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INTRODUZIONE

Gentile cliente, La ringraziamo per aver scelto il nostro prodotto.
Siamo sicuri che Lei apprezzera la sua qualita e affidabilita
in quanto progettato e prodotto mettendo in primo piano la
soddisfazione del cliente. Le presenti istruzioni per I'uso sono
conformi alla norma europea EN 82079.

& ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze per un
impiego sicuro

Prima di utilizzare questo apparecchio, leggere
attentamenteleistruzioniperl'usoeinparticolare note,
avvertenze e istruzioni sulla sicurezza, attenendosi a
esse. Conservare il presente manuale insieme alla
relativa guida illustrativa, a scopo di consultazione
futura. In caso di cessione dell’apparecchio a terzi,
consegnare anche I'intera documentazione.

@ NOTA: se nella lettura di questo manuale alcune
parti risultassero di difficile comprensione o se
sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare I'azienda all'indirizzo indicato in ultima
pagina.

@ NOTA: gli ipovedenti possono consultare la
versione digitale di queste istruzioni per 'uso sul sito

www.tenactagroup.com
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

* Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione,
controllarne I'integritain base al disegno e la presenza
di danni eventuali da trasporto. In caso di dubbio,
non utilizzare I'apparecchio e rivolgersi al servizio di
assistenza autorizzato.
ATTENZIONE! Rimuovere dall’apparecchio
eventuali materiali di comunicazione quali
etichette, cartellini ecc., prima dell utilizzo.

ATTENZIONE! Rischio di soffocamento.

A | bambini non devono giocare con la
confezione. Tenere il sacchetto di plastica
lontano dalla portata dei bambini.

* Questo apparecchio deve essere utilizzato
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unicamente allo scopo per cui é stato progettato,
ovvero come apparecchio per la cura dei piedi
e delle mani per uso domestico. Qualsiasi altro
utilizzo e considerato non conforme all'uso
previsto e pertanto pericoloso.
Lapparecchio puo essere utilizzato da bambini di
eta non inferiore a 8 anni e da persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali, o prive di
esperienza o della necessaria conoscenza, purché
sotto sorveglianza oppure dopo che le stesse
abbiano ricevuto istruzioni relative all'uso sicuro
dell’apparecchio e alla comprensione dei pericoli
ad esso inerenti. | bambini non devono giocare con
I'apparecchio.La pulizia e lamanutenzione destinata
ad essere effettuata dall’utilizzatore non deve essere
effettuata da bambini senza sorveglianza.
© NON esporre I'apparecchio allumidita o
allinflusso di agenti atmosferici (pioggia, sole) o
temperature estreme.
In caso di guasto o di cattivo funzionamento
dell’apparecchio, spegnerlo e non manometterlo.
Per I'eventuale riparazione rivolgersi solamente ad
un centro di assistenza tecnica autorizzato.
Questo apparecchio non deve venire a contatto con
acqua, altri liquidi, spray o vapori. Per le attivita di
3
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puliziae manutenzionefare riferimento esclusivamente
allapposito paragrafo di questo manuale.

ATTENZIONE! NON utilizzare questo

apparecchio nelle vicinanze di vasche da
bagno, docce, lavandini o altri recipienti che
contengono acqua.

* © NON usare questo apparecchio sugli animali.

* Questo apparecchio & ad uso strettamente
personale: NON condividere I'uso dell’apparecchio.

* Per le caratteristiche dellapparecchio, fare
riferimento alla confezione esterna.

+ Utilizzare unicamente con gli accessori forniti che
costituiscono parte integrante dell’apparecchio.

ISTRUZIONI PER LUSO SICURO
DELLE BATTERIE

* Sostituire le batterie solo con batterie dello stesso
tipo e con le stesse caratteristiche tecniche.

* Assicurarsi di inserire le batterie rispettando la pola-
rita indicata sull’apparecchio.

* Rimuovere le batterie dall’apparecchio se si prevede
di non utilizzarlo per un lungo periodo di tempo.
Conservare le batterie in un luogo fresco e asciutto
a temperatura ambiente.

* S NON ricaricare le batterie non ricaricabili.
4



* Q NON eseguire la ricarica delle batterie ricaricabili con n-I
apparecchiature non espressamente indicate 0 con mo-
dalita diverse da quelle indicate nelle istruzioni per l'uso.

* Q NON utilizzare le batterie fornite con questo appa-
recchio in altri apparecchi.

PERICOLO! Rischio di fuoriuscita di sostanze

corrosive dalla batteria e di esplosione. Le batterie

NON devono essere disassemblate, esposte
ad un calore eccessivo come quello provocato dai
raggi solari, dal fuoco o da fonti di calore in genere.
NON devono essere cortocircuitate, danneggiate
meccanicamente, gettate nel fuoco, messe nell’acqua,
riposte insieme ad oggetti metallici, fatte cadere su
superfici dure. In caso di perdita dalla batteria evitare
il contatto con la pelle, gli occhi e gli indumenti.

+ © NON utilizzare piui Fapparecchio e le batterie se le
batterie dovessero presentare segni di deterioramen-
to quali ad esempio: deformazione, scalfiture, odore
anomalo o scolorimento della superficie. In questo
caso rivolgersi ad un centro assistenza autorizzato.

» QNON inserire alcun oggetto nel vano delle batterie.

* © NON utilizzare batterie nuove e vecchie contem-
poraneamente.



PERICOLO! Rischio di lesioni gravi.

Tenere sempre le batterie lontano dalla porta-

ta dei bambini. In caso di ingestione le batte-
rie possono causare lesioni mortali. Conservare quin-
di le batterie in un luogo inaccessibile per i bambini.
In caso di ingestione di una batteria, consultare im-
mediatamente un medico o il centro antiveleni locale.

LEGENDA SIMBOLI

A Avvertenza ® Divieto
Sostanze corrosive @ Nota

O Spento | Acceso

DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO
E DEGLI ACCESSORI

Consultare la Guida lllustrativa a pagina | per verificare la dotazione del vostro
apparecchio. Tutte le figure si trovano nelle pagine interne della copertina.

1. Testina con rullo 3. Tasto di sicurezza
1A. Rullo levigante a grana 4. Tasto dirilascio testina
grossa (rosa) 5. Led
1B. Rullo levigante a grana fine 6. Vano batterie
(viola) 7. Dati tecnici
1C. Rullo perunghie 2in 1 (lilla/ 8. Cappuccio protettivo
bianco) 9. Spazzolina per la pulizia

2. Slitta di accensione/spegnimento 10. Batterie

6



UTILIZZO

ATTENZIONE! NON utilizzare questo
apparecchio se vi sono segni di danni visibili.

prima di cambiare qualsiasi accessorio.

ALTRE PRECAUZIONI PER UN USO SICURO
* Lapparecchio pud essere usato solo sulle
callosita e gli ispessimenti su mani, piedi e talloni.

* © NON utilizzare I'apparecchio su altre parti
del corpo e su pelle sana!

* Luso dellapparecchio su pelle in cui non
siano presenti callosita pud causare ferite e
assottigliamento dello strato cutaneo.

* In caso di diabete o di disturbi della circolazione,
prima dell'utilizzo dell’apparecchio consultare il
proprio medico.

* Non utilizzare 'apparecchio se la pelle presenta
abrasioni 0 eczema, foruncoli, ferite, verruche, porri.

* Non utilizzare 'apparecchio per piu di 2-3 secondi
continuativi sulla stessa zona.

* Arrestare 'uso nel caso in cui si avvertairritazione,
dolore o in caso di arrossamento della pelle.

e Utilizzare solo su pelle perfettamente pulita e

7
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asciutta.

* Non utilizzare il rullo se presenta sulla superficie
angoli consumati o abrasioni.

* Non applicare eccessiva pressione sull’unghia
durante il trattamento con il rullo per unghie (1C).

* Utilizzare ciascuna parte del rullo per unghie
(1C) per un tempo non superiore a 2 secondi
su ciascuna unghia e con cadenza quindicinale.
Un uso piu frequente potrebbe danneggiare e
indebolire 'unghia.

* Non usare acqua o altri liquidi insieme al rullo.

* Sospendere il trattamento con il rullo per unghie
(1C) se si avverte dolore o si rileva un’irritazione
dell’'unghia.

* Non utilizzare il rullo per unghie (1C) sulle
unghie dei bambini: poiché non sono ancora
completamente formate, I'uso dell'apparecchio
potrebbe causare danni permanenti.

INSERIMENTO BATTERIE

® Aprire il vano batterie (6) sfilando il coperchio dal corpo
dell’apparecchio.

® Inserire due batterie alcaline (10) del tipo AA rispettando
lindicazione della polarita +/-.

® Inserireil coperchio del vano batterie (6) sul corpo dell’apparecchio.



ISTRUZIONI DI UTILIZZO

A ATTENZIONE! Utilizzare [I'apparecchio

solo su pelle asciutta.

Lavare accuratamente la zona da trattare ed asciugare con cura.
Rimuovere il cappuccio protettivo (8) dal rullo, se presente.

® Scegliere il rullo piu adatto alla zona da trattare: rullo levigante a

grana fine (viola) (1B) per zone delicate, rullo levigante a grana
grossa (rosa) (1A) per zone difficili.

® Montare il rullo levigante (1A, 1 B) sul corpo dell’apparecchio (Fig.

A) e verificare che sia correttamente agganciato.

® Azionare [lapparecchio: premere il tasto di sicurezza (3), e

contemporaneamente far scivolare verso I'alto la Slitta di accensione/
spegnimento (2) in corrispondenza della posizione accensione.

® |lled(5)siilluminaautonomamenteall’accensione dell’apparecchio.
® Far scorrere il rullo delicatamente (avanti e indietro, a destra e

a sinistra) senza effettuare eccessiva pressione sulle zone con
inestetismi (calli, ispessimenti) per 2-3 secondi.

® Spegnere I'apparecchio e verificare il grado di morbidezza

raggiunto dopo il trattamento. Se non sufficiente, azionare
nuovamente I'apparecchio e ripassare sulla zona rispettando le
indicazioni al punto precedente.

® \erificare nuovamente. Se necessario, continuare a trattare la

zona fino al raggiungimento della morbidezza desiderata.

pressione eccessiva durante il
funzionamento in modo da non
bloccare il motore.

ﬁ ATTENZIONE! NON esercitare una

® Spegnere [apparecchio: premere il tasto di sicurezza (3), e

contemporaneamente far scivolare verso il basso la slitta di accensione/
9



® Dopo il trattamento, lavare con cura la parte trattata, asciugare e
se necessario applicare una crema, gel o lozione priva di alcool o
di sostanze irritanti.

RULLO PER UNGHIE

ATTENZIONE! Utilizzare il rullo esclusivamente su
unghie asciutte e pulite

Il rullo per unghie & composto da due parti con funzioni distinte: la

parte di colore lilla serve per levigare la superficie dellunghia, la

parte bianca serve per lucidarla.

®  Tagliare e limare le unghie come d’abitudine, lavare e asciugare
con cura

®  Montare il rullo per unghie (1C) sul corpo dellapparecchio e
azionare I'apparecchio come indicato nel paragrafo precedente

® Senza esercitare eccessiva pressione, far scorrere la meta
levigante del rullo (lilla) sulla superficie dell’unghia per un tempo
non superiore a 2 secondi per ciascuna unghia

®  Far quindi scorrere lentamente la meta lucidante del rullo
(bianca) sulla superficie dell'unghia, senza effettuare eccessiva
pressione e per un tempo non superiore a 2 secondi per
ciascuna unghia

® Sciacquare le unghie con acqua per rimuovere i residui e
asciugarle con cura.

SOSTITUZIONE DELLA TESTINA CON RULLO

® || rullo & realizzato con materiali delicati: maneggiarlo con cura!
ATTENZIONE! Lutilizzo di un rullo rotto o rovinato
puo causare danni alla pelle. Sostituire il rullo (1A,
1B, 1C) quando il risultato non & piu soddisfacente.

La frequenza della sostituzione varia a seconda della
frequenza di utilizzo e dell’ampiezza delle zone trattate.

I | spegnimento (2) in corrispondenza della posizione spegnimento.
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® Dopo aver spento 'apparecchio, premere il tasto di rilascio testina IT

(4) e contemporaneamente estrarre la testina con rullo (1) dal
corpo dell’apparecchio (Fig. B).

® |nserire la nuova testina con rullo (1) sul corpo dell’apparecchio
(Fig. A).

® Verificare che la testina con rullo (1) sia correttamente inserita.

PULIZIA E MANUTENZIONE

é ATTENZIONE! Prima di sostituire gli
accessori, spegnere I'apparecchio.

Una pulizia regolare del rullo ne assicura una migliore performance
e una pit lunga durata. Si raccomanda la pulizia dopo ogni utilizzo.

e ATTENZIONE! Non immergere
’apparecchio in acqua. Non usare

sostanze abrasive.

® Dopo aver spento I'apparecchio, premere il tasto di rilascio testina
(4) e contemporaneamente estrarre la testina (1) dal corpo
dell’'apparecchio (Fig. B).

® Impugnare la testina sui lati tenendo il rullo verso il basso, quindi
premere con il pollice il rullo verso 'esterno per estrarlo dal suo
alloggiamento (Fig. C).

® Pulire con cura I'alloggiamento del rullo e il rullo levigante (1A, 1B)
con la spazzolina (9) in dotazione.

® Pulire il corpo dellapparecchio con un panno pulito e asciutto.

® Inserire nuovamente il rullo levigante nel suo alloggiamento e

11



proteggerlo con la cover del rullo (8).

IT ® Conservare in un luogo fresco e asciutto.

SMALTIMENTO

o Limballaggio del prodotto & composto da materiali riciclabili.
& @ Smaltirlo in conformita alle norme di tutela ambientale.

Ai sensi dellart. 26 del Decreto Legislativo 14 marzo 2014,

n. 49 “Attuazione della direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di

apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)” il simbolo

del cassonetto barrato riportato sul’apparecchiatura o sulla sua
confezione indica che il prodotto alla fine della propria vita utile
deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti.

Lutente dovra, pertanto, conferire 'apparecchiatura giunta a
fine vita agli idonei centri comunali di raccolta differenziata dei rifiuti
elettrotecnici ed elettronici. In alternativa alla gestione autonoma &
possibile consegnare I'apparecchiatura che si desidera smaltire al
rivenditore, al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura
di tipo equivalente. Presso i rivenditori di prodotti elettronici con
superficie di vendita di aimeno 400 m? & inoltre possibile consegnare
gratuitamente, senza obbligo diacquisto, i prodotti elettronici da smaltire
con dimensioni inferiori a 25 cm. Ladeguata raccolta differenziata
per l'avvio successivo dellapparecchiatura dismessa al riciclaggio,
al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sullambiente e sulla
salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui € composta
lapparecchiatura.

SMALTIMENTO DELLA BATTERIA

Il presente prodotto contiene batterie di tipo AA.
® Rimuovere le batterie dall’apparecchio prima del suo
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smaltimento.
® Smaltire le batterie in un centro di raccolta specifico.

« Onon gettare le batterie nei rifiuti domestici.

ASSISTENZA E GARANZIA

L'apparecchio € garantito per un periodo di due anni dalla data di consegna.
Fa fede la data riportata sullo scontrino/fattura (purché chiaramente leggibile),
a meno che l'acquirente non provi che la consegna e successiva. In caso
di difetto del prodotto preesistente alla data di consegna, viene garantita la
riparazione o la sostituzione senza spese dell'apparecchio, salvo che uno dei
due rimedi risulti sproporzionato rispetto all’altro. Lacquirente ha I'onere di
denunciare a un Centro Assistenza autorizzato il difetto di conformita entro
due mesi dalla scoperta del difetto stesso.

Non sono coperte dalla garanzia tutte le parti che dovessero risultare difettose
acausa di:
a. danni da trasporto o da cadute accidentali
b. errata installazione o inadeguatezza impianto elettrico
c. riparazioni o modifiche operate da personale non autorizzato
d. mancata o non corretta manutenzione e pulizia
e. prodotto e/o parti di prodotto soggette a usura e/o consumabili
f.mancata osservanza delle struzioni peril funzionamento dell'apparecchio,
negligenza o trascuratezza nell'uso

Lelenco di cui sopra ¢ a titolo meramente esemplificativo € non esaustivo, in
quanto la presente garanzia & comunque esclusa per tutte quelle circostanze
che non possono farsi risalire a difetti di fabbricazione dell'apparecchio.
La garanzia & inoltre esclusa in tutti i casi di uso improprio dellapparecchio
ed in caso di uso professionale. Si declina ogni responsabilita per eventuali
danni che possano direttamente o indirettamente derivare a persone, cose
ed animali domestici in conseguenza della mancata osservanza di tutte le

13
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prescrizioni indicate nel presente libretto in tema di installazione, uso e
manutenzione dell'apparecchio. Sono fatte salve le azioni contrattuali di
garanzia nei confronti del venditore.

Modalita di assistenza

La riparazione dell’ apparecchio deve essere effettuata presso un Centro
Assistenza autorizzato. Lapparecchio difettoso, se in garanzia, dovra
pervenire al Centro Assistenza unitamente ad un documento fiscale che ne
attesti la data di vendita o di consegna.

800-234677 |
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INTRODUCTION

Dear customer, thank you for choosing our product. We feel certain
you will appreciate its quality and reliability as it was designed
and manufactured with customer satisfaction in mind.These
instructions for use comply with the European Standard EN 82079.

c WARNING! Instructions and warnings

for a safe use

Before using this appliance, carefully read the
instructions for use and in particular the safety
notes and warnings, which must be complied
with. Keep this manual together with its
illustrative guide for future consultation. Should
you transfer the appliance to another user, make
sure to hand over this documentation as well.

@ NOTE: should any part of this manual be
difficult to understand or any doubt arise,
contact the company at the address indicated
on the last page before using the product.

@ NOTE: partially sighted persons can consult
the digital version of these instructions for use

on the website www.tenactagroup.com

15
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SAFETY NOTES

* After removing the appliance from its packaging,
verify its integrity based on the drawing and the
presence of any damage caused by transport. If
in doubt, do not use the appliance and contact an
authorised service centre.

c CAUTION! Remove any communication

material such as labels, tags etc. from the
appliance before use.

Q WARNING! Risk of suffocation. Children
shall not play with the packaging. Keep
the plastic bag out of reach of children.

16



* This appliance must be used only for the purpose
for which it was designed, namely as a manicure
and pedicure set appliance for home use. Any ENI
other use is considered not compliant with the
intended use and therefore dangerous.

* This appliance can be used by children aged
from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge if they
have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children
shall not play with the appliance. Cleaning and
user maintenance shall not be made by children
without supervision.

* © DO NOT expose the appliance to humidity or
atmosferic agents (rain, sun, etc.) or extreme
temperatures.

* If the appliance is faulty or malfunctions, switch it
off and do not tamper with it. Contact an authorised
technical service centre for any repairs.

* This appliance shall not come into contact with
water, other liquids, spray, steam. For any cleaning
and maintenance operation referto the instructions

in the relevant chapter.
17
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WARNING! DO NOT use this appliance
near bathtubs, showers, basins or other

vessels containing water.
© DO NOT use this appliance on animals.
This appliance is for personal use only: DO NOT
share the use of the appliance.
For the features of the appliance, refer to the
external packaging.
Use the appliance only with the supplied
accessories that are an essential part of the
appliance.

INSTRUCTIONS FOR SAFE
USE OF THE BATTERIES

Replace the batteries with batteries of the same
kind only.
Make sure to insert batteries respecting the
polarity indicated on the appliance.
Remove batteries from the appliance if you expect
not to use it for a long time. Keep batteries in a
cool and dry place at ambient temperature.
O DO NOT recharge non-rechargeable batteries.
O DO NOT charge the rechargeable batteries with
an equipment that is not specifically indicated for

18



this purpose or in a way that differs from the one
described in the instructions for use.

+ © DO NOT use batteries supplied with this ENI
appliance in other appliances.

/A DANGER! Risk of corrosive substance
leakage and explosion.

Batteries shall NOT be disassembled, exposed to
excessive heat such as that caused by sunlight,
fire or similar sources.

They shall NOT be short circuited, mechanically
damaged, thrown into the fire, put into water,
stored with metallic objects, dropped on hard
surfaces. In case of battery leakage, avoid any
contact with skin, eyes and clothing.

+ © DO NOT use the appliance and the batteries
if batteries show any sign of deterioration such
as: deformation, scratches, anomalous smell
or discoloration of the surface. In such a case
contact an authorized service centre.

+ © DO NOT place any object in the battery
compartment.

+ © DO NOT use old and new batteries together.
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IEN

DANGER! Risk of serious lesions.
Always keep the batteries out of reach of

children. If swallowe

cause lethal lesions. Therefore, always keep the
batteries out of reach of children. In the event that
a battery is swallowed, contact a doctor or the
local poison centre immediately.

d, the batteries can

SYMBOLS

A Warning

® Prohibited

Corrosive substances

@ Note

O o

DESCRIPTION OF TH

| On

E APPLIANCE

AND ITS ACCESSORIES

Refer to the illustrative drawing at the beginning of this instructions

booklet to verify your appliance equipme

1. Head with roller 3.
1A. Coarse smoothing roller 4
(pink) 5.
1B. Fine smoothing roller 6
(violet) 7.
1C. Roller for nails 2in 1 (lilac/ 8.
white) 9.

2. On/off switch 1

20

nt.

Safety button

. Head release button
LED

. Battery compartment
Technical data
Protective cap
Brush for cleaning

0. Batteries



USE

WARNING! DO NOT use this appliance
if there are visible signs of damage.

A ATTENTION! Switch the appliance off
before changing any accessories.

OTHER PRECAUTIONS FOR SAFE US

* The appliance can only be used on calluses and
hard skin on the hands, feet and heels.

* © DO NOT use the appliance on other parts
of the body and on healthy skin!

* Using the appliance on skin with no hard skin can
cause sores and thinning of the skin layer.

* Contact your doctor before using the appliance in
case of diabetes or circulatory disorders.

* Do not use the appliance if the skin has abrasions
or eczema, spots, wounds or warts.

* Do not use the appliance for more than 2-3
seconds, continuing on the same area.

* Interrupt use if irritation or pain is felt or if the skin
reddens.

* Use only on perfectly clean and dry skin.

* Do not use the roller if there are worn or abrasive

corners on the surfaces.
21
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* Do not apply excessive pressure on the nail during
treatment with the roller for nails (1C).

IEN * Useeachpartoftherollerfornails (1C) fornolonger
than 2 seconds for each nail and every fortnight.
More frequent use may damage and weaken the
nail.

* Do not use water or any other liquids with the
roller.

* Discontinue treatment with the roller for nails (1C)
if pain is felt or nail irritation is noted.

* Do not use the roller for nails (1C) on children’s
nails because they are not yet fully formed and the
appliance may cause permanent damage.

INSERTING THE BATTERIES

® Open the battery compartment (6) by removing the cover from the
body of the appliance.

® Insert two alkaline AA batteries (10) according to the +/- polarity.

® Insert the cover of the battery compartment (6) on the body of the
appliance.

INSTRUCTIONS FOR USE
c ATTENTION! Use the appliance only on

dry skin.
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Thoroughly wash the area to be treated and dry carefully.

Remove the protective cap (8) from the roller, if present.

Choose the most suitable roller for the area to be treated: fine
smoothing roller (violet) (1B) for delicate areas and the coarse
smoothing roller (pink) (1A) for difficult areas.

Mount the smoothing roller (1A, 1B) on the body of the appliance
(Fig. A) and make sure it is engaged properly.

Activate the appliance: press the safety button (3) and
simultaneously slide the On/Off switch (2) upwards to the On
position.

The LED (5) lights up autonomously when the appliance is
switched on.

Gently slide the roller (forward and backward, right and left) without
applying excessive pressure on the areas with imperfections
(calluses, hard skin) for 2-3 seconds.

Switch the appliance off and verify the softness following the
treatment. If it is not sufficient, activate the appliance once again
and pass over the area according to the instructions in the previous
point.

Verify once again. If necessary, continue to treat the area until the
desired softness is achieved.

ATTENTION! DO NOT apply excessive
pressure during operation so as not
to block the motor.

Switch the appliance off: press the safety button (3) and
simultaneously slide the On/Off switch (2) downwards to the Off
position.

23
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® After treatment, carefully wash the treated area, dry and if
necessary, apply cream, gel or lotion without alcohol or irritants.

ROLLER FOR NAILS
IEN

& ATTENTION! Only use the roller on clean and dry
nails.

The roller for nails is made up of two parts with separate functions:

the lilac-coloured part is for smoothing the nail surface, the white part

is for polishing it.

®  Cutand file the nails as usual, wash and dry carefully.

®  Assemble the roller for nails (1C) on the body of the appliance
and turn the appliance on as described in the paragraph above.

®  Without exerting excessive pressure, slide the smoothing half
of the roller (lilac) on the surface of the nail for no longer than 2
seconds per nail.

®  Without applying excessive pressure, and for no longer than
2 seconds per nail, slowly slide the polishing half of the roller
(white) on the surface of the nail.

®  Rinse the nails under water to remove the residues and dry
them thoroughly.

REPLACING THE HEAD WITH ROLLER
® The roller is made of delicate materials: handle it with care!

ATTENTION! Using a broken or ruined roller can harm
the skin. Replace the roller (1A, 1B, 1C) when the
result is not satisfactory. The frequency at which it is

replaced varies according to the frequency of use and
the extent of the treated areas.
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® After having switched the appliance off, press the head release
button (4) and simultaneously remove the head with roller (1) from
the body of the appliance (Fig. B).

® Insert the new head with roller (1) on the body of the appliance ENI
(Fig. A).

® Make sure that the head with roller (1) is inserted correctly.

CLEANING AND MAINTENANCE
ﬁ ATTENTION! Switch the appliance off

before replacing the accessories.

Performance and durability are enhanced by cleaning the roller
regularly. It is recommended to clean it after every use.

ATTENTION! Do not place the
appliance in water. Do not use

abrasive substances.

® After having switched the appliance off, press the head release
button (4) and simultaneously remove the head (1) from the body
of the appliance (Fig. B).

® Grasp the head on the sides while holding the roller downwards
and then press the roller outwards with your thumb to remove it
from its housing (Fig. C).

® Carefully clean the roller slot and the smoothing roller (1A, 1B) with

the supplied brush (9).

Clean the body of the appliance with a clean, dry cloth.

Insert the smoothing roller once again into its slot and protect it

with the roller cover (8).

® Store in a cool dry place.
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DISPOSAL

The product is packaged in recyclable materials. Dispose of
packaging in accordance with the environmental protection
standards.

Pursuant to Art. 26 of ltalian Legislative Decree no. 49 of 14
March 2014 “Implementation of Directive 2012/19/EU on waste
electrical and electronic equipment (WEEE)”, the crossed bin
symbol on the appliance or its packaging indicates that the
product must be disposed of separately from other waste at the end
of its useful life.

The user must therefore take the appliance to an appropriate recycling
centre for electrical and electronic equipment. Alternatively, instead of
handling the disposal, the appliance can be handed over to the retailer
when a new, equivalent appliance is purchased. Retailers of electronic
products having a sales area of at least 400 m? can also be handed
electronic products that are to be disposed of measuring less than 25
cm, free of charge and with no obligation to buy. Appropriate separate
collection for the subsequent procedure for the decommissioned
appliance for recycling, which includes treatment and environmentally
friendly disposal helps prevent adverse effects on the environment
and health and promotes reusing and/or recycling materials that the
appliance consists of.

DISPOSING OF THE BATTERY

IEN

I

This product contains AA batteries.

¢ Remove the batteries from the appliance before disposing of
it.

® Dispose off the batteries at a specific collection centre.

« OponNor dispose of the batteries in domestic waste.
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ASSISTANCE AND WARRANTY

The appliance is guaranteed for a period of two years from the date of

delivery. Evidence shall be taken as the date indicated on the receipt/ EN

invoice (provided it is legible), unless the buyer can prove that the
delivery occurred later.

In the event of a defect in the product which existed prior to the date
of delivery, appliance repair or replacement is guaranteed free of
charge, unless one of the two solutions is disproportionate to the
other. The buyer has the obligation to notify an authorised Service
Centre of the non-conformity within two months from discovering the
defect.

The warranty does not cover any part that may be defective due to:
transport damage or accidental drops,

incorrect installation or an inadequate electrical system,
repairs or alterations made by unauthorised personnel,
poor or incorrect maintenance and cleaning,

product and/or product parts subject to wear and/or
consumables

f. failure to comply with the operating instructions and/or
negligent or careless use.

pooop

The list above is purely indicative and not exhaustive and in any
case, this warranty shall not cover all circumstances that cannot
be attributed to manufacturing defects of the appliance.

In addition, the warranty does not cover any case of improper use of
the appliance and professional use.

All liability is disclaimed for any damage that may directly or indirectly
be caused to persons, property and pets as a result of failure to comply
with all the instructions provided in the “Instructions and Warnings
Booklet” regarding appliance installation, use and maintenance.
This is without prejudice to any contractual warranty claims against
the seller.

27



Methods of support

Appliance repairs must be carried out by an authorised Service

Centre. If the faulty appliance is under warranty, it must be sent to the
IEN Service Centre together with a fiscal document that can confirm the

date of sale or delivery.
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INTRODUCTION

Cher client, nous vous remercions d'avoir choisi 'un de nos produits.
Nous sommes certains que vous apprécierez la qualité et la fiabilité de cet
appareil, congu et fabriqué afin de satisfaire le client. Le présent manuel
dinstructions a été réaigé conformément a la norme européenne EN 82079. FR

A ATTENTION ! Instructions et mises en
garde pour une utilisation sire

Avant d'utiliser I'appareil, veuillez lire attentivement
les instructions d’utilisation et, en particulier, les
avertissements et consignes concernant la sécurité
et les respecter. Conservez ce manuel ainsi que le
guideillustré s’y rapportant a des fins de consultation.
En cas de cession de I'appareil a un tiers, veuillez lui
fournir également toute la documentation.

® REMARQUE:en cas de difficulté de compréhension
d’une partie de ce manuel ou de doute, contacter la
société a I'adresse indiquée sur la derniere page
avant d’utiliser le produit.

® REMARQUE : les personnes mal voyantes peuvent
consulter la version numérique de ce mode d’emploi
sur le site internet www.tenactagroup.com
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CONSIGNES DE SECURITE
* Aprés avoir sorti 'appareil de I'emballage, vérifier
lintégrité de la marchandise en se référant au schéma,
ainsi que I'éventuelle présence de dégats dus au
transport. En cas de doute, ne pas utiliser lappareil et
contacter le service d’assistance agréé.

c ATTENTION ! Enlever tous les matériels de

communication tels que les étiquettes, etc. de
lappareil avant de ['utiliser.

Q ATTENTION ! Risque d’étouffement. Les enfants
ne doivent pas jouer avec 'emballage. Tenir le
sac plastique hors de portée des enfants.
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* Le présent appareil doit étre utilisé uniquement pour
lusage pour lequel il a été congu, a savoir en tant
qu’appareil pour le soin des pieds et des mains a usage
domestique. Toute autre utilisation est considérée
comme non conforme et donc dangereuse. FRI

* Cet appareil peut étre utilisé par les enfants de plus de 8
ans et les personnes possédant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites, ou sans expérience ni
connaissance spécifique, a condition qu'ils bénéficient
d’une surveillance appropriée ou qu'ils soient instruits
de l'utilisation de F'appareil en toute sécurité et qu'ils se
rendent compte des dangers qui y sont liés. Les enfants
ne doivent pas jouer avec I'appareil. Les opérations de
nettoyage et d’entretien ne doivent pas étre effectuées
par des enfants sans surveillance.

* © NE PAS exposer lappareil a Ihumidité, aux
agents atmosphériques (pluie, soleil, etc.) ou a des
températures extrémes.

* En cas de panne ou de mauvais fonctionnement de
Fappareil, I'éteindre et ne pas laltérer. Pour toute
réparation, s’adresser uniquement a un service
d’assistance technique agréé.

+ Cet appareil ne doit pas entrer en contact avec I'eau,
d’autres liquides, des vaporisateurs, de la vapeur. Pour

toute opération de nettoyage et maintenance, consulter
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les instructions du chapitre consacre.
ATTENTION ! NE PAS utiliser cet appareil pres
() des baignoires, douches, lavabos ou autres
récipients contenant de I'eau.
IFR + O NE PAS utiliser I'appareil sur des animaux.

* Cet appareil est destiné uniquement a une utilisation
personnelle : NE PAS partager cet appareil avec
d’autres utilisateurs.

* Pour les caractéristiques de [Fappareil, consultez
lextérieur de Femballage.

o Utiliser l'appareil uniquement avec les accessoires
fournis, qui font partie intégrante de ce dernier.

INSTRUCTIONS POUR LUTILISATION DES
PILES EN TOUTE SECURITE

* Remplacer les piles uniquement par des piles du méme
type.

+ Sassurer d’introduire correctement les nouvelles piles
en respectant la polarité indiquée sur 'appareil.

¢ Enlever les piles de l'appareil si celui-ci doit rester
inutilisé pendant longtemps. Conserver les piles dans
un endroit frais et sec a température ambiante.

« © NE PAS recharger les piles qui ne sont pas
rechargeables.

+ O Ne pas effectuer la recharge des piles rechargeables
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avec des appareils qui ne sont pas spécifiquement
indiqués ou selon des modalités différentes de celles
qui sont indiquées dans le mode d’emploi.

« O NE PAS utiliser les piles fournies avec cet appareil
dans d’autres. FRI

DANGER ! Risque de fuite de substances

corrosives et d’explosion. NE PAS démonter les
piles ni les exposer a une chaleur excessive comme
celle qui est provoquée par les rayons solaires, le feu
ou des sources similaires. NE PAS les court-circuiter,
les abimer mécaniquement, les jeter dans le feu,
les plonger dans l'eau, les ranger avec des objets
métalliques ni les faire tomber sur des surfaces dures.
En cas de fuite des piles, éviter tout contact avec la
peau, les yeux et les vétements.

+ O NE PAS utiliser l'appareil ni les piles si ces derniéres
présentent des signes de détérioration tels que :
déformation, rayures, odeur anormale ou décoloration
de la surface. Le cas échéant, contacter un service
d’assistance agréé.

+ O NE RIEN placer dans le compartiment des piles.

+ O NE PAS utiliser des piles neuves avec de vieilles piles.
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DANGER ! Risque de graves blessures.
& Toujours tenir les piles hors de la portée des
enfants. En cas d'ingestion, les piles peuvent
causer des Iésions mortelles. Conserver donc les piles dans
IFR un endroit inaccessible aux enfants. En cas d’ingestion d’une

pile, consulter inmédiatement un médecin ou le centre anti-
poison local.

LEGENDE DES SYMBOLES
c . ® Interdiction
Avertissement o
générique
Substances corrosives @ Remarque

(O Eteint | Allumé

DESCRIPTION DE LAPPAREIL ET DES
ACCESSOIRES

Consulter le Guide illustré a la page | afin de contréler le contenu de

emballage.
1. Rouleau a téte

1A. Rouleau polisseur a gros

Touche de sécurité
Touche de relachement de la téte

grain (rose) Diode
(violet) Données techniques
1C. Rouleaux & ongles 2 en 1 Capuchon de protection

Brosse de nettoyage
0. Piles

(lilas/blanc)

3.
4,
5.
1B. Rouleau polisseur & grain fin 6. Compartiment des piles
7.
8.
9.
2. Bouton coulissant d’allumage/arrét 1
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UTILISATION

ATTENTION ! Cet appareil ne doit
pas étre utilisé s’il est tombé ou en

présence de traces visibles de dégats.

A ATTENTION ! Eteindre I'appareil avant
de changer tout accessoire.

PRECAUTIONS SUPPLEMENTAIRES POUR

UN USAGE EN TOUTE SECURITE

* Lappareil ne peut étre utilisé que sur les callosités
et les duretés des mains, des pieds et des talons.

*© NE PAS utiliser l'appareil sur d’autres
parties du corps et sur la peau saine !

* Lutilisation de I'appareil sur la peau ou il n'y a
pas de callosités peut entrainer des blessures et
I'amincissement de la couche de peau.

* En cas de diabéte ou de troubles de la circulation,
consultez votre médecin avant d’utiliser 'appareil.

* Ne pas utiliser 'appareil si la peau présente des
abrasions ou de I'eczéma, des furoncles, des
blessures, des verrues, des poireaux.

* Ne pas utiliser I'appareil pendant plus de 2-3
secondes en continu sur la méme zone.

 Arréter I'utilisation en cas d'irritation, de douleur
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ou de rougissement de la peau.

* Utiliser uniqguement sur une peau parfaitement
propre et séche.

* Ne pas utiliser le rouleau exfoliant si sa surface

FR présente des coins usés ou des abrasions.

* Ne pas trop appuyer sur les ongles pendant le
traitement avec le rouleau a ongles (1C).

* Utiliser chaque partie du rouleau a ongles (1C)
sans dépasser 2 secondes sur chaque ongle
et tous les quinze jours. Un usage plus fréquent
pourrait endommager et affaiblir 'ongle.

* Ne pas utiliser d’eau ou d’autres liquides avec le
rouleau.

* Interrompez le traitement avec le rouleau a ongles
(1C) si vous ressentez une douleur ou si vos
ongles sont irrités.

* Ne pas utiliser le rouleau a ongles (1C) sur les
ongles des enfants car ils ne sont pas encore
complétement formés ; l'usage de [lappareil
pourrait causer des dommages permanents.

INSERTION DES PILES

® Quvrir le compartiment des piles (6) en enlevant le couvercle du
corps de 'appareil.

® Introduire deux piles alcalines (10) de type AA en respectant
Findication de la polarité +/-.

® insérer le couvercle du compartiment a piles (6) sur le corps de
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I'appareil.
INSTRUCTIONS D’UTILISATION

ATTENTION ! N'utiliser I'appareil que sur
peau séche.

® Laver soigneusement la zone a traiter et sécher avec soin.

* Oter le capuchon de protection (8) du rouleau, le cas échéant.

® Choisir le rouleau le plus adapté a la zone a traiter : rouleau
polisseur a grain fin (violet) pour les zones délicates, rouleau
polisseur a gros grain (rose) (1A) pour les zones difficiles.

® Monter le rouleau polisseur (1A, 1B) sur le corps de I'appareil (Fig.
A) et vérifier qu’il soit bien accroché.

® Actionner I'appareil : appuyer sur la touche de sécurité (3) et
simultanément, faire glisser vers le haut le bouton coulissant
d’allumage/arrét (2) au niveau de la position d’allumage.

® | aLED (5) s’allume toute seule a I'allumage de I'appareil.

® Faire glisser le rouleau délicatement (en avant et en arriere, a
droite et a gauche) sans trop appuyer sur les zones présentant des
problemes (callosités, épaississements) pendant 2-3 secondes.

® Eteindre 'appareil et vérifier le degré de souplesse atteint aprés
le traitement. Si cela n’est pas suffisant, actionner de nouveau
I'appareil et repasser sur la zone en respectant les indications du
point précédent.

® Vérifier de nouveau. Si nécessaire, continuer a traiter la zone
jusqu’a atteindre la souplesse souhaitée.

pression excessive pendant le
fonctionnement de maniére a ne pas
bloquer le moteur.

Q ATTENTION ! NE PAS exercer une
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IFR

® Eteindre I'appareil : appuyer sur la touche de sécurité (3) et
simultanément, faire glisser vers le bas le bouton coulissant
d’allumage/d’arrét (2) au niveau de la position d’arrét.

® Apres le traitement, laver soigneusement la partie traitée, sécher
et si besoin est, appliquer une créme, un gel ou une lotion sans
alcool ou de substances irritantes.

ROULEAUX A ONGLES

ATTENTION ! N'utiliser le rouleau que sur des
ongles secs et propres.

Le rouleau & ongles est composé de deux parties ayant des fonctions

différentes : la partie couleur lilas sert a lisser la surface des ongles,

la partie blanche sert a les faire briller.

®  Couper et limer les ongles comme d’habitude, les laver et les
essuyer avec soin.

®  Monter le rouleau a ongles (1C) sur le corps de l'appareil et
actionner 'appareil comme indiqué au paragraphe précédent.

®  Faire glisser la moitié lissante du rouleau (lilas) sur la surface
des ongles sans trop appuyer et sans dépasser 2 secondes
pour chaque ongle.

®  Puis faire glisser lentement la moitié du rouleau (blanche) qui
fait briller sur la surface des ongles sans trop appuyer et sans
dépasser 2 secondes pour chaque ongle.

®  Rincerles ongles al'eau pour éliminer les résidus et les essuyer
avec soin.

REMPLACEMENT DU ROULEAU A TETE

® | e rouleau est réalisé avec des matériaux délicats : le manier avec
soin !
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ATTENTION ! Lutilisation d’un rouleau cassé
ou endommagé peut causer des dommages a la
peau. Remplacer le rouleau (1A, 1B, 1C) quand
le résultat n’est plus satisfaisant. La fréquence

du remplacement change selon la fréquence
d’utilisation et 'ampleur des zones traitées.

® Aprés avoir éteint 'appareil, appuyer sur la touche de relachement
de la téte (4) et dans le méme temps, extraire le rouleau a téte (1)
du corps de I'appareil (Fig. B).

® Insérer le nouveau rouleau a téte (1) sur le corps de I'appareil (Fig.
A).

® Vérifier que le rouleau a téte (1) soit inséré correctement.

ENTRETIEN ET NETTOYAGE

A ATTENTION ! Avant de remplacer les
accessoires, éteindre 'appareil.

Un nettoyage régulier du rouleau en garantit une meilleure performance et
une plus longue durée. Le nettoyage est conseillé apres toute utilisation.

A ATTENTION ! Ne pas plonger
I'appareil dans I'eau. Ne pas utiliser

de substances abrasives.

® Aprés avoir éteint I'appareil, appuyer sur la touche de relachement
de la téte (4) et dans le méme temps, extraire la téte (1) du corps
de I'appareil (Fig. B).

® Empoigner latéte surles cotés en tenant le rouleau vers le bas puis
appuyer avec le pouce le rouleau vers I'extérieur pour I'extraire de
son logement (Fig. C).
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IFR

® Nettoyer avec soin le logement du rouleau et le rouleau polisseur
(1A, 1B) avec la brosse (9) fournie en équipement.

® Nettoyer le corps de I'appareil avec un chiffon propre et sec.

® Insérer de nouveau le rouleau polisseur dans son logement et le
protéger avec la protection du rouleau (8).

® Conserver dans un endroit frais et sec.

ELIMINATION

Lemballage du produit est composé de matériaux recyclables.
I doit étre éliminé conformément aux normes de protection de
I'environnement.

En vertu de I'art. 26 du Décret Iégislatif 14 mars 2014, n° 49 «Mise
en ceuvre de la Directive 2012/19/UE sur les déchets d’équipements
électriques et électroniques (DEEE)» le symbole de la poubelle barrée
reporté sur I'équipement ou sur son emballage indique que le produit,
alafin de savie utile, doit étre collecté séparément des autres déchets.
Lutilisateur devra donc remettre I'appareil arrivé en fin de vie aux centres
communaux appropriés de collecte sélective des déchets électrotechniques
et électroniques. En alternative a la gestion autonome, vous pouvez remettre
I'équipement que vous souhaitez éliminer au revendeur au moment de I'achat
d’un nouvel équipement de type équivalent. Vous pouvez également remettre
gratuitement, sans obligation d’achat, les produits électroniques a éliminer
dont les dimensions sont inférieures a 25 cm auprés des revendeurs de
produits électroniques qui possedent une surface de vente minimale de 400
m2. La collecte sélective appropriée pour 'envoi successif de 'équipement
hors service au recyclage, au traitement et a I'élimination compatible
avec I'environnement, contribue a éviter les effets négatifs possibles sur
I'environnement et sur la santé et favorise la réutilisation et/ou le recyclage
des matériaux constituant I'équipement.
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ELIMINATION DES PILES

Ce produit contient des piles de type AA.
* Extraire les piles de 'appareil avant de I'éliminer.
® Eliminer les piles en les remettant a un centre de collecte spécifique.
FRI

« O NE PAS éliminer les piles avec les déchets domestiques.

ASSISTANCE ET GARANTIE

Lappareil est garanti pour une période de deux ans a partir de la date de livraison.
La date reportée sur le regu/facture fait foi (a condition d’étre clairement lisible), a
moins que 'acheteur ne prouve que la livraison est ultérieure.

En cas de défaut du produit antérieur & la date de livraison, la réparation ou le
remplacement gratuit de l'appareil est garanti, & moins que l'une des deux
solutions ne s'avere étre disproportionnée par rapport a l'autre. Lacheteur est tenu
de notifier & un Centre d’assistance agréé le défaut de conformité dans un délai
maximum de deux mois a compter de la constatation du défaut.

La garantie ne couvre pas toutes les piéces s'avérant défectueuses a cause de :

a.dégats dus au transport ou a des chutes accidentelles,

b. installation erronée ou systéme électrique inadapte,

c. réparations ou modifications effectuées par un personnel non autorisé,

d. entretien et nettoyage effectués de maniére incorrecte ou non effectués,

e. produit et/ou parties du produit sujettes a l'usure et/ou consommables,

f. non-respect des instructions de fonctionnement de I'appareil, négligence ou
mangque d'attention lors de I'utilisation.

La liste ci-dessus n'est fournie qu'a titre d’exemple et n'est pas exhaustive, car
la présente garantie est de toute maniere exclue dans toutes les circonstances
dont il est impossible de prouver qu'elles découlent de défauts de
fabrication de I'appareil.
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La garantie déchoit également en cas d'utilisation impropre de I'appareil et d'usage
professionnel. La société décline toute responsabilité en cas de dommages directs
ouindirects causés a des personnes, des biens ou des animaux domestiques suite
au non respect de toutes les prescriptions indiquées dans la « Notice d'instructions
et de mises en garde » spécifique en matiere d'installation, d'utilisation et
dentretien de I'appareil.

IFR Les actions contractuelles de garantie vis-a-vis du vendeur font exception.

Modalités d’assistance

La réparation de 'appareil doit étre effectuée dans un Centre d'’Assistance agréé.
S'il est sous garantie, 'appareil défectueux devra étre remis au Centre d'assistance
accompagné d’un document fiscal attestant sa date d’achat ou de livraison.
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INTRODUCCION

Apreciado Cliente: Le agradecemos que haya elegido nuestro
producto. Estamos convencidos de que valorard su calidad y
fiabilidad ya que ha sido disefiado y fabricado teniendo como
prioridad la satisfaccion del cliente. Estas instrucciones de uso estan ESI
en conformidad con la norma europea EN 82079.

jADVERTENCIA! Instrucciones y
advertencias para un uso seguro

Antes de utilizar este aparato, lea atentamente
las instrucciones de uso y, especialmente, las
observaciones y advertencias de seguridad, que
se deben respetar. Guarde este manual junto con
su guia ilustrativa para consultas futuras. Si el
aparato se cediera a otro usuario, asegurese de
entregarlo también junto con esta documentacion.

@ NOTA: si tuviera dificultad en la comprension de
cualquier parte de este manual o surgieran dudas,
pongase en contacto con la empresa a través de la
direccion indicada en la ultima pagina, antes de
usar el producto.

@ NOTA: las personas con baja vision pueden consultar
la version digital de este manual de instrucciones en la
pagina web www.tenactagroup.com
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ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

* Después de haber sacado el aparato del embalaje,
compruebe que esté en perfecto estado basandose en
el dibujo y si hubiera danos causados por el transporte.
Si tiene dudas, no utilice el aparato y pongase en
contacto con un centro de asistencia autorizado.

jATENCION! Elimine cualquier material de
informacion, tales como sellos, etiquetas,
etc. del aparato antes de su uso.

jADVERTENCIA! Riesgo de asfixia. Los nifios
no deben jugar con el embalaje. Mantenga
la bolsa de plastico fuera del alcance de los
ninos.
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* Este aparato sélo debe utilizarse para el fin para el
que fue proyectado, es decir, como aparato para el
cuidado de los pies y de las manos de uso doméstico.
Cualquier otro uso se considera no conforme con el
uso previsto y, por lo tanto, peligroso. ES

+ Este aparato puede ser utilizado por nifilos mayores
de 8 afios y por personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentalesreducidas ofaltade experiencia
y conocimientos si estan supervisados o instruidos
sobre el uso del aparato de una manera segura y
tomando conciencia de los peligros relacionados.
Los nifios no deben jugar con el aparato. La limpieza
y el mantenimiento a cargo del usuario no deben ser
realizados por nifios sin la debida supervision.

* QNOexponga el aparato alahumedad o alos agentes
atmosféricos (lluvia, sol, etc.) o a temperaturas
extremas.

+ Si el aparato se averia o funciona mal, apaguelo y no
intervenga. Pongase en contacto con un centro de
asistencia técnica autorizado para solicitar cualquier
reparacion.

jADVERTENCIA! NO utilice este aparato cercade
baferas, duchas, lavabos u otros receptaculos
que contengan agua.

+ Este aparato no debe entrar en contacto con agua,
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otros liquidos, aerosoles ni vapor. Para cualquier
operacion de limpieza y mantenimiento, consulte las
instrucciones en el capitulo correspondiente.

O NO utilice este aparato en animales.

Este aparato es solo para un uso personal: NO
comparta el aparato.

Para las caracteristicas del aparato, consulte el
embalaje exterior.

Utilice el aparato solo con los accesorios
suministrados, que forman parte esencial del aparato.

INSTRUCCIONES PARA
EL USO SEGURO DE LAS PILAS

Cambie las pilas solo por pilas del mismo tipo.
Asegurese de introducir las pilas respetando la
polaridad indicada en el aparato.

Quite las pilas del aparato si no va a usarlo un periodo
prolongado. Mantenga las pilas en un lugar fresco y
seco a temperatura ambiente.

O NO cargue las pilas no recargables.

O NO cargue las pilas con un equipo no indicado
especificamente para este objetivo o con una
modalidad que no se ajuste a las instrucciones de
uso.
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« © NO use las pilas suministradas junto con este
aparato en otros aparatos.

iPELIGRO! Riesgo de escape de sustancias
corrosivas y explosion.NO desensamble las pilas ESI

ni las exponga a temperaturas demasiado altas, como
las generadas por los rayos del sol, el fuego o fuentes
similares. Las pilas NO deben cortocircuitarse, sufrir
danos mecanicos, arrojarse al fuego, sumergirse en
agua, guardarse con objetos metalicos o dejarse caer
en superficies duras. Si la pila pierde liquido, evite el

contacto de este con la piel, los ojos y la ropa.

« © NO use el aparato ni las pilas si estas (ltimas
presentan sefales de deterioro como: deformacion,
rayas, olores andmalos o superficie destefida. En
este caso, pongase en contacto con un centro de
servicio autorizado.

« QNO ponga objetos en el compartimento de las pilas.

« QO NO use pilas nuevas y viejas al mismo tiempo.

A iPELIGRO! Riesgo de lesiones graves.

Mantenga las pilas fuera del alcance de los nifios en
todo momento. En caso de ingestion, las pilas pueden
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provocar la muerte. Por tanto, manténgalas fuera del
alcance de los nifios en todo momento. En el caso de
ingestion de una pila, pongase en contacto con un
médico o con un centro toxicolégico de inmediato.

REFERENCIA DE SiMBOLOS

A Advertencia

® Prohibicion

Sustancias corrosivas

@ Note

O Apagado

| Encendido

DESCRIPCION DEL APARATOY DE LOS
ACCESORIOS

Consulte la Figura [A] de la GUIA ILUSTRATIVA para controlar el

contenido de | paquete.

1. Cabezal con rodillo
1A Rodillo pulidor de grano
grueso (rosa)
1B. Rodillo pulidor de grano
fino (violeta)
1C. Rodillo para ufias 2 en 1
(lila/blanco)

. Botén deslizante de
encendido/apagado

W

- ©®o~NOoO O’

. Botén de seguridad
. Botén de desmontaje del

0.
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cabezal
Led

. Compartimento de las pilas
. Datos técnicos
. Capuchén protector

Cepillo para la limpieza
Pilas



Uso

{ADVERTENCIA! NO utilice este
aparato si presenta senales visibles
de danos.

& jATENCION! Apague el aparato antes
de cambiar cualquier accesorio.

OTRAS PRECAUCIONES PARA UN USO SEGURO
* Elaparato solo puede utilizarse para tratar los callos
y las durezas de las manos, los pies y los talones.

* © NO utilice el aparato en otras partes del

cuerpo y en la piel sana.

* El uso del aparato en la piel donde no hay
callosidades puede provocar heridas y un
adelgazamiento de la capa cutanea.

* En caso de sufrir diabetes o problemas de
circulacién, antes de wusar el aparato, es
imprescindible consultar al médico.

* No utilice el aparato si su piel esta afectada por
abrasiones 0 eccemas, forunculos, heridas, verrugas,

* No utilice el aparato durante mas de 2-3 segundos
seguidos en la misma zona.

* Si nota irritacién, dolor o un enrojecimiento de la
piel, deje de utilizar de inmediato el aparato.
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* Utilice solo con la piel perfectamente limpia y seca.

* No utilice el rodillo si presenta en la superficie
esquinas gastadas o abrasiones.

* No ejerza una presion excesiva en la ufia durante

IES el tratamiento con el rodillo para ufas (1C).

* Utilice las diferentes partes del rodillo para ufias
(1C) durante un tiempo maximo de 2 segundos
en cada ufa y con una periodicidad quincenal.
Un uso mas frecuente podria estropear y debilitar
la uha.

* No utilice agua ni otros liquidos en combinacién
con el rodillo.

* Suspenda el tratamiento con el rodillo para uias
(1C) si nota dolor o se irrita la una.

* No utilice el rodillo para ufias (1C) en las ufias de
los nifios; como todavia no estan completamente
formadas, el uso del aparato podria provocar
dafios permanentes.

MONTAJE DE LAS PILAS

® Abra el compartimento de las pilas (6) retirando la tapa del cuerpo
del aparato.

® Introduzca dos pilas alcalinas (10) de tipo AA respetando la
indicacion de la polaridad +/-.

® Monte de nuevo la tapa del compartimento de pilas (6) en el
cuerpo del aparato.
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INSTRUCCIONES DE USO

JATENCION! Utilice el aparato solo con la
piel seca.

® Lave con cuidado la zona que desea tratar y séquela bien.
® Quite el capuchon protector (8) del rodillo, de estar presente.

® FElija el rodillo mas adecuado para la zona que va a tratar:rodillos
pulidor de grano fino (violeta) (1B) para las zonas delicadas,
rodillos pulidor de grano grueso (rosa) (1A) para las zonas dificiles.
® Monte el rodillo pulidor (1A, 1B) en el cuerpo del aparato (Fig. A) y

compruebe que esté correctamente enganchado.

® Accione el aparato: presione el boton de seguridad (3) v,
simultaneamente, deslice hacia arriba el botédn deslizante de

encendido/apagado (2) hasta la posicién de encendido.
® Elled (5) se ilumina autbnomamente al encender el aparato.

® Deslice el rodillo delicadamente (hacia delante y hacia atras, a
derecha e izquierda) sin ejercer una presion excesiva en las zonas
con imperfecciones (callos, espesamientos) durante 2-3 segundos.

® Apague el aparato y compruebe el grado de suavidad tras el
tratamiento. Si no es suficiente, accione de nuevo el aparato y

repase la zona respetando las indicaciones del punto anterior.

® Compruebe de nuevo el grado de suavidad. Si es necesario, siga

tratando la zona hasta alcanzar la suavidad deseada.

jATENCION! NO ejerza una presion
excesiva durante el funcionamiento
para no bloquear el motor.

® Apagado del aparato: presione el boton de seguridad (3) v,
simultdneamente, deslice hacia abajo el botén deslizante de

encendido/apagado (2) hasta la posicién de apagado.

® Tras el tratamiento, lave bien la parte tratada, séquela vy, si es
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necesario, aplique una crema, un gel o una locién sin alcohol ni
sustancias irritantes.

RODILLO PARA UNAS

{ATENCION! Utilice el rodillo solo en ufas secas
y limpias.

El rodillo para ufias se compone de dos partes con funciones

diferentes: la parte de color lila sirve para limar la superficie de la

una la parte blanca, para darle brillo.
Corte y lime las ufias como lo hace habitualmente; después,
lavelas y séquelas bien.

®  Monte el rodillo para ufias (1C) en el cuerpo del aparato y
encienda este ultimo tal como se indica en el apartado anterior.

®  Sin ejercer una presioén excesiva, deslice la parte limadora del
rodillo (lila) por la superficie de la ufia durante 2 segundos como
maximo por cada ufa.

® Después, deslice lentamente la mitad pulidora del rodillo
(blanca) por la superficie de la ufia, sin realizar una presion
excesiva y durante 2 segundos como maximo por cada ufia.

® Enjuague las ufias con agua para eliminar los residuos y
séquelas bien.

SUSTITUCION DEL CABEZAL CON RODILLO
® El rodillo ha sido realizado con materiales delicados: jmanipulelo
con cuidado!

{ATENCION! El uso de un rodillo roto o estropeado
A puede provocar dafios en la piel. Sustituya el
rodillo (1A, 1B, 1C) cuando el resultado ya no sea
satisfactorio. La frecuencia de la sustitucion varia

en funcién de la frecuencia de uso y de la amplitud
de la zona que debe tratarse.
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® Tras haber apagado el aparato, presione el boton de liberacion del
cabezal (4) y, simultdneamente, extraiga el cabezal (Fig. B).

® Monte el nuevo cabezal con rodillo (1) en el cuerpo del aparato
(Fig. A).

® Compruebe que el cabezal con rodillo (1) esté correctamente
montado. EsI

MANTENIMIENTO Y CONSERVACION

Q jATENCION! Antes de sustituir los
accesorios, apague el aparato.

Una limpieza regular del rodillo asegura un mejor resultado y una duracion
mas prolongada. Recomendamos realizar la limpieza después de cada uso.

A {ATENCION! No sumerja el aparato en
agua. No utilice sustancias abrasivas.

® Tras haber apagado el aparato, presione el boton de liberacion del
cabezal (4) y, simultdneamente, extraiga el cabezal (1) del cuerpo
del aparato (Fig. B).

® Aferre el cabezal por los lados manteniendo el rodillo hacia abajo;
después, presione con el pulgar el rodillo hacia el exterior para
extraerlo de su asiento (Fig. C).

® Limpie bien el compartimento del rodillo y el rodillo pulidor (1A, 1B)
con el cepillo (9) suministrado.

® |impie el cuerpo del aparato con un pafio limpio y seco.

® Monte de nuevo el rodillo pulidor en su compartimento y protéjalo
con la tapa del rodillo (8).

® Conserve en un lugar fresco y seco.
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ELIMINACION

Elembalaje del producto estd hecho de materiales reciclables.
%@ Elimine el embalaje respetando las normas de proteccion
medioambiental pertinentes.

En virtud del art. 26 del decreto legislativo italiano n.2 49 del 14
s

de marzo de 2014 “Aplicacion de la Directiva 2012/19/UE sobre
=== |os residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE)”, el

simbolo del contenedor de basuras tachado presente en el

embalaje indica que el producto debe recogerse de forma
selectiva para su eliminacién, separado de otros desechos, al final
de su vida util. El usuario, por tanto, deberd entregar el aparato a un
centro autorizado de reciclado de equipos eléctricos y electronicos.
En alternativa, se podra entregar al distribuidor al comprar un aparato
nuevo equivalente. Los distribuidores de productos electrénicos con
zonas de ventas de por lo menos 400 m? tienen la obligacién de
recibir, gratuitamente y sin ninguna obligacion de compra, productos
electronicos destinados a la eliminacion que midan menos de 25 cm.
Una adecuada recogida selectiva y el siguiente envio del aparato para
el reciclaje, el tratamiento y la eliminacién ecocompatible, contribuyen
a evitar posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y la
salud publica y favorecen el reciclaje de los materiales que componen
el aparato.

ELIMINACION DE LA PILA

Este producto contiene pilas de tipo AA.

® (Quite las pilas del aparato antes de eliminarlo.

® Para la eliminacion de las pilas, entréguelas a un centro de
recogida autorizado.

O NO elimine las pilas con los residuos domésticos.
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ASISTENCIAY GARANTIA

El aparato cuenta con un periodo de garantia de dos afios a partir
de la fecha de entrega. La fecha vélida sera la indicada en el recibo/
factura (siempre que sea legible claramente), a no ser que el
comprador pruebe que la entrega fue posterior.
En caso de defecto del producto anterior a la fecha de entrega,
se garantiza la reparacion o la sustitucion del aparato sin gastos,
a no ser que una de las dos soluciones resulte desproporcionada
respecto de la otra. El comprador tiene el deber de comunicar a un
Centro de Asistencia el defecto de conformidad en un plazo de dos
meses desde el descubrimiento de dicho defecto.
La garantia no cubre todas las partes que resulten defectuosas por:
a. dafos por transporte o por caidas accidentales,
b. instalacion errdnea o instalacién eléctrica inadecuada,
C. reparaciones o cambios realizados por personal no autorizado,
d. ausencia o incorrecto mantenimiento y limpieza,
e. producto y/o partes de productos sujetos a desgaste y/o de
consumo,
f. incumplimiento de las instrucciones para el funcionamiento del
aparato, negligencia o desidia durante el uso.

La lista anterior es solo a modo de ejemplo y no es exhaustiva, ya
que esta garantia no cubre todas aquellas circunstancias que no
dependan de defectos de fabricacion del aparato.

Ademas, la garantia queda excluida en todos los casos de uso
inadecuado del aparato y en caso de uso profesional.

La empresa no asume ninguna responsabilidad por posibles dafios
que puedan afectar directa o indirectamente a personas, objetos o
animales domésticos como consecuencia del incumplimiento de
todas las indicaciones del “Manual de instrucciones y advertencias”
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en materia de instalacion, uso y mantenimiento del aparato.
Se excluyen las acciones contractuales de garantia en relacién con
el vendedor.

Modo de asistencia

La reparacion del aparato debe realizarse en un Centro de Asistencia
ES autorizado. El aparato defectuoso en garantia debera enviarse al

Centro de Asistencia junto con un documento fiscal en el que figure

la fecha de venta o entrega.
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INTRODUCAO

Prezado cliente, obrigado por ter escolhido o nosso produto. Temos
certeza de que ird apreciar a sua qualidade e fiabilidade, pois foi
projetado e fabricado tendo em vista, em primeiro lugar, a satisfagéo
do cliente. As presentes instrucbes para a utilizagdo estdo em
conformidade com a norma europeia EN 82079.

ADVERTENCIA! Instrugdes e avisos para o
emprego seguro do aparelho

Antes de utilizar este aparelho, leia atentamente
as instrugdes para o uso, principalmente as notas
sobre a seguranca e as adverténcias que devem ser
respeitadas. Conserve este manual com o respetivo
guia ilustrado para que possa ser consultado
futuramente. No caso de ceder o aparelho a
terceiros, entregar também toda a documentacao.

@ NOTA: se ao ler este manual algumas partes
resultarem dificeis de entender, ou no caso de
duvidas antes de utilizar o produto, contacte a
empresa junto a morada indicada na ultima pagina.

@ NOTA: os deficientes visuais podem consultar a
versao digital destas instrucoes para o uso no site

www.tenactagroup.com
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AVISOS SOBRE A SEGURANCA

Apos remover o aparelho da embalagem, controle
a sua integridade com base no desenho e se ha
danos causados pelo transporte. Em caso de
duvida, nao utilize o aparelho e contacte um Centro
de Assisténcia Autorizado.

CUIDADO! Remova do aparelho todos os
materiais com funcéo de comunicacao como,
por exemplo, rétulos, etiquetas etc. antes do uso.

ADVERTENCIA! Risco de sufocamento.
As criancas nao devem brincar com a
embalagem. Mantenha o saco plastico fora
do alcance de criancas.

* Este aparelho deve ser utilizado apenas para
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a finalidade para a qual foi concebido, ou seja,
como aparelho para o cuidado de pés e méaos
para uso doméstico. Qualquer outro tipo de uso é
considerado nao conforme e, portanto, perigoso.
Este aparelho pode ser utilizado por criancas a
partir dos 8 anos e por pessoas com capacidades
fisicas, mentais e sensoriais reduzidas ou semPT
experiéncia e conhecimento sobre o uso do produto
se forem supervisionados ou instruidos sobre o uso
do aparelho de forma segura e se compreenderem
0s perigos inerentes ao uso do mesmo. As criancas
nao devem brincar com o aparelho. As operagcoes
de limpeza e manutencéo de usuario nao devem ser
feitas por criangas sem supervisao.
© NAO EXPONHA o aparelho a humidade, agentes
atmosféricos (chuva, sol, etc.) ou temperaturas
extremas.
Em caso de defeito ou mau funcionamento do
aparelho, desligue-o e nao tente repara-lo. Contacte
um centro de assisténcia técnica autorizada para
efetuar as devidas reparagoes.

ADVERTENCIA! NAO utilize este aparelho nas
proximidades de banheiras, duches, pias ou

outros recipientes que contenham agua.

» Evite que este aparelho entre em contacto com
59



IPT .

agua, outros liquidos, spray ou vapor. Para todas
as operacoes de limpeza e manutencao, refira-se as
instrucdes no respetivo capitulo.

© NAO use este aparelho em animais.

Este aparelho é destinado somente ao uso pessoal.
NAO compartilhe o produto com outras pessoas.
Para as caracteristicas do aparelho, refira-se a
embalagem externa.

Utilize o aparelho apenas com os acessorios
fornecidos, que sao partes essenciais do mesmo.

INSTRUGCOES PARA O USO SEGURO DAS
PILHAS

Substitua as pilhas somente por outras do mesmo
tipo.

Certifique-se de inserir as pilhas respeitando a
polaridade indicada no aparelho.

Remova as pilhas em caso de inutilizagao
prolongada do aparelho. Mantenha as pilhas em
local fresco e seco a temperatura ambiente.

© NAO recarregue pilhas nao recarregaveis.

© NAO recarregue as pilhas recarregaveis com
equipamentos nao expressamente indicados para
este fim ou com modalidades diversas das que
foram descritas nas instrucoes.
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« O NAO use as pilhas fornecidas com este aparelho
em outras aparelhagens.

PERIGO' Risco de vazamento de substancia

corrosiva e explosdo. As pilhas NAO devem
ser desmontadas, expostas ao calor excessivo
como a luz solar, ao fogo ou fontes similares. As pTI
pilhas NAO devem ser colocadas em curto-circuito,
mecanicamente danificadas, lancadas ao fogo,
mergulhadas em agua, armazenadas com objetos
metalicos ou deitadas em superficies duras. Em
caso de vazamentos de pilhas, evite qualquer
contacto com a pele, olhos e vestuario.

« O NAO utilize o aparelho e as pilhas em caso de
qualquer sinal de deterioracao como, por exemplo,
deformacao, riscos, odor anémalo ou descoloragao
da superficie. Neste caso, contacte o centro de
assisténcia autorizada.

« O NAO insira algum tipo de objeto no alojamento
das pilhas.

« O NAO use pilhas velhas e novas juntas.

A PERIGO! Risco de sérias lesdes.

Mantenha as pilhas sempre afastadas do alcance
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das criancas. As pilhas podem causar perigos
mortais em caso de ingestao. Assim, mantenha as
pilhas sempre afastadas do alcance das criangas.
Em caso de ingestao, consulte imediatamente um
médico ou o centro antivenenos local.

LEGENDA DOS SiMBOLOS
A Aviso ® Proibigéo
Substéncias corrosivas @ Nota

O Desligado | Ligado

DESCRICAO DO APARELHO E DOS
ACESSORIOS

Consultar a Figura [A] no GUIA ILUSTRADO para controlar o
contetido da embalagem.

1. Cabegote com rolo 3. Tecla de seguranca
1A. Rolo abrasivo de grdo 4. Tecla de libertagdo do cabegote
grosso (rosa) 5. Led

1B. Rolo abrasivo de grao fino6. Compartimento das baterias

(roxo) 7. Dados técnicos

1C. Rolo paraunhas2em1 8. Tampa de protegédo

(lilds/branco) 9. Escovinha para alimpeza
2. Seletor deslizante para ligar/ 10. Baterias

desligar
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EMPREGO

A ADVERTENCIA! NAO utilize este
aparelho em caso de sinais evidentes
de danos.

Q ATENCAO! Desligue o aparelho antes
de trocar qualquer acessorio.

OUTRAS PRECAUCOES PARA O USO SEGURO
* O aparelho s6 pode ser usado sobre calosidades
e espessamentos em maos, pés e calcanhares.

» © NAO utilize o aparelho em outras partes do

corpo e sobre a pele saudavel!

* Ousodo aparelho sobre a pele que ndo apresenta
calosidades pode causar feridas e afinamento da
camada cutanea.

* Emcaso de diabetes ou de disturbios da circulagéo,
antes de utilizar o aparelho, consulte o0 seu médico.

* Nao utilize o aparelho se a pele apresentar
abrasdbes ou eczemas, furunculos, feridas,
verrugas, excrescéncias.

* N&o utilize o aparelho por mais de 2 ou 3 segundos
continuos sobre a mesma zona.

* Interrompa o uso se houver sinais de irritagdo, dor
ou em caso de vermelhiddo da pele.
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* Utilize apenas sobre pele perfeitamente limpa e seca.

* Ndo utilize o rolo se apresentar na superficie
cantos desgastados ou abrasdes.

* Ndo apligue pressdao excessiva durante o
tratamento com o rolo para unhas (1C).

* Utilize cada parte do rolo (1C) por um tempo néo

IPT superior a 2 segundos em cada unha a cada
quinze dias. O uso frequente pode danificar e
enfraquecer a unha.

* N&o utilize agua ou outros liquidos juntamente
com o rolo.

* Suspenda o tratamento com o rolo (1C) em caso
de dor ou irritagdo na unha.

* N&o utilize o rolo (1C) em criangas ja que as
unhas infantis ainda ndo estdo completamente
formadas e o uso do aparelho pode causar danos
permanentes.

COMO INSERIR AS BATERIAS

® Abra o compartimento das baterias (6) extraindo a tampa do corpo
do aparelho.

® |nsira duas baterias alcalinas (10) do tipo AA e respeite a indicagéo
da polaridade +/-.

® |nsira a tampa do compartimento das baterias (6) no corpo do
aparelho.

64



INSTRUGOES PARA O EMPREGO

ATENCAOQ! Sé utilize o aparelho sobre
pele seca.

® | ave meticulosamente a zona a ser tratada e seque bem.

® Remova a cobertura de prote¢éo (8) do rolo, se houver.

® Escolha o rolo mais adequado a zona a ser tratada: rolo abrasivo
de gréo fino (roxo) (1B) para zonas delicadas, rolo abrasivo de PTI
gréo grosso (rosa) (1A) para zonas dificeis.

® Instale o rolo abrasivo (1A, 1B) no corpo do aparelho (Fig. A) e
verifique se esta encaixado corretamente.

® Acione o aparelho: pressione a tecla de seguranca (3) e,
simultaneamente, deslize para cima o Seletor deslizante para
ligar/desligar (2) na posigao correspondente a ligagéo.

® O led (5) acende-se autonomamente quando o aparelho esta
ligado.

® Deslize o rolo delicadamente (para frente e para tras, a direita e a
esquerda) sem fazer uma pressao excessiva sobre as zonas com
imperfei¢des (calos, espessamentos) por 2 ou 3 segundos.

® Desligue o aparelho e verifique o grau de maciez alcangado ap6s
o tratamento. Se nao for suficiente, acione novamente o aparelho
€ repasse sobre a zona seguindo as indica¢des do ponto anterior.

® Verifiqgue novamente. Se necessario, continue a tratar a zona até
alcancar a maciez desejada.

e ATENCAO! NAO exerca uma pressio
excessiva durante o funcionamento
para nao bloquear o motor.

® Desligue o aparelho: pressione a tecla de seguranga (3) e,
simultaneamente, deslize para baixo o Seletor deslizante para
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ligar/desligar (2) na posigao correspondente ao desligamento.

® Ap6s o tratamento, lave bem a parte tratada, seque e, se
necessario, aplique um creme, gel ou logdo sem &lcool ou
substéncias irritantes.

ROLO PARA UNHAS

ATENGAO! Utilize o rolo exclusivamente em unhas
secas e limpas.

O rolo para unhas é composto por duas partes com fungdes

distintas: a parte lilas, que serve para polir a superficie da unha, e a

parte branca, utilizada para dar brilho.

®  (Corte e lixe as unhas como de costume, lave e seque bem.

®  Monte o rolo para unhas (1C) sobre o corpo do aparelho e
ligue-o como indicado no paragrafo anterior.

®  Sem exercer pressao excessiva, deslize a metade do rolo de
polimento (lilas) sobre a superficie da unha por um tempo néo
superior a 2 segundos em cada dedo.

®  Deslize lentamente a metade do rolo (branco) na superficie da
unha para dar brilho sem exercer pressao excessiva e por um
tempo néo superior a 2 segundos em cada dedo.

® Enxague as unhas com &gua para remover os residuos e
seque-as com cuidado.

SUBSTITUIGZ\O DO CABECOTE COM ROLO
® O rolo é realizado com materiais delicados: manuseie com
cuidado!
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ATENGAO! A utilizagéo de um rolo danificado ou
deteriorado pode causar danos a pele. Substitua o
rolo (1A, 1B, 1C) quando o resultado deixar de ser
satisfatorio. A frequéncia da substituicao varia de acordo

com a frequéncia de utilizacdo e com o tamanho das zonas
tratadas.

® Apods desligar o aparelho, pressione a tecla de libertagdo do
cabecote (4) e, simultaneamente, extraia o cabegote com rolo (1) PT
do corpo do aparelho (Fig. B).

® |nsira 0 novo cabegote com rolo (1) no corpo do aparelho (Fig. A).

® Verifique se o cabegote com rolo (1) esta inserido corretamente.

MANUTENQI\O E LIMPEZA
Q ATENGCAO! Antes de substituir os

acessorios, desligue o aparelho.

A limpeza regular do rolo assegura um melhor desempenho e aumenta
a sua durabilidade. A limpeza deve ser feita apos cada utilizagao.

c ATENGCAO! Nunca mergulhe o

aparelhonaagua.Naouse substancias
abrasivas.

® Apds desligar o aparelho, pressione a tecla de libertagdo do
cabecote (4) e, simultaneamente, extraia o cabegote (1) do corpo
do aparelho (Fig. B).

® Segure o cabecote nas laterais mantendo o rolo virado para baixo
e pressione com o polegar o rolo para fora para extrai-lo do seu
alojamento (Fig. C).

® Limpe bem o alojamento do rolo e o rolo abrasivo (1A, 1B) com a
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escova (9) fornecida com o aparelho.

® Limpe o corpo do aparelho com um pano limpo e seco.

® Insira novamente o rolo abrasivo no seu alojamento e proteja-o
com a cobertura do rolo (8).

® Conserve o aparelho em local fresco e seco.

DESMANTELAMENTO

IPT O produto é embalado em materiais reciclaveis. Elimine a
@ embalagem em conformidade com as normas de prote¢ao
ambiental.
E Nos termos do Art. 26 do Decreto Legislativo italiano n® 49 de
7 14 demargode 2014 “Implementag&o da Diretiva2012/19 /UE
relativa aos equipamentos elétricos e eletronicos (WEEE)”, o
simbolo do bidao cruzado no aparelho ou em sua embalagem
indica que o produto deve ser eliminado separadamente dos
outros residuos no final de sua vida util.

Portanto, o usuério deve levar o aparelho a um centro de reciclagem
adequado para equipamentos elétricos e eletrénicos. Como
alternativa, ao invés de elimina-lo, o aparelho pode ser entregue ao
revendedor no momento da compra de um novo aparelho equivalente.
E possivel entregar produtos eletrénicos com menos de 25 cm,
gratuitamente e sem obrigacéo de compra, a varejistas com area de
vendas de pelo menos 400 m? . A adequada recolha diferenciada para
0 sucessivo procedimento de desmantelamento do aparelho para
reciclagem, que inclui tratamento e eliminagéo ecoldgica, contribui a
evitar efeitos adversos ao ambiente e a saude e promove a reciclagem

e reutilizacdo de materiais com os quais o aparelho é composto.

ELIMINACAO DA BATERIA

Este produto contém baterias do tipo AA.
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® Remova as pilhas do aparelho antes de elimina-lo.
® Elimine as pilhas num centro especifico de coleta.

+ O Nao deite as pilhas no lixo doméstico.

ASSISTENCIA E GARANTIA

O aparelho é garantido por um periodo de dois anos a partir da data
de entrega. Sera considerada a data da nota fiscal/fatura (se estiver
claramente legivel) exceto no caso em que o cliente comprovar que
a entrega foi feita posteriormente.

Em caso de defeito do produto preexistente a data de entrega, €
garantida a reparac¢éo ou a substitui¢do gratuita do aparelho, exceto
quando uma dessas solugbes for considerada inapropriada. O
comprador tem a obrigagéo de comunicar ao Centro de Assisténcia
autorizado o defeito de conformidade no prazo de dois meses a
partir da identificac&o do defeito.

A garantia ndo oferece cobertura a nenhuma das partes que
apresentarem defeitos causados por:

a. danos causados durante o transporte ou por quedas acidentais;
b. instalagdo incorreta ou inadequagdes no sistema elétrico;

c. reparagdes ou modificacdes efetuadas por pessoal ndo
autorizado;

d. manutengéo ou limpeza escassa ou ndo efetuada corretamente;
e. produto e/ou partes do produto sujeitas a desgaste e/ou
consumiveis;

f.inobservéancia das instrugdes para o funcionamento do aparelho,
negligéncia ou omissdes durante o uso.

A lista acima indicada € meramente exemplificativa e ndo exaustiva
e a garantia ndo tera validade em todos os casos em que nao
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houver comprovacao do defeito de fabricagcao do aparelho.
Além disso, a garantia ndo é aplicavel em todos os casos de uso
improprio do aparelho e em caso de uso profissional.

Exime-se de qualquer responsabilidade por eventuais danos diretos
ou indiretos causados a pessoas, objetos e animais domésticos
decorrentes do ndo cumprimento de todas as prescri¢des indicadas
no respetivo “Manual de Instrugdes e avisos” no que se refere a
instalagdo, ao uso e a manutengéo do aparelho. Isso sem prejudicar

IPT as agdes contratuais de garantia relativas ao vendedor.

Modalidade de assisténcia

A reparagdo do aparelho deve ser efetuada em um Centro de
Assisténcia autorizado. O aparelho defeituoso, se estiver no prazo de
garantia, devera ser entregue ao Centro de Assisténcia juntamente
com um documento fiscal que comprove a data da compra.
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EIZArQrH

Ayarmté neAdm), oag euxaploToUue yia TV emAoy Tou mpoidvtoc yac. Ejuacte
alyoupo 01t Ba exTirioeTe TV moidTnTa Kat a€lomaTia QTG TG GUOKEUNG, N omoia
OxebIdaTNKE Kal KATAOKEVATTNKE e TIo0TEPQIOTNTA TNV Ikavoroinom Tou meAdm, O
mapouaes 0dnyies xoriong auuuop@wvovTal e To Eypwraikd mpdturo EN 82079,

A MPOEIAOMOIHZH! O8nyieg kat mpoeidomotoeig
yla aspaki xprion

Mpv  XpnoylomomoeTe auty T ouokevr, Slapaote
TIPOOEKTIKA TIQ O8Nyieq XPNONG Kal GUYKEKPUEVA TIG
unodeitelc aodaleiag kai mpogidomomoelg mov a mpEmel
va epappodovtat Kpatote o eyxelpidio avto padi pe Tov
ene§nynuariko odnyo yia peAlovtiky xpnon. Av mpénel va
HeTapiBaoeTe ™) Guokeul o€ dAlo yprjoTh, Bepaiwbeite otl
UTIAPXEL ETTiONG KAl 1) TIApoUsa TEKHNpiwon.

@ IHMEIQZH: av ivat 5UaKoAn 1) KaTavonam KAToLoU PEPOUG
Tou EYXeLpI6iov autou r umdpxouv apdBoAieg, EmKOVWVIoTE
He v etaipeia oty Sievbuvon mov umodelkvieTal oty
Teheutaia oeAiba TPIV XPNGHOTOMOETE TO TIPOIOV.

@ IHMEIQIH: dropa e MEWHEVN Gpaom pmopouv va
emokepBolv ™V Ymdlak] k800N AUTWV TWV OSNyLWV

Xpriong oV lotooeAida www.tenactagroup.com
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ZUVTIPNOT KAL AMOBAKEUGT] & v vvvsveveeenneenenrnnnnes oel. 81
T > oeh. 82
ALABEGT TNG PIATAPIAG - v v v v e eeeeseeneennnsennnneen oeh. 83
TeXVIKI BONOEI KALEYYUNON & vvvvvnveensennnsennness oel. 83

EL EMEENYNUATIKOG O8MNYOG. « « v vt vvvetasvesenansesennnnnsasennns |

TEXVIKA OTOIXEI0. « .+ v vv e eee e ees e eein s ennnsenssnnnsaennrans Il

EMIZHMANZEIZ AZDAAEIAZ

¢ Adou aapEoETE TN GUOKEN AMO T GUOKEVaaia T,
BePawwdeite yia v akepaldTd TG Pacel Tou oxediov
KaL yla Ty mapovaia Tuxov {nuiwv Adyw petadopds.
Av éxete audiBoAia, un XPNOIHOTOIEITE TN OUOKEUN
Kal ETIKOIVWVAOTE PE €va €EOUGLOSOTNHEVO KEVTPO
TEXVIKIG Pondelag.

NPOZOXH! Adaipéate OAa Ta VAIKA EMKOIVWVIAG
OMWG ETIKETEG, ONUAVOELS KATL. A0 TN GUGKELN
TIPLV 1) XPY|OLHOTIOMOETE.

NMPOEIAONOIHZH! Kivéuvog aoduiag. Ta maudid dev
Ba mpénel va maiouv pe ™ ovokevaaia. Kpariote
NV MAAOTIKI GAKOUAG PaKpLd ard Ta reaudid.
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H mapovoa GuoKeun TPEMEL VA XPNOIUOTIOLEITAL |OVO Yia
T0 oKomo Tov oxedidomke, nAady wg ouokev yia T
dpovTida Twv MOSIWV KAl TWV XEPIWV OIKIAKNG XpromG.
Onotadnmote AAAN Xprion mou Sev Bewpeitat oupdwvN pe TV
TipoPAEnOpEVN Xpriom €ivat EMOPEVG EMIKiVEUVY.

H ouokeun aut pmopeiva xpnotponomOeiand maudidnAwiag
8 ETWV Kal Avw Kal amd ATOWa PE MEWMEVES CWHATIKES,
aoONPIOKEG 1| TIVEUHATIKEG tkavoTnteg 1 EAAewn

eumelpiaq kat yvwong av emBAémovrat 1} kaBodnyouvtal EL

OXETIKA pe ™V aodar] Xprion ™G CUGKEUNS Kal KATavoouv
TOUg Kivouvoug mou evumtdpyouv. Ta maudia dev mpénel va
maidouv pe ™ ovakeun. 0 kabapiopog kat 1) guvTipnan Sev
TIpEMeL vat yiveal and maudid xwpig emipAeyn.

®© MHN ekBETETE T GUOKEUN GE UYPAGIQ, ATHOTAIPIKOUS
iapdyovteg (Bpoxn, HALo, KAT.) 1 o€ akpaieq Beppokpacies.
Av 1 ouokeu €xel umootel {nuia 1 SuoAettoupyei,
amEVEPYOTOIROTE TN KAl Wnv TV mapapadete.
Emkowvwviote pe éva E0ualodoTNUEVO KEVTPO TEXVIKIG
UTOGTHPIENG YLOL TIC OMOLEGDNMOTE EMIOKEVES.

MPOEIAOMOIHZH! MH ypnowomoieite T GuoKeun
KOVTA G€ PTaviEpeg, VToug, Aekaveg i dAAa doxeia pe
VEPO.
* H ovokeun 8ev Ba mpémet va Epxetal o€ enadn pe vepo,
aAAa uypd, ompél, atpd. Ma kdbe epyacia kabapiopoy
Kal ouvtipnong avatpégte oTiq odnyieg Tou OYETIKOU
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kepahaiov.

© MH xpnoponoteite ) ouakeun aut o€ {wa.

H uokeun €ivat povo yia mposwriki Xpron: H cuakeun dev
TipoopideTal yia kowvi) Xpron.

Ma 10 XAPOKTNEOTIKA TNG OUGKEUNS, avatpé§te omv
eEwtepiki ouokevaaio.

Xpnopornonote TN GUOKEUN {OVO € Ta EEapTpaTA IOV
TIAPEXOVTAL TA OTI0IA AMOTEAOUV £VE OUGLAOTIKO PEPOS TNG
OUOKEVIS.

OAHTIEZ TA THN AZOAAH XPHZH TON
MMNATAPIQN

AVTIKATAOTAOTE TIQ MMmATApiEq MOVO ME pmatapieg idiov
TUTIOU.

Bepaiwbeite ot1 £xete Palel TIC PraTapieg TNpWVTAG ™V
TIOMKOTNTA TIOU UTIOSEIKVUETAL OTY) GUOKEVN).

AdaipéaTe TI HraTapieg amo T GUOKEYN av SEV IpOKELTaL
VO TN XPNOIHOTOIOETE Yo HEYAAO XPOVIKO SidoTnua.
Kpamote Tiq pnatapieq oe dpooepd kai §npd pépog o€
Beppokpaaia mepiBaAiovrog.

O MHN enavagoptilete TIC Wn emavadopTI{OpeVeS
HmaTapieg.

O MH ¢oprilete TIC enavadopTI{OPEVES UmATAPIES HE
eEomiopo mov dev evdeikvutal E181KA Yo TO oKOmO AUTO 1)
He S1adopeTIKO TPOTO AMO EKEIVOV TIOV TEPLypAPETAL OTIG

74



odnyieg xpriong.
O MH ypnowomoieite TI§ pmatapieg mou TapExovTal yia
QUTH TN GUGKEUT) € AAAEG GUOKEVES.

KINAYNOZ!  Kivuvog  Siapporg  dtaBpuwrtikig

ovoiag kau ékpngn. Ot pmatapieq AEN 6a mpénmel
va amoguvappooyouvtal, va ektiBevrar oe umepBohwn
Beppomra onwg nhiaky, and Gwid 1 MapOpoIE] TMYES.
AEN Ba mpénel va BpayukukAwvovTal, va KataoTpédovTal
HNXQVIKA, Vel piXvovTaL 0T $wTid, va TOoBETOUVTaL 6 VEPO,
va anoBnkevovTal pe peTAAMKA avTIKEIPEVa, va TIEGTOUV OE
okAnpég empaveles. Ze mepimTwon diapporq TG pratapiag,

anopeuyeTe KABe emadn e To SEppa, Ta PATIA Kat Ta pouya.

O MH xpnowonoleite T OUOKEUY Kai TIQ pmatapie av

ol pmarapieq mapouoldlouv kdmolo onpadt Gpbopag omwg:

apapdpdwan, ypat{ouviES, avwaAn oo i AMOXPWHATIONO
™G Emeavelag. Ze aumiv TV MEPITWON EMKOVWVIOTE JiE
10 €§0UT1080TNHEVO KEVTPO TEXVIKIG BoriBelag.

O MHN Ttomobeteite omolodnmote avTikeipevo o Ok
™G Hnatapiag.

O MH xpnotpornoteite MAAES Kat VEES Hmatapieq pad.

KINAYNOZ! Kivouvog copapwv BAapwv. Kpamjote
MavTa TI¢ pratapieg pakpld amd ta maudid. Ze
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TIEPIMTWOT) KATATOOTG, Ol UraTapieq Umopei va mpokaAéoouy
Bavadopeg PAABES. Na To Adyo autd, Kpateite mMavTa Tig
HraTapieg pakpid amod Ta maidid. Ze mepimTwon Katanoong
NG UmaTapiag, EMKOVWVIOTE JE TO YIATPO 1) HE TO TOTIKO
KEVTPO SNANPIATEWY APETWS.

NEZANTA ZYMBOAQN

® Anaydpevon

IEL A IMpostSonoinon
Ai1aBowWTIKES oUaieg

@ 2nueiwon

O 2Bnotrj

| Avauuévn

NEPIFPA®H THZ ZYZKEYHZ KAI TQN
EZAPTHMATQN

Avarpétte oty Ewéva [A] tou ENEZHTHMATIKQOY OAHIOY yia va eAéyEete 0

TiEPIEXOUEVO TNG GUOKELATIAG.

1. Kedahn pe kUAwvdpo Aeiavong
1A. KuAwvdpog Aeiavong e
XOVTPOUG KoKkoug (pod)

1B. KUAwv§pog Aeiavong pe
AEMTOUG KOKKOUG (LLwPB)

1C. KuAwvdpog Aeiavong yia vixia
2 0e 1 (AA&/Aeuko)

2. TMKTpo évauong/opnoiparod.

0.
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M\AkTpo aodaAelag

M\AkTpo aneAeuBEpwong KePaAng
Led-pwTdkt

OnKkn Umataplov

Texvikd otolyeia

MPOOTATEVTIKO KAAUMLA
Bouptadk! kaBapiopol

Mnatapieq




XPHZH

MPOEIAOMOIHZH! MH xpnowomnoieite
GUGKEUY) AV UTIAPXOUV 0paTa onpadia {npiag.

Q NPOZOXH! ZPrioTe TN ouakeun Tipv aANageTe
omolodijmote ageaoudp.

AAAEZ MPOGYAAZEIZ MA MIA AZPAAH XPHZH

* H guokeun umopel va xpnatormotnfel jovo yia Toug kaAoug ELI
KOl TIAXUVOT) 0TAL XEPLOL KA TTOSLA OTIWG KAt OTIG BTEPVEC.

* © MHN xpnopomoleite 0 ouokeur o€ AAAa pépn
TOU GWHATOG KAl OE UYLEQ SEPHQL.

¢ H xprion e ouokeung 0To d€ppa Tou dev undpxet okAnpo
d€ppa-Kaol propel va TPOKAAETEL TPAULATIONOUG Kal
Aémruvom g emudavelag Tou SEpATog.

¢ 2¢ Tiepimtwon S N’ KUKAODOPIKWY Slatapaywv mpwv
arod ™ Xprion ™G GUOKEUNG ,CUMBOVAEUTELTE TO YIATPO 00C.

* Mnv xpnowlomoleite T oOuokeuy av TO dépua oag
napouoldlel ekdopeq N éklepa ,ANYES, KOVOUAWHATA,
TOPOUG.

* Mnv xpnowlomoteite T ouokeu mapamdvw and 2-3
deltepa ouvexOueva oV idla TepLoxr).

¢ JTQUATAOTE TN XPI\0T 0€ MEPIMTWOT KATd TNV 000 0 TOVOG
yivetal alobnrog ,oe mepimtwon epebiopou N’ epuBpdmTa
TOV déppatoc .
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* Xpnowormoleite povo e andAuta kabapd ka oTeyvo dEpLa.

* Mnv xpnotoroteite Tov KUAIVGpO av Tapouctalel oty
empdvela dOappeveq ywvieg 1 ekdOPES.

* Mnv aokeite unepBoAin Tieon 0To VUXL KaTa T Sldpketa
G Teptrioinong e tov KuAwdpo vuyiwv (1C).

* Xpnoomomote KaBe péPO Tou KuAivépou vuxiwv (1C) yia
XPOVIKO SlaoTnua 6L avaTepo amd 2 deutepoAertta o kAbe
VUYL KaL ava dekamevonuepo. H auxvatepn xpron Kropei va

EL  npokahéoet BAGBEC Kal va QmoSUVAWOEL TO VUL,

* Mnv xpnotporoteite vepd 1) GAAa uypd pad e Tov KUAVGO.

* Aakdyte TV meptroinon e Tov KUAvopo vuyiwv (1C) av
aoBaveeite TOVO 1) VIWOETE KATOL0 EPEBLOMO 0TO VUYL

* Mnv ypnoworoteite tov kuAvdpo vuxiwv (1C) yia Ta
VULa Twv Ttatdlwv: epdoov Gev EX0UV aKOWN oXnHaTIoTEl
TAPWG, 1 XProN TG OUOKEUNG WTopel va TIPOKAAEDEL
Hovipeq PAGPES.

TOMOGETHEZH MMATAPIQN

® Avoitte T Ofkn Qg umatapiog Pydlovtag To (6) kAAupua Tou
TIePIBARKATOS TNG CUTKEUTG.

® ToroBetrote TI AAKOAKEQ priatapieq (10) Tumou AA TnpwvTag v

€voelEn TG MOAKOTNTAG +/-.
® TomoBetroTe TO (6) KAAUUUA TNG UMATAPIOG 0TO GWHA TNG GUCKEUNC.
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OAHFIEZ XPHZHZ

NPOZOXH! xpnoipomoLEiTE TN CUGKEUT HOVO
o€ OTEYVO SEppa.

* MMAUvETALKAAQ TNV TIEPLOXT) TTOU TIPETIEL VO AVTIETWITLOTEL KOll OTEYVWOTE KA.

* Adaipéote 1o MpoaTateuTikod KGAuppa (8) ard Tov KUAVGPO av UTtdpyeL.

* AlaéEre Tov o KATAAANAO KUAVEPO Yia TNV TIEPLOXT) TTOU TIPEMEL VOl QVTIHETWTIOETE:
KUAivopog Agiavang (e Aemtoug kokkoug (Mwp) (1B) yia Tiq evaiobnreg meployeg,
KUAivopog Aeiavang e XovTpoug kokkoug (pog) (1A) yia Tig o SUoKoAEC.

* TomoBeTrioTe Tov KUAVSPO Aciavang (1A,1B) otnv ouokeur (Elk. A) kau Befatwbeite
0TL€xel aodaioet owoTd.

* Béote oc Aetmoupyia T ouokeu (mieoTe TO TAMKTPO aodadeiag (3), kat
TauTaXpOVa agrote va oAwsBricouv Tpog Ta YnAd To EAknBpo TG evepyononong/
amevepyoromnong (2) oe avtandkplon e v 6€om Evapgng.

* To dpwtdki (5) avpet autopata e Ty avadAegng g ouokeurg.

* epdote Tov KUAWVGPO e amahéq KIvAOELS (LmpooTd kat Tiiow,0e€id Kat aplotepd)
Xwpic va BaAete 1biaitepn micon oe mePLOXEQ He aTENELES (KAAOLTIUKVWOELS ) yia 2-3
deutepa.

* 3Brote ™ ouokeun kat ekakpipwate Tov BaBud amaAdTTag ToU EXETE WETA )
Bepaneia. Av Sev elval avomomTiké To amotéAeoia, EavaBeate T ouakeun
oe Aetroupyla kat Eavarepaote amo TV Teployr oePOEVN TIS evOEifels Tou
TIPONYOULLEVOU GNUELOU.

* EnaAnevote Eavd. av eival amapaimTo va ouvexloTel 1) Bepareia T meploxne
HEXPL TNV emBupNTA anaAdmTa.

NMPOZOXH! MH aokeite vumepBoAikn
mieon katd v dapkela Asttoupyiag

WOTE VO UNV  HUMAOKAPETE  TOV
MNXAVIGHO.
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® Oéote oe Aertoupyia T ouokeun: TEOTE TO TIAMKTPO aodaAeiag (3),

kau Tautdypova adriote va ohoBrcouv mpog Ta YnAd To €Aknbpo G
gVepYoTIOINaNc/amevepyoromnang (2) e avtamokplon e v 6ean Evapeng.

¢ Metd m Bepameia,MAUVETE e TIPOCOXT) TNV TIEPLOXT| KAl OTEYVWOTE Kal av

XpelaoTel epapuoaTe pia Kpeua, TCeA n "Aoatov xwpiq owvomveupa n* ouoieq
TIOU TIPOKAAOUV £PEBIOMONG.

KYAINAPOZ NYXIQN

A MPOZOXH! Xprnoipomomote TOoV KUALVSpO HOVO

o€ oTEYVA Kal kabapa voxia.

0 kUAIvSpog vuxiwv amoteAeital and duo uepn e EexwploTég Aettoupyieg:
T0 P0G XPWHATOG AAd Xpnaluomoleital yia T Agiavon g emidavelag tou
VUXL0V, TO A€UKO EPOG Elval Yia TO YUAAIOKAL.

Koyte kat Awdpete ta vixla Omwg ouvnBilete, mAUVETE Ta KO
OTEYVWOTE TA |E TIPOTOXT).

JuvappoAoynote Tov KUAVSPO vuxiwv (1C) 0To owpa TS GUCKEUNS
KQlL EVEPYOTIONOTE Tr) GUGKEUT| OTIWG UTOSEIKVUETAL OTNV TIPONYOUHEVN
napaypado.

Xwpig va aokeite urepBoAikr| Tieom, adroTe va KUAGEL TO OO TOU
KUAivdpou Aeiavong (AING) otnv emidpavela ToU VUXIOU Yia XPOVIKO
Slaopa oL Avw aro 2 SeUTEPOAETTTA YIa TO KABE VUXL.

AdroTe emopevwg va KUAIoeL apya To [iod Tou kulivépou yuaAiopatog
(AeUKd) oTnv emidAveld TOU VUXIOU, XWPIS va ackeite urepBoAIKT
Tiieon Kat yla Xpovikd dlaopa 6xL avw amd 2 GeUTEPOAETTA Y TO
KaBe VOxL.

ZeMAUVETE Ta VUXLA [E VEPO YIa VA AdaIPETETE TA UTIOAEIUMATA Kal
OTEYVWOTE TA |E TIPOTOXT).
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ANTIKATAZTAZH THZ KEDAAHZ ME KYAINAPO AEIANZHZ
® O KUAvGPOG ExeL PriayTel amod evaioBnTa UAIKA “XelpLOTETE (e TipogoxT)!

f MPOZOXH! n xprion evog XaAaoHEVOU KUAivEpou

n” KOTECTPAMUEVOU HTOpei va TPoKaAEoEL

MpoBANHATA OTO SEPMA. AVTIKATACTNOTE TOV
KUAwvSpo (1A, 1B, 1C) dtav 1o anotéAecpa Sev gival mia
IKAVOTIOINTLKO . 1) CUXVOTNTA TNG avTIKATACTAONG SladEpEL
O€ OXE0T HE TN GUXVOTNTA TNG XP1oNG Kal anod To MAATog
TWV MEPLOXWV TIOV AVTIHETWTTIOVTAL.

* Metd TV amevepyomoinom TG ouokeungmamote To  mAjktpo EL

areAeubepwang kedalng (4) kat Tautoxpova ByAAte TV kehaAr e Tov
KUAVSpo (1) amd To owpa g ouokeung (Eik. B).

¢ TomoBetnoTe TNV KEPAAT e KUAVEPO Aeiavong (1) 0TO GWHA TG CUOKEUNS
(E. A).

® EfakpiBwote OTL 1 kedaA e KUAvSpo Aegiavong (1) eivat owotd
TomoBeTNUEVN.

KAGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH

é MPOZOXH! Mptv kaBapioeTe KaL AVTIKATACT|OETE
Ta e€apmipara, ofijoTe ™ cuokeun!

0O TaKTIKOg Kabaplopog Tou KuAivopou eEaodaAilet v kalutepn anddoon
Kat peyaATepn SLApPKELa. ZUVIOTOULE TOV KaBApPLoHO META amo kABe xprion.

NMPOZOXH! Mn Bubilete o€ Kapd mepinmTwon
TN GUGKEUT OTO VEPO. PNV XPNOILOTIOLEITE
TOEIKES -O1aBPWTIKES OVTiES.

¢ Duetd v amevepyoTioinon g Guokeurig,mamoTe T0 MARKTPO areAeuBépwong
kedaAnq (4) kat tautdxpova BydAte v kepaAn pe Tov KUAVSPO (1) amo To owua
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G ouokeurig (Eik. B).

* B¢ote TV KepaA oTa TAQyia KPOTWVTAQ TOV KUAVGPO TIPOg Ta XapnAa,onA.
TUEDTE e TOV SelkTn Tov KUAVGPO Tpog Ta €Ew Yia va To BydAete and v Bdon
(Ex.C).

* KabapioTe pe mpogoyr T Baon Tou KUAiVSpou kat Tov KOAvEpo Aeiavang (1A,1B)

i€ T BOUPTOAK! (9) TTOV 00G TIAPEXETAL.

Kabapiote ™ ouokeun e Eva LaAAKO Kal 0Teyvo Udaopa.

TomoBeTrioTe Eava Tov KUAVGPO Agiavong Tiiow oTn BAom Tou Yia va TipooTaTeyTel

€ TO KAAUppa ToU KUAvpou (8).

Anobnkevote T ouakeur] oe Gpoaepd kal Enpo HEPOS.

AIAGEZH

To Tipoi6v €ival GUOKEUOOUEVO O QVAKUKAWOLA UAIKA. AToppilte
N Ouokeuacia oUpdwva pe Ta MPOTUMA yla TV TPOoTasia Tov
niepiBaArovTog.

Zupdwva pe To 4pBpo 26 Tou Taikov VopoBeTIKou Slatdypatog aptby.
49 g 14ng Mapriov 2014 «Edappoyr) g odnyiag 2012/19/EE oxetikd
pe Ta andBAnTa nAeKTpKoU kat nAektpovikol e€omAiopou (AHHE)», T0
oUpBoA0 Tou laypappévou kadou mavw aTn GUOKEUT 1 Tr) cuskeuaoia
G Geixvel 6Tt T0 TIPoidv TIPEMeL va amoppimTeTal XwploTd and Ta aAAa
andpAnTa oo TEA0G ™G WdEANG {wrig Tou.

Qot00 0 Ypriong MpENEL va Tapadidel T Guokeur| oe Eva KATAAANAO KEVTPO
AVAKUKAWOMG NAEKTPLKOU Kat NAeKTpoviko eEomAtopou. EvaAdakTikd, avti Tou
XEPLopoU Twv amoPArTwy, 1) ouokeur| uropel va mapadobel aTo katdomua
Navikig mwAnong katd v ayopd pag véag, 1ooduvaung ouokeung. Ta
KaTaoThpaTa AVIKNG TIWANONG NAEKTPOVIKWY POIGVTWY TIOU £X0UV LA TIEPLOXT
nwAfoewv Touldxiotov 400 m? propolv emiong va elpidovtal nAeKTpovika
TipoidvTa Tou TpoKeltal va SlareBouv, peyEBoug LikpdTePO amod 25 cm, dwpedv
KaL Xwpig kapia uroxpéwon ayopds. H katdAAnAn Slaxwpiopévn oulhoyn yia
™ peténerra Sadikaoia e avakUkAwang TG EKTOG AEToUpYiag oUaKeurg,
Tou TepihapPdvel Ty enegepyaoia kat ™ KT TPog To TepiBAAAov SidBeam
TpoAapBavel TIG APVNTIKEG ETUTTTWOEL 0TO MEPIBAANOV KaL 0TV Uyeia Kal

23
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TipowBel TV emavaypnotomoina fy/kat avakUkAWGT) TwV UAKWY TNG GUOKEUTS.

AIAGEZH THZ MMATAPIAZ

To mapdv mpoidv meplExeL unatapieg Turou AA.

® Adapécte TI UMATAPIEG ATO TN GUCKEUN TPV TNV
anoppiyeTe.

®  AmoppiyiTe TIG LNATAPIES OE £V EISIKO KEVTPO GUAAOYIG.

« OMHN ATOPPITITETE TIG UIATAPIEG OTA OIKIAKA ATTOppippaTa.

TEXNIKH BOHOEIA KAI EITYHZH

H ouokeun €xel eyyunom yla pua mepiodo 600 €Twv amod Ty Nuepopnvia e
napadoong. AdBete wg onpeio avadopdg v npepopnvia mou avaypddetal
otV anddel&n/THoAdYLo (e v TpolndéBeon 6TL eival euavayvwaTo), EKTOS av
0 ayopaotnq dev amodeiel 61t n mapddoon eivar petayevéatepn.
e TEPIMTWON EAATTWHATOG TOU TIPOIOVTOG TIOU TTpOMyeital G npepounviag
napadoaong, eivat eyyunpévn 1 EMOKEUT 1) AVTIKATAGTAOT XWwpiS emBapuvon g
OUOKEUNG, EKTOG av €va amd ta §1opBwTikd pHETpa eivat Suoavaloyo Tou GAAou.
0O ayopaotg odeilel va katayyeilel o€ Eva eEOUCIOBOTNUEVO KEVTPO TEXVIKNG
UntooTHPIENG TNV EMAEWUN cuppdpdwang evog Vo pnvwv amd v avakduyn
TOU EAATTWHATOG.
Aev kahurtrovTal amd ™y eyyunon 0Aa Ta pépn mou pmopei va amoderxBouv
eAarTwpatika egarriag:

a. (ULWV Katd T PeTadopd 1 TUXaiwv TTwWoewy,

b. eopaluévng eykatdotaong 1 AKATAAANAGTNTOG TOU NAEKTPIKOU

OUOTAUATOG,

C. €MOKEVWV 1} TpOmomomoewv mou éyvav amd un €Eouclodotnuévo

TIPOOWTIIKO,

d. BAABNG 1 kakr) ouvTiipnong kat kadapiopov,

€. TIPOIOVTOG /KAl EPWV TOU TIPOIOVTOG TToU UTIOKEIVTaL o€ hBopd f/kal elval
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QVaAWOIa,
. un ouppuOpPdWONG e TIS 0dnyieg i T AetToupyia TG GUCKEUN, apéNeLaq
1| anpooegiag katd n xprion.

H nopandvw Aiota eivar amiag evOEIKTIK Kal OXL TIEPLOPLOTIKY, ePOTOV 1)
TIapouca eyyunon OmokASieTal yla OAeq eKeiveq TIG MEPIMTWOELS TIOU SEV
Uropouv va anodofolv 6 KATAOKEUAOTIKA EAATTWHATA TNG oUokeung. H
€yyUnon €miong aKupwveTaL e BAE TIS EPITTWOELS AKATAAANANG Xpriong g
OUOKEUNG Kal O TIEPITTWOT EMayYEAUATIKNG Xpriong. Aev avohapBavoupe Kaptd
€ubuvn yla evoexopeves UIES TIOU uropel va TIpoKANBoUV Eupeca 1) dueca oe
avBPWIIOUG, AVTIKE(EVA KaL KATOWKISL0 {wa wG amOTEAETA TNG EAALTOUG Trpnong

EL 6Awv twv mpodiaypadwv mou urodekviovtal o1o eibik “Eyxelpibio odnywwv

Kal TIPOEI80MOMOEWY” OXETIKA [ TNV EYKATACTAOT, XPHoM Kal cuvTiipnom g
ouokeurq. Me v emipuAagn Tuxdv oupBaTikwv SeopeUaewv Tpog Tov TIWANTH.

Tpomog Texvikig e§urmpétnong

H emokeu g ouokeung Ba mpémel va exteAeital oe €va eEoualodoTnuEVO
KEVTPO TEXVIKNG eEummpémoang. H eEAaTTwpaTK cuokeur, av eivat ae eyyunan,
Ba mpémet va ¢pracel oo KEVTPO TEXVIKIG eEurmpémang padi e Eva GopoAoyikd
€YYpado mou va fefaiwvet Ty NUepopnvia mwAnong 1 mapadoang.
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VéZeny zakazniku, dékujeme za zakoupeni naseho vyrobku. Jsme si
Jisti, Ze ocenite jeho kvalitu a spolehlivost, nebot byl navrzen a vyroben
s cilem uspokojit poZadavky zakaznikd. Tento navod k pouZiti je v
souladu s evropskou normu EN 82079.

VAROVANI! Pokyny a upozornéni pro
A bezpeéné pouzivani.

Pfed pouzitim tohoto pfistroje si peclivé prectéte
navod k pouziti a zejména bezpeénostni pokyny
a varovani, které musi byt dodrzeny. Uchovavejte
tento navod spolu se svym ilustraénim priivodcem
pro budouci konzultace. Pokud pfistroj postoupite
jinému uzivateli, ujistéte se také o predani této
dokumentace.

® POZNAMKA: pokud by bylo obtizné pochopit
jakoukoli ¢ast tohoto navodu, nebo v pripadé jakychkoli
pochybnosti kontaktuijte spoleénost na adrese uvedené
na posledni strané pred pouZitim vyrobku.

® POZNAMKA: slabozraké osoby mohou
konzultovat digitalni verzi tohoto navodu k pouziti

na webovych strankach www.tenactagroup.com

85

<



|-

177« str. 85
Bezecnostnipoznamky ..............ciiiiiiiiinn str. 86
Pokyny pro bezpecné pouziti baterii ................. str. 88
Vysvétlivky symbolll. ...............coieevinnn.. str. 90
Popis pristroje a pfislusenstvi ...................... str. 90
Pouziti........... ... str. 90
Udrzbaadisténi...........cooiiiiiiiiiiinnnnns str. 95
Likvidace . .....ooveiii i i e str. 95
Likvidace baterii.. . .......ccoviiiiiiiiiiii str. 96
Servisnisluzbaazaruka...................cc0uvunnn str. 97
llustracéni pravodce. . .. .....ooviiiii i |

Technické Udaje ..........oviiiiii i iiiieiennnnns Il

BEZECNOSTNi POZNAMKY

* Po vyjmuti pfistroje z obalu ovérte jeho integritu

na zakladé vykresu a pfitomnost jakéhokoliv
poskozeni zplisobeného prepravou. V pripadé
pochybnosti vyrobek nepouzivejte a obratte se
na autorizované servisni stredisko.

POZOR! Prfed pouzitim odstraite z
pristroje vSechen komunikaéni material,
jako napriklad stitky, znacky, atd.

VAROVANI! Nebezpeéi uduseni. Déti si
nesméji hrat s obalem. Udrzuijte igelitovy
sacéek mimo dosah déti.
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* Tento pfistroj musi byt pouzivan pouze k uéelu, pro
ktery byl navrzen, a sice jako pristroj pro osetfovani
rukou a nohou pro domaci pouziti. Jakékoliv jiné
pouziti neni v souladu se zamyslenym pouzitim, a
tudiz je povazovano za nebezpecné.

* Tento pristroj mohou pouzivat déti ve véku od
8 let a starSi a osoby se snizenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi, nebo
osoby bez patfiénych zkusenosti a znalosti, pokud
jim byl poskytnut dohled nebo instrukce, tykajici
se pouziti pristroje bezpeénym zplsobem a I
pokud pochopily s tim souvisejici nebezpeéi. Déti
si nesméji s pristrojem hrat. Cisténi a uzivatelskou
udrzbu nesmeji provadét déti bez dozoru.

* © NEVYSTAVUJTE pristroj vihkosti a
atmosférickym vlivim (dést, slunce, atd.) nebo
extrémnim teplotam.

* V pfipadé, ze je pfistroj vadny nebo nefunguje
spravné, vypnéte jej a nemanipulujte s nim.
Obratte se na autorizované technické servisni
stfedisko pro pripadné opravy.

VAROVANI! NEPOUZIVEJTE tento pfistroj
v blizkosti van, sprch, umyvadel nebo
jinych nadob obsahujicich vodu.

* Tento pfistroj nesmi pfijit do styku s vodou, jinymi
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tekutinami, spreji, parou. V pfipadé jakéhokoliv
cisténi a udrzby postupujte podle pokynd v
prislusné kapitole.

© NEPOUZIVEJTE tento pristroj na zvifatech.
Tento pristroj je pouze pro osobni pouziti:
NESDILEJTE pouziti tohoto pFistroje.

Pro charakteristiky pristroje odkazujeme na
udaje na vnéjsim obalu.

Pristroj pouzivejte pouze s dodanym
prislusenstvim, které jsou jeho nezbytnou
soucasti.

POKYNY PRO BEZPECNE POUZITi BATERIi

Vyménte baterie pouze s bateriemi stejného

druhu.

Pri vkladani baterii se ujistéte, ze respektuji

polaritu vyznaéenou na pristroji.

Vyjméte  baterie z  pristroje, pokud

predpokladate, ze nebude pouzit na dlouhou

dobu. Uchovavejte baterie na chladném a

suchém misté pfi pokojové teploté.

© NEDOBIJEJTE baterie, které nejsou dobijeci.

© NEDOBIJEJTE dobijeci baterie s vybavenim,

které neni vyslovné uvedeno k tomuto ucelu

nebo zpusobem odliSnym od toho, ktery je
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popsan v navodu k pouziti.
« © NEPOUZIVEJTE baterie, dodané s timto
pristrojem, pro jiné spotiebice.

NEBEZEPECI! Nebezpegi tniku korozivni latky

a vybuchu. Baterie NESMI byt demontovany,
vystaveny nadmérnému teplu, jako je slunecni zareni,
pozar nebo podobné zdroje. NESMEJi byt zkratovany,
mechanicky poskozovany, hazeny do ohné, vody,
uchovavany s kovovymi pfedméty, upoustény na
tvrdé povrchy. V pfipadé vyteceni baterie zabrante

jakémukoli kontaktu s pokozkou, o¢ima a oble¢enim.

« © NEPOUZIVEJTE pristroj a baterie, pokud
baterie vykazuiji jakékoliv znamky poskozeni, jako
jsou: deformace, Skrabance, anomalni zapach
nebo odbarveni povrchu. V takovém pfipadé se
obratte na autorizované servisni stredisko.

« © NEVKLADEJTE zadné predméty do prostoru
pro baterie.

« © NEPOUZIVEJTE staré a nové baterie
dohromady.

NEBEZEPECI! Riziko zavaznych poranéni.
Vzdy uchovavejte baterie mimo dosah déti.

V piipadé poziti mohou baterie zpiisobit
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smrtelna poranéni. Proto vzdy uchovavejte baterie
mimo dosah déti. V pfipadé, ze dojde ke spolknuti
baterie, obratte se okamzité na Iékafe nebo mistni
toxikologické stredisko.

VYSVETLIVKY SYMBOLU

A Upozornéni ® Vseobecny zakaz
[2\  Ziravé litky @ Poznémka

- O wpnuto | Zapnuto
POPIS PRISTROJE A PRISLUSENSTVI

Podivejte se na llustraéniho priivodce (Strana ) s cilem ovéfit obsah baleni.

1. Nastavec s valec¢kem 3. Bezpecnostni tladitko
1A. Brousici vale€ek s hrubou 4. Tlacitko pro uvolnéni nastavce
zrnitosti (rGzové) 5. Led
1B. Brousici valeek s jemnou6. Pfihradka na baterie
zrnitosti (fialovy) 7. Technické udaje
1C. VéleCeknanehty2v1 8. Ochranna krytka
(fialova / bila) 9. Kartacek na Cisténi
2. Posuvné tlacitko zapnuti/ 10. Baterie
vypnuti
PouzITi

VAROVANI! NEPOUZIVEJTE tento
pristroj v pripadé, ze jsou na ném
viditelné znamky poskozeni.
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POZOR! Vypnéte pristroj pfred vyménou
jakékoliv prislusenstvi.

DALSiOPATRENI PRO BEZPECNE POUZIVAN

* Pristroj mdZe byt pouZivan pouze na mozoly a
zhrubnuti kiiZze na rukach, nohach a patach.

» © NEPOUZIVEJTE pfistroj na jinych éastech
téla a na zdravé kuzi!

* PouZziti pfistroje na kizi v oblastech, kde nejsou
zadna zhrubnuti, m(ze zpuUsobit zranéni a
ztenceni vrstvy klze.

* V pfipadé cukrovky nebo poruch krevniho obéhu
kontaktujte svého lékafe pfed pouzitim pfistroje.

* Nepouzivejte pfistroj v pfipadé, ze kize ma
odfeniny nebo ekzémy, pupinky, rany, bradavice.

* NepouZivejte pfistroj déle nez 2-3 po sobé jdouci
sekundy na stejném misté.

* Prestante, jakmile pocitujete podrazdéni, bolest
nebo v pfipadech zarudnuti kiize.

* PouZivejte pouze na dokonale Cistou a suchou
kzi.

* Nepouzivejte vale¢ek, pokud ma na povrchu
opotfebované rohy nebo vykazuje odfeniny.

* Nevyvijejte nadmérny tlak na nehtu béhem
oSetfeni s valeCkem na nehty (1C).
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* PouZijte kazdou Cast valecku na nehty (1C) po
dobu ne delSi nez 2 sekundy na kazdém nehtu a
v dvoutydennich odstupech. Cast&j$i pouzivani
muZze nehty po$kodit a oslabit.

* NepouZivejte vodu nebo jinou tekutinu spole¢né
s valeCkem.

* Preruste oSetfeni s valeCkem na nehty (1C) pokud
pocitujete bolest nebo pozorujete podrazdéni
nehtu.

* Nepouzivejte valecek (1C) na détské nehty:
nakolik nejsou jesté zcela zformované, pouZiti

pfistroje by mohlo zpusobit trvalé poskozeni.
VLOZENI BATERIE
® Otevrete pfihradku na baterie (6) odstranénim krytu z t8la pfistroje.
® Viozte dvé alkalické baterie (10) typu AA respektujic indikaci
polarity +/-.
® Nasadte kryt pfihradky na baterie (6) na télo pfistroje.

POKYNY PRO POUZITi
A POZOR! Pouzivejte pfristroj pouze na

suchou kuzi.

® Du0kladné umyijte zénu, uréenou k oetieni a dobfe ji osuste.
® Sejméte ochrannou krytku z valecku (8), je-li pfitomna.
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® Vyberte valecek nejvhodnéjsi pro zonu, kterou budete oSetfovat:
brousici vale¢ek s jemnou zrnitosti (fialovy) (1B) pro delikatni zony,
brousici vale¢ek s hrubou zrnitosti (riZové) (1A) pro obtizné zony.

® Nasadte brousici valecek (1A, 1B) na télo pfistroje (Obr. A) a
zkontrolujte, zda je spravné upevnén.

® Zapnéte pfistroj: stisknéte bezpecnostni tlacitko (3) a soucasné
nechte klouzat smérem nahoru posuvné tlacitko zapnuti/vypnuti
(on/off) (2) az do polohy zapnuti (off).

® Led (5) se automaticky rozsviti pfi zapnuti pfistroje.

® Jemné klouzejte valeCkem (tam a zpét, doprava a doleva), aniz
byste vyvijeli pfilis velky tlak na oblasti s vadami (mozoly, ztvrdnuti
klize) po 2-3 sekundy.

® Vypnéte pfistroj a zkontrolujte stuperl mékkosti dosazené po
ukonéeni oSetieni. Pokud to nestaci, znovu pfistrojem prejdéte po CZI
z6né dle vySe uvedenych pokyn(.

® Znovu zkontrolujte. Pokud je to nutné, pokracujte v oSetfovani zony
az po dosazeni pozadované jemnosti.

POZOR! NEVYVIJEJTE nadmérnou

silu pfi provozu, aby nedoSlo k

zablokovani motoru.

® Vypnéte pfistroj: stisknéte bezpec€nostni tlacitko (3) a soucasné
nechte klouzat smérem dolt posuvné tlacitko zapnuti/vypnuti (on/
off) (2) az do polohy vypnuti (off).

® Po oSetfeni peclive omyjte oSetfenou plochu, osuste a v pfipadé

potfeby aplikujte krém, gel nebo miéko bez alkoholu &i drazdivych

latek.

VALEGEK NA NEHTY

UPOZORNENI! Pouziveijte valeéek pouze na suché
a Cisté nehty.
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Vélecek na nehty se sklada ze dvou ¢asti s riznymi funkcemi: fialova

¢ast slouzi k uhlazeni povrchu nehtt, bila ¢ast slouzi k vylesténi.

® QOstfihejte a obruste si nehty jako obvykle, oplachnéte a
dlkladné osuste.

®  Namontujte vale¢ek na nehty (1C) na télo pfistroje a zapnéte
ho, jak je popsano v pfedchozim odstavci.

®  Bez vyvijeni nadmérného tlaku nechte klouzat vyhlazovaci
polovinu valecku (fialovy) po povrchu nehtu po dobu ne delsi
nez 2 sekundy pro kazdy nehet.

®  Potom nechte klouzat lestici polovinu valecku (bila) po povrchu

nehtu bez vyvijeni nadmérného tlaku a po dobu ne delsi nez 2

sekundy pro kazdy nehet.

Oplachnéte nehty s vodou pro odstranéni zbytk(l a peclivé

osuste.

VYMENA NASTAVCE S VALECKEM
® Valecek je vyroben s jemnymi materidly: zachazejte s nim opatrné!

POZOR! Pouziti rozbitého nebo poskozeného
valecku miZe zpUsobit poskozeni kiize. Vyméiite
valeéek (1A, 1B, 1C), kdyz vysledek neni
uspokojujici. Frekvence vymeény se liSi v zavislosti
na frekvenci pouziti a velikosti oSetfovanych
oblasti.

® Po vypnuti pfistroje stisknéte tlacitko pro uvolnéni nastavce (4) a
soucasneé vyjméte nastavec s valeCkem (1) z téla pfistroje (Obr. B).

® Nasadte novy nastavec s valeCkem (1) na télo pfistroje (Obr. A).

® Zkontrolujte, zda je nastavec s valeCkem (1) spravné viozZen.
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UDRZBA A CISTENI
A POZOR! Pied vyménou prislusenstvi
pristroj vypnéte.

Pravidelné cisténi valecku zajistuje lepsi vykon a delSi Zivotnost.

Doporucéujeme Cistit po kazdém pouziti.

A POZOR! Nikdy neponofujte pfristroj
do vody. Nepouzivejte abrazivni
prostredky.
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® Po vypnuti pfistroje stisknéte tlacitko pro uvolnéni nastavce (4) a c I
soucasneé vyjméte nastavec s valeCkem (1) z téla pistroje (Obr. B).

® Uchopte nastavec po stranach, pfidrzujic valeCek smérem dold,
poté zatlaCte palcem vale¢ek smérem ven pro jeho vyjmuti ze
svého pouzdra (Obr. C).

® Peclivé vycistéte pouzdro valecku a brousici valeek (1A, 1B) s
karta¢kem (9) ve vybaveni.

® Ocistéte télo pfistroje Cistym a suchym hadfikem.

® Znovu vloZte brousici valeGek do svého pouzdra a chrante ho
krytkou (8).

® Skladujte na chladném a suchém misté.

LIKVIDACE

vy Obal vyrobku je z recyklovatelnych material(. Zlikvidujte
%<§ jej v souladu s pfedpisy na ochranu Zivotniho prostfedi.
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¢. 49 “Provadéni smérnice 2012/19/EU o odpadnich
elektrickych a elektronickych zafizenich (RAEE)” symbol
pfeSkrtnutého kontejneru na pfistroji nebo jeho obalu
znamena, ze vyrobek na konci své Zivotnosti musi byt
uloZen do oddéleného sbéru.
UZivatel musi proto odevzdat zafizeni na konci jeho Zivotnosti
do pfislusnych stfedisek pro separovany sbér elekirického a
elektronického odpadu.
Jako alternativa k individualnimu spravovani odpadu Ize pfinést
zafizeni, které chcete zlikvidovat, prodejci pfi zakoupeni nového
ekvivalentniho zafizeni. U prodejcl elektronickych vyrobkd s
prodejni plochou nejméné 400 m2 Ize také pfinést zdarma, bez

:g Dle ¢l. 26 Legislativniho nafizeni ze dne 14. bfezna 2014
—_—

ICZ povinnosti zakoupeni, elektronické vyrobky k likvidaci s rozméry

men$imi nez 25 cm. Adekvatni separovany sbér nepouzivanych
pfistroju pro naslednou recyklaci, zpracovani a ekologicky
Setrné odstrafovani napomaha predchazet negativnim vlivim na
Zivotni prostfedi a zdravi a podporuje opétovné pouziti a/nebo
recyklaci materialu, ze kterych se zafizeni sklada.

LIKVIDACE BATERIi

Tento vyrobek obsahuije baterie typu AA.

® Pred likvidaci vyjméte baterie z pFistroje.

® Zlikvidujte baterie jejich odevzdanim do specifického shérného
strediska.

¢  NEVYHAZUJTE baterie do domaciho odpadu.
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SERVISNi SLUZBA A ZARUKA

Zaruka na pfistroj plati po dobu dvou let od data dodani. Je platné
datum uvedené na Uctence/faktufe (za pfedpokladu, Ze jsou jasné
Citelné); v opacném pripadé pouze tehdy, mhze-li kupuijici prokazat,
ze dodavka byla provedena pozdéji.V pfipadé vady vyrobku, existujici
pfed dnem doruceni, se zaruCuje oprava nebo vyména pfistroje
bez jakéhokoliv poplatku, pokud jedno z téchto dvou napravnych
opatfeni neni nepomérné ve srovnani s druhym. Kupuiici je povinen
oznamit autorizovanému servisnimu stfedisku vadu do dvou mésict
od jejiho zjisténi.

dusledku:

a. poskozeni pfi pfepravé nebo nahodnych padd

b. nespravné instalace nebo nevhodného elekirického systému

c. opravy ¢i Upravy provedené nepovolanou osobou

d. chybéjici nebo nespravné udrzby a ¢isténi

e.jedna-li se o vyrobek a/nebo jeho &asti podliéhajici opotfebeni a/

nebo spotfebni material

f. nedodrZeni pokynG pro provoz, nedbalosti nebo neopatrného

zachazeni.
VySe uvedeny seznam slouzi jako pfiklad a neni vyCerpavajici,
jelikoz tato zaruka se nevztahuje také na vSechny ty pfipady,
kdy nelze prozkoumat vyrobni vady pfistroje. Ze zaruky jsou
také vylouceny vSechny pfipady nespravného pouziti pfistroje a
pfipady profesionainiho pouziti. Neneseme zadnou zodpovédnost
za pfipadné Skody, které mohou mit pfimy ¢&i nepfimy dopad na
osoby, pfedméty a zvifata v dlsledku nedodrzeni vSech pokyn(
uvedenych v “Pfirucce pokynl a upozornéni”, pokud jde o instalaci,
pouZziti a Udrzbu. Timto nejsou dotéeny jakékoli smluvni zavazky vici
prodavajicimu.

Zaruka se nevztahuje na vSechny ¢asti, které mohou byt vadné v
czI
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Zplsoby asistence

Oprava pfistroje musi byt provadéna autorizovanym servisnim
stfediskem. Vadny pfistroj, pokud se na néj vztahuje zaruka, musi byt
zaslan do servisniho stfediska spolu s potvrzenim, které prokazuje
datum prodeje nebo dodavky.
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VaZeny zdkaznik, dakujeme za zakupenie nasho vyrobku. Sme si
isti, Ze ocenite jeho kvalitu a spolahlivost, pretoZe bol navrhnuty a
vyrobeny s cielom uspokojit poZiadavky zakaznikov. Tento ndvod na
pouZitie je v sulade s eurdpskou normou EN 82079.

ﬁ VAROVANIE! Pokyny a upozornenia pre

bezpecné pouzivanie.

Pred pouzitim zariadenia si pozorne preéitajte
navod na pouzitie a najmé bezpecnostné pokyny
a upozornenia, ktoré musia byt dodrzané.
Uchovavajte tento navod spolu so svojim
ilustranym sprievodcom pre budtce konzultacie.
Pokial pristroj postupite inému uzivatelovi, uistite
sa tieZ o odovzdani tejto dokumentacie.

® POZNAMKA: ak by bolo fazké pochopit
akukol'vek cast tohto navodu, alebo v pripade
akychkol'vek pochybnosti, pred pouzitim vyrobku
kontaktujte spoloénost na adrese, uvedenej na
poslednej strane.

®POZNAMKA: slabozraké osoby mdzu konzultovat
digitalnu verziu tohto navodu na pouzitie na

webovych strankach www.tenactagroup.com
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BEZECNOSTNE POZNAMKY

* Po vybrati pristroja z obalu overte jeho integritu na
zaklade vykresu a pritomnost akéhokol'vek poskodenia
sposobeného prepravou. V pripade pochybnosti
vyrobok nepouZivajte a obratte sa na autorizované
servisné stredisko.

POZOR! Pred pouzitim odstraite z pristroja
vSetok komunikacny material, ako napriklad
Stitky, znacky, atd’.

VAROVANIE! Nebezpecenstvo udusenia. Deti
sa nesmd hrat s obalom. UdrZujte igelitovy
sacok mimo dosahu deti.
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+ Tento pristroj musi byt pouzivany iba na ucel, pre ktory
bol navrhnuty, a sice ako pristroj pre oSetrovanie rik a
noh pre domace pouzitie. Akékol'vek iné pouzitie nie je
v sulade so zamysl'anym pouzitim, a teda je povazované
za nebezpecné.

+ Tento pristroj mozu pouzivat deti vo veku od 8 rokov a
starSie a osoby so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi
alebo duSevnymi schopnostami, alebo osoby bez
patriénych skusenosti a znalosti, pokial im bol
poskytnuty dohl'ad alebo inStrukcie, tykajuce sa pouzitia
pristroja bezpe¢nym sposobom a ak pochopili s tym
stivisiace nebezpecenstvo. Deti sa nesmu s pristrojom SKI
hrat. Cistenie a uzivatel'ski Gdrzbu nesmi vykonavat
deti bez dozoru.

* © NEVYSTAVUJTE pristroj vihkosti a atmosferickym
vplyvom (dazd, sinko, atd'.) alebo extrémnym teplotam.

* V pripade, Ze je pristroj chybny alebo nefunguje
spravne, vypnite ho a nemanipulujte s nim. Obratte sana
autorizované technické servisné stredisko pre pripadné
opravy.

VAROVANIE! NEPOUZIVAJTE tento pristroj v
blizkosti vani, spfch, umyvadiel alebo inych nadob
obsahujticich vodu.
+ Tento pristroj nesmie prist do styku s vodou, inymi
tekutinami, sprejmi, parou. V pripade akéhokolvek
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cistenia a udrzby postupujte podr'a pokynov v prislusnej
kapltole

® NEPOUZIVAJTE tento pristroj na zvieratach.

+ Tento pristroj je iba pre osobné pouzitie: NEZDIELAJTE
pouzitie tohto pristroja.

Pre charakteristiky pristroja odkazujeme na udaje na
vonkajSom obale.

Pristroj pouZivajte iba s dodanym prisluSenstvom, ktoré
s jeho nevyhnutnou sicastou.

POKYNY PRE BEZPECNE POUZITIE BATERIi
Vymeiite batérie iba s batériami rovnakého druhu.
Pri vkladani batérii sa uistite, ze reSpektuju polaritu
vyznaéenu na pristroji.
Vyberte batérie z pristroja, ak predpokladate, ze
nebude pouzity na dlhu dobu. Uchovavajte batérie na
chladnom a suchom mieste pri izbovej teplote.
© NEDOBIJAJTE batérie, ktoré nie sti dobijacie.
© NEDOBIJAJTE dobijacie batérie s vybavenim, ktoré
nie je vyslovne uvedené na tento ucel alebo spésobom
odlisnym od toho, ktory je popisany v navode na
pouzitie.
© NEPOUZIVAJTE batérie, dodané s tymto pristrojom,
pre iné spotrebice.
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NEBEZPECENSTVO! Nebezpedenstvo uniku

korozivnej latky a vybuchu. Batérie NESMU byt
namontované, vystavené nadmernému teplu, ako
je slnecné Ziarenie, poziar alebo podobné zdroje.
NESMU byt skratované, mechanicky poskodzované,
hadzané do ohna, vody, uchovavané s kovovymi
predmetmi, prudko kladené na tvrdé povrchy. V
pripade vyteCenia batérie zabrante akémukolvek
kontaktu s pokozkou, o¢ami a oble¢enim.

» © NEPOUZIVAJTE pristroj a batérie, ak batérie vykazuji
akékolvek znamky poskodenia, ako su: deformécie,
$krabance, anomalny zapach alebo odfarbenie povrchu. VSK
takom pripade sa obratte na autorizované servisné stredisko.

« © NEVKLADAJTE Ziadne predmety do priestoru na
batérie.

» O NEPOUZIVAJTE staré a nové batérie dohromady.

c NEBEZPECENSTVO!  Riziko  zavaznych
poraneni. Vzdy uchovavajte batérie mimo
dosahu deti. V pripade pozitia mozu batérie
sposobit smrtelné poranenia. Preto vzdy uchovavajte
batérie mimo dosahu deti. V pripade, ze dojde k
prehltnutiu batérie, obrafte sa okamzite na lekdra
alebo miestne toxikologické stredisko.

103



VYSVETLIVKY SYMBOLOV

® Vseobecny zakaz

@ Poznamka

Zapnuté

O Vypnuté |

POPIS PRISTROJA A PRISLUSENSTVA

Pozrite sa na ilustraného sprievodcu (Strana 1) s ciefom overit
obsah balenia.

ISK 1. Hlavica s valéekom
1A. Brusny valéek s hrubou
zrnitostou (ruzovo)
1B. Brusny val¢ek s jemnou
zrnitostou (fialovy)

. Bezpecgnostné tlacidlo
Tlacidlo pre uvolnenie hlavice
Led

Priehradka na batérie

. Technickeé udaje

S O®NO O AW

1C. Val¢ek na nechty 2 v 1 . Ochranna krytka
(fialova/biela) Kefka na Cistenie
2. Posuvné tlacidlo zapnutia/ 0. Batérie
vypnutia
POUZITIE

VAROVANIE! NEPOUZIVAJTE tento
pristroj v pripade, ze su na nom
viditel'né znamky poskodenia.

A
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A UPOZORNENIE! Vypnite pristroj pre

vymenou kazdého prislusenstva.

DALSIE OPATRENIA PRE BEZPECNE
POUZIVANIE

* Pristroj méze byt pouzivany len na mozole a
zhrubnutu kozu na rukach, nohach a patach.

» © NEPOUZIVAJTE pristroj na inych éastiach
tela a na zdravej kozi!

* Pouzitie pristroja na koZi v oblastiach, kde nie
su ziadne zhrubnutia, m6ze spdsobit zranenie a
stenenie vrstvy koze.

* V pripade cukrovky alebo poruch krvného obehu
kontaktujte svojho lekara pred pouZzitim pristroja.

* Nepouzivajte pristroj v pripade, ze koza ma
odreniny alebo ekzémy, vyrazky, rany, bradavice.

* Nepouzivajte pristroj dihSie ako 2-3 po sebe iduce
sekundy na rovnakom mieste.

* Prestante, akonahle pocitujete podrazdenie,
bolest alebo v pripadoch séervenania koze.

* PouZivajte len na dokonale Cistu a suchu kozu.

* Nepouzivajte valek, ak ma na povrchu
opotrebované rohy alebo vykazuje odreniny.
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* Nevyvijajte nadmerny tlak na nechte pocas
oSetrenia s valéekom na nechty (1C).

* Pouzite kazdu cast valéeka na nechty (1C)
po dobu nie dlhSiu ako 2 sekundy na kazdom
nechte a v dvojtyzdiiovych odstupoch. Castejsie
pouzivanie méze nechty poskodit a oslabit.

* NepouZivajte vodu alebo inu tekutinu spolo¢ne s
valcekom.

* Preruste oSetrenie s valcekom na nechty (1C) ak
pocitujete bolest alebo pozorujete podrazdenie
nechtu.

ISK. NepouZivajte valCek (1C) na detské nechty:
nakolko nie su eSte celkom vyformované, pouZitie
pristroja by mohlo spdsobit trvalé poskodenie.

VLOZENIE BATERIE

® Otvorte priehradku na batérie (6) odstranenim krytu z tela pristroja.

® Viozte dve alkalické batérie (10) typu AA reSpektujuc indikaciu
polarity +/-.

® Nasadte kryt priehradky na batérie (6) na telo pristroja.

POKYNY PRE POUZITIE

UPOZORNENIE! Pouzivajte pristroj iba na
suchu kozu.
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® Dokladne umyte zénu, uréenu na o$etrenie a dobre ju osuste.

® QOdstrante ochranny kryt z valéeka (8), ak je pritomny.

® Vyberte valéek najvhodnejsi pre zénu, ktord budete oSetrovat:
brasny val€ek s jemnou zrnitostou (fialovy) (1B) pre delikatne zény,
brasny valéek s hrubou zrnitostou (ruzovo) (1A) pre obtiazne zdny.

® Nasadte brusny valek (1A, 1B) na telo pristroja (Obr. A) a
skontrolujte, €i je sprévne upevneny.

® Zapnite pristroj: stlacte bezpecnostné tlacidlo (3) a sucasne
nechajte kizat smerom nahor posuvné tlagidlo zapnutia/vypnutia
(on/off) (2) az do polohy zapnutia (off).

® |ed (5) sa automaticky rozsvieti pri zapnuti pristroja.

* Jemne kizte valéekom (tam a spat, doprava a dolava) bez toho,
aby ste vyvijali prili§ velky tlak na oblasti s vadami (mozole,
stvrdnutie koZe) po 2-3 sekundy.

® Vypnite pristroj a skontrolujte stupeft makkosti dosiahnuty po
ukonéeni oSetrenia. Ak to nestaci, znovu pristrojom prejdite po SKI
z6ne podla vy$sie uvedenych pokynov.

® Znovu skontrolujte. Ak je to potrebné, pokraduijte v oSetrovani zény
az po dosiahnutie pozadovanej jemnosti.

UPOZORNENIE! NEVYVIJAJTE
nadmernu silu poéas pouzivania, aby
nedoslo k zablokovaniu motora.

® Vypnite pristroj: stladte bezpeénostné tlagidlo (3) a sucasne
nechajte kizat smerom nadol posuvné tlagidlo zapnutia/vypnutia
(on/off) (2) az do polohy vypnutia (off).

® Po oSetreni starostlivo umyte oSetrenu plochu, osuste a v pripade
potreby aplikujte krém, gél alebo pletovd vodu bez alkoholu &i
drazdivych latok.
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VALCEK NA NEHTY

UPOZORNENIE! Pouzivajte valéek iba na suché a
cisté nechty.

Val¢ek na nechty sa sklada z dvoch &asti s roznymi funkciami: fialova

Cast sluzi na uhladenie povrchu nechtoy, biela ¢ast sluzi k vyleSteniu.

®  Qstrihajte a obruste si nechty ako zvy&ajne, oplachnite a
dokladne osuste.

®  Namontujte valéek na nechty (1C) na telo pristroja a zapnite ho,
ako je popisané v predchadzajucom odstavci.

®  Bez vyvijania nadmerného tlaku nechajte kizat vyhladzovaciu
polovicu valéeka (fialovy) po povrchu nechta po dobu nie dihSiu
ako 2 sekundy pre kazdy necht.

I ®  Potom nechajte kizat lestiacu polovicu valéeka (biela) po
SK

povrchu nechta bez vyvijania nadmerného tlaku a po dobu nie
dlhsiu ako 2 sekundy pre kazdy necht.

®  Oplachnite nechty s vodou na odstranenie zvyskov a starostlivo
osuste.

VYMENA HLAVICE S VALCEKOM
® ValCek je vyrobeny s jemnymi materidlmi: zaobchadzajte s nim
opatrne!

UPOZORNENIE! Pouzitie rozbitého alebo

! i 5 poskodeného valceka moze sposobit poskodenie
koze. Vymente valéek (1A, 1B, 1C), ked’ vysledok
nie je uspokojujuci. Frekvencia vymeny sa liSi
v zavislosti na frekvencii pouzitia a velkosti
osetrovanych oblasti.
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® Po vypnuti pristroja stlacte tlacidlo pre uvolnenie hlavice (4) a
su€asne vytiahnite hlavicu s valéekom (1) z tela pristroja (Obr. B).

® Nasad'te novu hlavicu s valéekom (1) na telo pristroja (Obr. A).

® Skontrolujte, ¢i je hlavica s valéekom (1) spravne vloZzena.

UDRZBA A CISTENIE

UPOZORNENIE! Pred vymenou
prislusenstva pristroj vypnite.

Pravidelné Cistenie valCeka zaistuje lepsi vykon a dlh$iu Zivotnost.
Odporuc¢ame distit po kazdom pouziti.

UPOZORNENIE! Nikdy neponarajte
pristroj do vody. Nepouzivajte
abrazivne prostriedky.

® Po vypnuti pristroja stla¢te tlacidlo pre uvolnenie hlavice (4) a
suc€asne vytiahnite hlavicu s valéekom (1) z tela pristroja (Obr. B).

® Uchopte hlavicu po stranach, pridfzajuc valéek smerom nadol,
potom zatlacte palcom valéek smerom von pre jeho vybratie zo
svojho puzdra (Obr. C).

® Starostlivo vycistite puzdro valCeka a brusny valéek (1A, 1B) s
kefkou (9) vo vybaveni.

® (Qgistite telo pristroja Cistou a suchou handri¢kou.

® Znovu vloZte brisny valéek do svojho puzdra a chrafite ho krytkou (8).

® Skladujte na chladnom a suchom mieste.

LIKVIDACIA

sy, Obal vyrobku je z recyklovatelnych materialov. Zlikvidujte
Qjé ho v sulade s predpismi na ochranu zivotného prostredia.
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Podl'a ¢l. 26 Legislativneho nariadenia zo 14. marca 2014
&. 49 “Implementacia smernice 2012/19/EU o odpade
E elektrickych a elektronickych zariadeni (RAEE)” symbol
das preskrtnutej odpadovej nddoby na pristroji alebo jeho
obale znamena, Ze vyrobok na konci svojej zivotnosti musi
byt uloZzeny do oddeleného zberu.

Uzivatel' musi preto odovzdat zariadenie na konci jeho Zivotnosti
do prisluSnych centier pre separovany zber elektrického a
elektronického odpadu. Ako alternativa k individualnemu
spravovaniu odpadu mozno priniest zariadenie, ktoré chcete
zlikvidovat, predajcovi pri zakupeni nového ekvivalentného
zariadenia. U predajcov elektronickych vyrobkov s predajnou
plochou najmenej 400 m2 mozno tiez priniest zadarmo, bez
povinnosti zakupenia, elektronické vyrobky k likvidacii s
rozmermi mensimi ako 25 cm. Adekvatne separovany zber

SKnepouzivanych pristrojov pre naslednu recyklaciu, spracovanie

a ekologicky Setrné odstrafiovanie napomaha predchadzat
negativnym vplyvom na zivotné prostredie a zdravie a podporuje
opatovné pouzitie a/alebo recyklaciu materialov, z ktorych sa
zariadenie sklada.

LIKVIDACIA BATERIi

Tento vyrobok obsahuije batérie typu AA.

® Pred likvidaciou vyberte batérie z pristroja.

® Zlikvidujte batérie ich odovzdanim do Specifického zberného
strediska.

«  © NEVYHADZUJTE batérie do doméaceho odpadu.
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SERVISNA SLUZBA A ZARUKA

Zéruka na pristroj plati po dobu dvoch rokov od datumu dodania.
Je platny datum uvedeny na Uctenke/faktire (za predpokladu,
Ze su jasne Citatelné); v opaénom pripade iba vtedy, ak
kupujlci modze preukazat, Ze dodavka bola vykonana neskor.
V pripade vady vyrobku, existujicej pred dfiom doruenia, sa zaruCuje
oprava alebo vymena pristroja bez akéhokol'vek poplatku, ak jedno z tychto
dvoch ndpravnych opatreni nie je neprimerané v porovnani s druhym.
Kupujuci je povinny oznamit servisnému autorizovanému stredisku vadu
do dvoch mesiacov od jej zistenia.

Zéruka sa nevztahuije na vSetky Casti, ktoré mdzu byt chybné v désledku:
a. poSkodenia pri preprave alebo ndhodnych padoch
b. nespravnej inStalacie alebo nevhodného elektrického systému
c. opravy i Upravy vykonané nepovolanou osobou
d. chybajucej alebo nespravnej idrzby a Cistenia SKI
e. ak sa jedna o vyrobok a/alebo jeho &asti podliehajuce opotrebovaniu
a/alebo spotrebny material
f. nedodrZania pokynov pre prevadzku pristroja, nedbanlivosti alebo
neopatrného zaobchadzania.

Vy$Sie uvedeny zoznam sluzi ako priklad a nie je vyCerpavajuci, kedze
tato zaruka sa nevztahuje tieZ na vSetky tie pripady, ked’ nie je mozné
preskimat vyrobné chyby pristroja. Zo zaruky su tiez vylic¢ené vsetky
pripady nespravneho pouZzitia pristroja a pripady profesiondlneho poutzitia.
Nenesieme Ziadnu zodpovednost za pripadné Skody, ktoré mézu mat
priamy alebo nepriamy vplyv na osoby, predmety a domace zvierata v
désledku nedodrziavania vSetkych pokynov uvedenych v tejto prirucke,
pokial ide o inStalaciu, pouzitie a Udrzbu pristroja. Tymto nie su dotknuté
akékolvek zmluvné zavazky voci predavajucemu.
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Sposoby asistencie

Oprava pristroja musi byt vykonavana autorizovanym servisnym
strediskom. Chybny pristroj, ak sa nan vztahuje zaruka, musi byt zaslany
do servisného strediska spolu s potvrdenim, ktoré preukazuje datum
predaja alebo dodavky.
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BEVEZETES

Kedves Vasérlonk! Készonjiik, hogy termékiinket vélasztotta. Biztosak, vagyunk
abban, hogy meg lesz elégeave termékiink mindségével és megbizhatdsagaval,
amelyet tigyfeleink megelégedését szem eltt tartva terveztlink és gyértottunk.
Ez a hasznélati titmutatd megfelel az EN 82079 eurdpai szabvénynak.

Q FIGYELEM! Utasitasok és figyelmeztetések a
biztonsagos hasznalatra

A berendezés hasznalata el6tt figyelmesen olvassa el
a haszndlati utasitast, kiilonds tekintettel a biztonsagi
utasitasokra és figyelmeztetésekre, amelyeket be kell
tartani. A késobbiekre tekintettel tartsa a kézikonyvet
egyitt a képes utmutatoval. Amennyiben atadja a
késziiléket egy masik felhasznalonak, igyeljen arra, hogy
jelen dokumentéciot is atadja vele egyitt.

® MEGYJEGYZES: ha jelen tmutato barmelyik része
nehezen érthetd illetve, ha barmilyen kérdése van réla,
akkor a termék hasznalata el6tt vegye fel a kapcsolatot a
véllalattal az utolsé oldalon jelzett cimen.

®MEGUJEGYZES:a gyengén latok a kovetkezd weboldalon
tekinthetik meg jelen hasznalati utasitas digitalis verziojat:

www.tenactagroup.com
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TARGYMUTATO

Bevezetés. . ......oiiiii i i i i, 113. old.
Biztonsagi tudnivaldk. ....................... ... 114. old.
Az elemek biztonsagos hasznalatara
vonatkozo utasitdsok............cciiiiiiiiiiii i, 116. old.
Jelmagyardzat...............ccoiiiiiiiiiinnns 118. old.
A késziilék és tartozékainak leirasa................ 118. old.
Akésziilékhaszndlata...............c.ccvivvnnnnn. 118. old.
Karbantartas éstarolas.......................... 123. old.
Artalmatlanitds ............ccviiii i 124. old.
Az akkumulator artalmatlanitasa .................. 125. old.
Segitségnyujtas ésgarancia................c.0unnn 125. old.
KépesUtmutatd..........coovviiiiiiiiiiiiiiiiiiinnenns |
Miiszakiadatok..........coiviiiriiiiiiniiinreinennes 1
BIZTONSAGI TUDNIVALOK
IHU * Miutan kivette a késziiléket a csomagolashdl, ellendrizze

annak teljességét arajz alapjan, illetve, hogy nem sériilt-e
meg a szallitas soran. Ha kétsége tamad, ne hasznalja a
késziiléket, és forduljon egy markaszervizhez.

FIGYELEM! Hasznalat el6tt tavolitson el a
késziilékrél minden kommunikacids anyagot,
példaul cimkeéket, feliratokat stb.

FIGYELEM! Fulladasveszély. Ne engedje, hogy
gyerekek jatsszanak a csomagolassal. Tartsa a
miianyag tasakot gyermekektdl tavol.
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* Jelenkeésziiléket csak arraa célralehet hasznalni,amelyre
eredetileg tervezték, vagyis otthoni felhasznalasu kéz-
és labapold készillékként. Minden egyéb hasznalat nem
felel meg a rendeltetésszerii felnasznalasnak, és ezért
veszélyt jelent.

* A keésziiléket a gyermekek 8 éves kortdl hasznalhatjak,
valamint azt a csokkent fizikai, érzékszervi vagy mentalis
képességekkel rendelkezd, illetve tapasztalatian
személyek is hasznalhatjak feliigyelet mellett, vagy
ha megkaptak a sziikséges instrukciokat a késziilék
biztonsagos hasznalatara vonatkozdan, és megértették
az esetleges veszélyforrasokat. Gyermekek ne jatsszanak
a késziilékkel. A tisztitast és a karbantartast gyermekek
ne végezzeék feliigyelet nélkiil.

* © NE tegye ki a késziiléket nedvességnek vagy
légkori hatasoknak (esének, napfénynek, stb.), illetve
széls6séges homeérsékletnek.

* Ha a készilék hibas vagy hibasan miikodik, kapcsolja ki,
és ne probalja megszerelni. Keresse fel a markaszervizt,
barmilyen jellegii javitasra van sziikség.

FIGYELEM! NE hasznalja ezt a késziiléket fiirdokad,
zuhanyz0, mosdd vagy mas vizet tartalmazd
edények kozelében.

+ Akadalyozza meg, hogy a készillek vizzel, mas
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folyadékokkal, permetekkel vagy gozzel érintkezzen. A
késziilék tisztitasahoz és karbantartasahoz olvassa el a
kapcsolodo fejezetben leirt utasitasokat.

O NE haszndlja a késziiléket allatokon.

A késziilék kizarolag személyes hasznalatra valé: NE
hasznalja a késziiléket masokkal megosztva.

A késziilék funkcidihoz lasd a kiils6 csomagolast.

A késziiléket csak a mellékelt kiegészitokkel hasznalja,
ezek a késziilék létfontossagu részét képezik.

AZ ELEMEK BIZTONSAGOS HASZNALATARA
VONATKOZO UTASITASOK

Az elemeket kizarélag ugyanolyan tipusura cserélje ki.
Ugyeljen arra, hogy az elemeket a késziiléken jelolt
polaritasnak megfeleléen helyezze be.
Vegye ki az elemeket a késziilékbél, ha varhatdan
hosszabb ideig nem hasznélja azt. Az elemeket hiivds és
szaraz helyen, szobahémérsékleten tarolja.
O NE téltse fel a nem ujratolthetd elemeket.
O NE toltse az ujratolthetd akkumulatorokat olyan
késziilékkel, amely nem kimondottan erre a célra szolgal,
és ne toltse azokat olyan modon, amely eltér a hasznalati
utmutatéban leirttol.
ONE hasznlja a késziilékhez mellékelt akkumulatorokat
mas késziilékekben.
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VESZELY! Korroziv anyag szivargasanak kockézata
és robbanasveszély. Az akkumulatorokat TILOS
szétszerelni, illetve tulzott honek, példaul napfénynek,
tiznek vagy hasonld hoforrasnak kitenni. Az
akkumulatorokat TILOS révidre zarni, mechanikusan
felsérteni, tiizbe dobni, vizbe rakni, fémes targyakkal
egyitt tarolni, és kemény felilletekre ejteni. Az
akkumulator szivargasa esetén keriilje el, hogy a szivargo
anyag a horére, szemébe vagy ruhazatara keriiljon.

« O NE haszndlja a késziiléket és az elemeket, ha az
elemeken az elvaltozas barmilyen jelét tapasztalja,
példaul: deformalddas, karcolasok, szokatlan szag vagy
a feliilet elszinezddése. Ebben az esetben forduljon aHUI
markaszervizhez.

« © Semmilyen targyat NE helyezzen az elemrekeszbe.

+ O Ne hasznaljon egyitt régi és Uj elemeket.

VESZELY! Silyos sériilés veszélye. Az
akkumulatorokat mindig tartsa gyermekektdl

elzarva. Lenyelés esetén az akkumulatorok
halalos sériilést okozhatnak. Ezért az akkumulatorokat
mindig tartsa gyermekektdl elzarva. Az akkumulator
lenyelése esetén azonnal forduljon orvoshoz vagy a helyi
mérgezési kdzponthoz.
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JELMAGYARAZAT

A Figyelmeztetés ® Tilos
Korroziv anyagok @ Megjegyzés

O Kikapcsolva | Bekapcsolva

A KESZULEK ES A TARTOZEKAINAK LEIRASA
A csomag tartalmanak ellendrzéséhez lasd a KEPES UTMUTATO [A]

Abrajat.
1. Gorgés fej 4. Fej kioldogomb
1A. Durva szemcsés 5. Led
IHU csiszolofej (rozsaszin) 6. Elemrekesz
1B. Finom szemcsés 7. MUszaki adatok
csiszoldfej (ibolyaszin(i) 8. Védoékupak

1C. 2 az 1-ben kdrdm henger 9. Tisztitokefe
(lila/fehér) 10. Elemrekesz
2. Bekapcsold/kikapcsold gomb
3. Biztonsagi gomb

A KESZULEK HASZNALATA

A FIGYELEM! NE hasznalja a késziiléket,
ha azon sériilés lathatd jeleit latja.
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A FIGYELEM! A tartozék cseréje eltt
kapcsolja ki a késziiléket.

TOVABBI OVINTEZKEDESEK A
BIZTONSAGOS HASZNALAT ERDEKEBEN

* A készllék kizardlag csak a kéz, a 1ab és a sarok
bérkeményedéseire hasznalhato.

* © NE hasznalja a késziiléket a test egyéb
részein és egészséges boron!

* A készilék bérkeményedés mentes bdrdn vald
hasznalata sériléseket és a bor felsd rétegének
elvékonyodasat okozhatja.

* Cukorbetegség és keringési zavarok esetén
kérdezze meg kezelGorvosat a készllék HUI
hasznalata el6tt.

* Ne hasznédlja a készliléket horzsolt, ekcémas,
keléses, fekélyes vagy szemdlcsds borfellleten.

* Ne hasznalja a készuléket egy helyen 2-3
masodpercnél tovabb.

* Ha irritaciot, fajdalmat érez, illetve bérpir esetén
hagyja abba a késziilék hasznélatat.

* Kizarolag csak tiszta és szaraz b6rdn hasznalja a
készUléket.

* Ne haszndlja a fejet, ha annak felszine horzsolt,

vagy az élek kopottak.
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* Ne alkalmazzon a kdrmokon tul nagy nyomast a
kérémcsiszolo henger (1C) hasznalatakor.

* A kérémcsiszold henger (1C) mindegyik részét
legfeliebb 2 masodpercig hasznalja minden
kérmdn, kétheti rendszerességgel. Az ennél
gyakoribb hasznalat karosithatja és gyengitheti a
kormoket.

* Ne haszndljon vizet vagy mas folyadékot a
hengerrel egydtt.

* Hagyja abba a kdérdmcsiszold henger (1C)
hasznalatat, ha fajdalmat vagy irritaciot érez a
kérmében.

* Ne haszndlja a kérémcsiszolo hengert (1C)

Hu gyerekek kérmén: mivel a kdérmeik még nem
formalédtak véglegesre, a készllék hasznalata
maradanddan karosithatja azokat.

ELEM BEHELYEZESE

® Nyissa ki az elemrekeszt (6) a fedél eltavolitasaval.

® Helyezzen be két AA tipusu alkali elemet (10), kdzben

Ggyeljen a feltlintetett polaritasra +/-.
® Helyezze vissza az elemrekesz (6) fedelét.

HASZNALATI UTMUTATO

FIGYELEM! Kizarélag csak szaraz
b6rén hasznalja a késziiléket.
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® Alaposan mossa meg és szaritsa meg a kezelendd
bérfellletet.

® Tavolitsa el a fej vedOkupakjat (8), ha van.

® Valassza a  kezelendd  bérfellilet  szempontjabdl
legalkalmasabb fejet:finom szemcsés csiszoléfej (ibolyaszint)
(1B) az érzékeny részekhez, durva szemcseés (rézsaszin) (1A)
a problémas részekhez.

® Helyezze a csiszolfejet (1A, 1B) a késziilékre (A. Abra) és
gy6z4djon meg rola, hogy megfeleléen régzitve legyen.

® A készilék mikddtetése: nyomja meg a biztonsagi gombot
(3), és ezzel egyidejlileg csusztassa fel a be- / kikapcsold
gombot (2) a BE helyzetbe.

® A készllék bekapcsoldsakor a L.E.D. (5) automatikusan
felgyullad.

e Ovatosan gorgesse a fejet (oda-vissza, jobbra, balra) 2-3
masodpercig a problémdas terileten (bdrkeményedés,
-vastagodas), anélkdl, hogy tulzott nyomast gyakorolna ra.

® Kapcsolja ki a készuléket és ellenérizze, hogy a kezelt fellilet
kellden puha-e. Ha nem, akkor ismételten kapcsolja be a
késziiléket és kezelje az érintett borfelllet, szem el6tt tartva
az el6zd pontban emlitetteket.

® Ellenérizze ismét. Amennyiben szikséges, folytassa az
érintett terlilet kezelését a kivant puhasag eléréséig.

FIGYELEM! Ne alkalmazzon tulzott
nyomast a hasznalat soran, ez
ledllithatja a késziilék motorjat.

® A késziilék mukddtetése: nyomja meg a biztonsagi gombot
(3), és ezzel egyidejlleg csusztassa le a be- / kikapcsold
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gombot (2) a Kl helyzetbe.

® Kezelés utan alaposan mossa meg és szaritsa meg a kezelt
bérfellletet, és amennyiben szikséges, hasznaljon alkohol-,
vagy irritdlé anyagoktol mentes krémet, gélt vagy testépolét.

KOROMCSISZOLO HENGER

FIGYELEM! A hengert kizardlag szaraz és tiszta
kérmokén hasznalja.

A kdrémcesiszold henger két, kiilénbdzé funkcioju részbdl all: a lila

szinli simava csiszolja a kordm feliiletét, a fehér pedig fényesebbé

teszi.

®  Vagja ésreszelje le a kdrmét a megszokott médon, majd mossa
meg és alaposan szaritsa meg a kezét.

®  Szerelje fel a kérémcesiszol6 hengert (1C) a készlilékre, és az
el6z6 bekezdésben ismertetett modon inditsa be a késziléket.

HU, Anélkil, hogy tul nagy nyomast gyakorolna ra, csusztassa végig

a henger csiszol6 részét (lila) a kordm felliletén, kérmdnként
legfeljebb 2 masodpercig.

®  Ezutan csusztassa a henger fényesitd részét (fehér) a korom
felUletén, anélkil, hogy tulzott nyomast gyakorolna, kdrménként
legfeljebb 2 masodpercig.

®  Vizzel mossa le a kdrmeit a maradvanyok eltavolitdsahoz, majd
alaposan szaritsa meg.

GORGOS FEJ CSEREJE
® A goérgd érzékeny anyagokbol készilt: kezelje 6vatosan!
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hasznalata a bor karosodasat okozhatja.
Cserélje ki a fejet (1A, 1B, 1C) akkor, ha
az eredmény mar nem Kkielégitd. A csere
sziikségességének gyakorisdga a hasznalat
gyakorisagatol, valamint a kezelt felliletek
nagysagatol fiigg.

C FIGYELEM! Torétt vagy elhasznalédott gorgd

® A késziilék kikapcsolasat kdvetéen nyomja meg a fejkioldd
gombot (4) és ezzel egyidejlileg huzza le a gorg6s fejet (1) a
készllékrdl (B. Abra).

® Helyezze fel az Uj gorgds fejet (1) a késziilékre (A. Abra).

® Ellenérizze, hogy a fej (1) megfeleléen van-e csatlakoztatva.

KARBANTARTAS ES TISZTITAS

FIGYELEM! A tartozékok cseréje el6tt
kapcsolja ki a késziiléket.

Afejrendszeres tisztitasaval jobb eredmény érhetd el, és meghosszabbithatd
annak élettartama. Minden hasznalat utan ajanlott a tisztitas.

FIGYELEM! A késziiléket vizbe
meriteni tilos. Ne hasznaljon kopast
el6idéz6 anyagokat.
® DA készilék kikapcsolasat kdvetben nyomja meg a fejkioldd
gombot (4) és ezzel egyidejlileg huzza le a fejet (1) a készulekrol
(B. Abra).
® Fogja a fejet két oldalan gorgbvel lefelé, majd huvelykujjaval
nyomija ki a gorgét a helyérdl (C. Abra).
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® Alaposan tisztitsa meg a goérgét (1A, 1B) és annak helyét a
mellékelt tisztitokefével (9).

® Akészilék kulsejét tordlje le egy tiszta és szaraz ruhaval.

® Helyezze vissza a csiszold goérgét a helyére és védje azt a
kupakjaval (8).

® Tarolja hlvds, szaraz helyen.

ARTALMATLANITAS

A termék csomagolasa Ujrahasznosithatd anyagokbdl késziilt.
@ A kérnyezetvédelmi eléirasoknak megfeleléen dobja el a

csomagolast.
A ,2012/19/EU Elektromos és elektronikus berendezések
artalmatlanitasarél szol6 (WEEE) iranyelv végrehajtasa”
2014. marcius 14-i 49. Olasz tdrvényerejli rendelet 26.
cikkelye alapjan a terméken vagy a csomagolasan az athuzott
szemeteslada szimbdlum azt jelzi, hogy a terméket a hasznos
élettartama utan mas hulladéktdl kildn kell eldobni.

HU A felhasznélonak ezért egy megfeleld elektromos, illetve elektronikus

eszkzok szamara fenntartott Ujrahasznosité kézpontba kell vinnie
a késziléket. Alternativ megoldasként az artalmatlanitas helyett
atadhatja a készliléket a kereskeddének, amikor Uj, azonos készliléket
vasarol. A legalabb 400 m? értékesitési terilettel rendelkezd
elektronikai termékeket arusitd kereskeddknek szintén ingyenesen
oda lehet adni az artalmatlanitandd, 25 cm-nél kisebb elektronikus
termékeket vasarlasi kbtelezettség nélkil. Megfeleld szelektiv gy(jtés
a leszerelt késziilék késdbbi Ujrahasznositasi eljarasahoz, amely
magaban foglalja a kezelést és a kdrnyezetbarat artalmatlanitas
segit megakadalyozni a kérnyezetre és egészségre iranyulo artaimas
hatasokat, valamint el@segiti a készllék anyagainak Ujboli hasznalatat
és/vagy Ujrahasznositasat.
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AZ AKKUMULATOR ARTALMATLANITASA

Ez a termék AA tipusu elemeket tartalmaz.

® A késziilék artalmatlanitasa el6tt vegye ki bel6le az elemeket/
akkumulatorokat.

® Az elemeket egy erre kijeldlt gydijtéhelyen adja le.

« ONE dobja az elemeket a haztartasi hulladékba.

SEGITSEGNYUJTAS ES GARANCIA

A késziilékre a gyart6 a vasarlas napjatol szamitott két évig jotallast
vallal. A jotallas elsé napjanak a bizonylaton/szamlan szerepld
(tisztan olvashatd) datumot kell tekinteni, kivéve azt az esetet,
amelyben a vasarld bizonyitani tudja, hogy a késziilék atadasa ezt
kovetden tortént meg. Az atadaskor mar fennalld hibakat a gyartd
garancialisan, dijtalanul kijavitja, vagy indokolt esetben a késziiléket
dijtalanul kicseréli (kivéve, ha az egyik megoldas aranytalanul
nagyobb koltséget jelent a masiknal). A vasarlé koteles az észlelt 4
hibat a hiba észlelésének napjat kovetd két honapon belll egy
illetékes szervizszolgalatnal bejelenteni.

A jotallas nem terjed ki azokra a hibakra, amelyek a kévetkezd okok
miatt Iéptek fel:
a. szallitasi karok vagy a készlilék véletlen leesése
b. hibas felszerelés vagy az elektromos hal6zat hibaja
c. illetéktelen személyek altal végzett javitasok vagy modositasok
d. helytelen tisztitas és karbantartas vagy annak hianya
e. kopasnak kitett és/vagy fogyo elemek és alkatrészek
f. a hasznalati Utmutatd utasitasainak megszegése, hanyag vagy
gondatlan hasznalat.

A fenti lista nem teljes, csak példa. A jétallas azonban nem terjed ki
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IHU

olyan hibakra, amelyek nem vezethetdk vissza gyartasi hibara.
A jotallas emellett nem vonatkozik a készllék helytelen hasznalata
okozta karokra vagy a professzionalis haszndlat okozta hibakra. A
gyartd nem vonhato6 feleldsségre azon esetleges kdzvetlen vagy
kozvetett karokért vagy személyi sérllésekért, illetve haziallatok
megsériléséért, amelyek a jelen Utmutatoban szerepld telepitési,
hasznalati és karbantartasi utasitdsok megszegése miatt kvetkeztek
be. Ez aldl kivételt csak az jelent, ha a forgalmazoval kététt jotallasi
szerz6désben ettdl eltérd feltételek szerepelnek.

A szervizszolgalati segitségnyujtas modja
A készilék javitasat kizarolag az illetékes szervizszolgalat végezheti

el. A jotallas idétartama alatt a hibas készliléket a vasarlas napjat
igazold bizonylattal egyutt kell a szervizszolgalatnak eljuttatni.
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YBamaemn HKmmeHTH, 6narogapum By, de wu3bpaxte Halwma MPOFYHT.
YBepenn cme, e e OLEHHTE HEroBOTO KAYecTBO M HABEMAHOCT, Thif KATo
V/IOB/IETBOPEHMETO HA K/WEHTA 6 MOCTABEHO Ha MPeAeH MaaH no Bpeme
Ha MPOEKTUPAHETO W MPOM3BOACTBOTO My. Te3u MHCTPYKuMM 3a yroTpeba
OTrOBAPAT Ha eBponesickuA cTangapt EN 82079,

c NPEAYNPEMAEHUE! UHCTpyRLuM 1

npepynpemaeHua 3a 6esonacHa pabora

Mpepn ynotpebata Ha ypeja npoyeTete BHUMATENHO
MHCTPYRLMMTE 32 yNOTpeda, M No-CheLuanHo YKa3aHuaTa
3a 0e30MacHOCT M NpepynpempeHUaTa, KOUTo TpAGBa
fa Obpar cnassaHn. CbXpaHaBaiTe TOBa PbKOBOACTBO
3aelHO C WAloCTpauuuTe 3a Gbewm cnpasku. Ako Bu
ce HaNoMK fa NpepaaeTe ypeaa Ha Apyr notpebuten, He
3abpassaiTe fja npegajeTe M HACTOALLATA AOKYMEHTALMA.

@ 3ABEJIEHHKA: aHO HAKOA 4acT OT TOBA PLKOBOACTEO €
TPyAHOpa3oupaema UM Bb3HUKHAT KaKBUTO U fa 6uno
CbMHEHWA, Npeau Aa U3non3sare NPOAYKTa Ce CBbpHeTe
¢ (upmara Ha NOCOYEHMA Ha NOC/eAHaTa CTPaHULA apec.

@ 3ABE/IEMKA: nvua ¢ HapyweHo 3peHue Mome Aa
npernegar AuruTaaHara BepCUA Ha Te3U UHCTPYKLMM 3a
ynotpe6a Ha Hawwa yebcaitT www.tenactagroup.com
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TEXHMYECKU JaAHHM . . . ot v ii v ieeiinsiinnsnnsnnnsnnnsnnns 1

YRA3AHUA 3A BE3OMNACHOCT

* Cnep Kato M3BaguTe ypeaa OT ONaKOBKaTa My, NpoBepeTe
LUAN0CTTa My CDBIIACHO YepTewa, KaKTO M 32 HaNMYHETO
Ha KaKBUTO M fa € TPaHCNOPTHU nospepu. B cnyvait
Ha CbMHEHWe He W3NON3BaiiTe ypeja M Ce CBbpHeTe ¢
OTOPU3UPaH CEPBU3EH LIEHTDP.

BHAMAHHE! Tpepu ynotpe6a oTcTpaHeTe oOT
YPeAa BCUYKM MHPOPMALIMOHHN MaTepuany, Kato
HanpuMep eTMKETH, MapKepH 1 T.H.

NPEAYNPEM/EHUE! Puck ot 3apywasaHe.
Jleuata He TpaGBa Aa CH WrpasT C OMAKOBKaTa.
JpbiKTe nAacTMacoBarta TopoMyKa Ha HeJOCTBIHK

3a fieLja Mecra.
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* Tosu ypeq TpAGBa Aa ce M3n0A3Ba Camo 3a LeuTe, 3a
KOMTO e NpejHa3HayeH, a UMEHHO KaTo ypep 3a rpuia 3a
KpaKata M pblete 3a jomaluHa ynotpe6a. CuuTa ce, ve
BCAKA Apyra ynotpe6a He 0TroBapA Ha M3N0A3BaHETO My NO
NpeAHa3Ha4eHue M CNEeAOBaTENHO e OnacHa.

+ Tosu ypep MoHe Aa ce U3MON3Ba OT fela Hapg 8-roguwHa
Bb3PaCcT M MLA C HaManeHn (U3UYECKH, CEH3OPHN WK
YMCTBEHN Bb3MOKHOCTH WK C IUNCA Ha OMHUT U NO3HAHMS,
aKo ca HabniogaBaHn UK ca MM MHCTPYKTUPAHU OTHOCHO
ynotpe6ata Ha ypepa no GesonaceH HauMH W pasdbupar
CBbP3aHuUTe C Hero omacHocTv. [Jleuata He TpabBa Aa
cu urpaat ¢ ypepa. MoynctaHeto W notpebuTenckara
NOAAPbIKA He TpAOBa fa ce W3BbpWBAT OT Aeua 6es
HaA30p.

*  HE u3naraitte ypega Ha Bnara, arMoCepHH BAMAHKA
(AbMA, C/TbHUE W T.H.) WM Ha EKCTPEMHM TEMNEpaTypH. BGI

* AKO ypeabT e NoBpedeH UK € B HEU3NPaBHOCT, H3KIOYETe
ro W He ro oTBapAiiTe. CBLPHKETE Ce C 0TOPU3UPAH TEXHUYECKH
CepBU3EH LiEHTDP 32 KAKBUTO U a € NOMPaBKM.

NPEQYNPEMAEHUE! HE wsnonssaiite ypepa B
0/130CT 0 BaHH, JyLUOBE, MUBKW UM JPYTy ChA0BE,
ChAbPHaLW Boga.

 Toan ypes He TpAabBa Aa BAM3a B KOHTAaKT C BOpAA,
APYrH TEYHOCTH, CTIpeifoBe, napa. 3a BCHYKW OnepaLuu
M0 MOYUCTBAHE W MOAAPDLHKA CE MPUAbPHANATE KbM
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UHCTPYKLMKTE, AAfieHH B CbOTBETHATA rNaBa.
© HE n3non3saiite 1031 ypes BbpXy HUBOTHM.

Toau ypen e camo 3a anyHa ynotpe6a: HE ce npenopbysa
W3N0N3BAHETO Ha ypefa T NOBeYe OT efH YOBEK.

3a XapaKTepPUCTMHMTE Ha Ypeja pasrepaiiTe BbHWHATA
OnaKoBKa.

W3nonsgaitTe ypepa camo ¢ NPeROCTAaBEHUTE aKCECOapH,
KOMTO Ca Hepa3fjenHa YacT T Hero.

YHA3AHWUA 3A BE3OMACHA
YNOTPEBA HA BATEPUUTE

CmeHnTe GatepuuTe Camo C TakKUBa OT ChIYMA BU,
YBepete ce, Ye nocTaBaTe Gatepun, CbHOTBETCTBALLM
YKa3aHus BbpXY ypeaa NonApuTer.
WU3BapeTe GatepunTe OT ypeaa ako CMATaTe, Ye HAMa Ja ro
u3nonsgate AbAro Bpeme. CbxpaHsBaiiTe GarepuuTe Ha
X/IafHO 1 CYX0 MACTO NpH CTalHa Temneparypa.
O HE npesapempaiite 6arepuu, KOMTO He ca
npesapempaally ce.
O HE sapempgaitte npesapempawute ce 6arepun c
obopyaBaHe, KOETO He € CheuuanHo npeaBHAEHO 3a
Ta3u LN, UM KOETO NO HAKAKBB HAaYMH Ce pasnuyasa ot
OMMCAHOTO B MHCTPYKLMHTE 3a ynoTpeda 06opypaBaHe.
O HE u3nonasaitte npegoctaBeHuTe ¢ T031 ypen 6atepun
B ApYry ypeau.
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OMACHOCT! OnacHocT OT U3THYaHe Ha KOPO3UBHO

BeWwecTBo M ewcnnosus. batepuute HE TpAGBa
pa Objar pasrno0ABaHM, M3NaraHW Ha MpeKoMepHa
TON/IMHA KaTo HaNpUMep TakaBa, NPUYUHEHA OT CTbHYEBA
CBET/IUHA, OFbH UM NOR0OHN U3TOuHMUM. Te HE TpabBa
fia Ce jaBaT HaKbCO, Aa Ce MOBPEMAAT MeXaHW4HO, Aa
Objar XBbpAAHM B OTbH, Aa Ce NMOCTAaBAT BbB BOAQ, Aa
Ce CbXpaHABaT C MeTajHU MPesMeTH, 4a ce U3nycKar
Ha TBbPAM NOBBPXHOCTH. B cAyyail Ha Tey oT GatepuaTa
U30ArBaiTe BCAKAKBB KOHTAKT C KOMAT, O4UTE U ApeXHTe.

« O HE usnonssaiite ypena u 6arepuuTe Npu Hanuyue Ha
NPU3HALM Ha BIOLIABAHE Ha CbCTOAHUETO Ha bGaTepuuTe
Kato: AedopMaLKs, APACKOTUHH, CTPaHHA MUPH3MA UK
o6e3LBeTABaHe Ha NOBbLPXHOCTTA. B TakuBa c/yyan ce
CBbPHETE C OTOPU3NUPAH CEPBU3EH LIEHTDP. BGI

« © HE nocraBsitTe KakbBTO W fa 6WMNO npegmer B
OTAE/NEHHETO 3a batepuuTe.

« © HE wu3nonsBaiite egHOBPEMEHHO CTaph W HOBM
batepun.

OMACHOCT! Puck OT cepno3HH HapaHABaHMA.

BuHaru  cbxpaHsBaiiTe  Gatepuute  Ha

HeAOCTBbMHU 3a Aeua mecta. [OMblUIAHETO Ha

0aTepuu MOXe Aa A0Befe A0 CMbPTOHOCHH YBPEKAAHHS.

Mo Tasu NpuUYMHA BMHArK CbXpaHABaiiTe Gatepuute Ha
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HEeAOCTbNHM 3a Aela MecTa. B cnyyait Ha norblyaHe Ha
OaTtepus, He3abaBHO NOTbpCETE JIeKapCKa NOMOLY MK
NoceTeTe MECTHUA LEHTBP N0 TOKCUKO/OTHA.

JNNErEHAA CUMBOJIN

A lpeaynpexaeHne ® O6Lya 3abpaHa

HoposusHu BeLyecTBa @ 3abenemra

O R |  Brmouen
ONMUCAHUE HA YPEAA U AKCECOAPUTE

PasrnepaiiTe WIOCTpOBaHaTa KHWMKa CTp. | 3a mpoBepka Ha
CbIbPHAHWETO B OMAKOBKATa. BCUYKM CXEMM Ca BLTPE B KHUIKKATA.

1. MpucTasKa ¢ ponka 3. MpegnaseH 6yToH
1A. TMonmpalua egposbpHecTa poska 4. ByToH 33 0CBOGOMABaHe Ha MPUCTaBKaTa
(po3oga) 5. Caetogvop

BG Monvpaia ApebHosbpHecTa 6. Othenenue 3a 6arepuu

po/ka (B1oneToBa) 7. TeXHU4ECKN faHHK
1C. PonkasaHoktn2B 1 (mmnasa/ 8. [peanasHo kanave
6Ana) 9. Yetynua 3a nouncTeaHe

2. Tnb3raem 6yToH 3a BKAKYBaHE/ 10. Barepuu
M3KMI0YBaHE

PABOTA

ﬁ NPEAYNPERAEHUE! HE

U3non3BanTe ypeaa, aKo MMa
BMAMMU NPU3HALU Ha NoBpega.
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Q BHMMAHUE! UskntouBaiiTe ypeaa, npeam
A2 CMEHHUTE KOATO U Aa e NPUCTaBKa.

APYTU NPEANA3HU MEPHU 3A BE3OMNACHA
YMNOTPEBA

* YpeobT MOXeE Aa ce W3non3ea camo no Masonectu
4acTu 1 yaebensaBaHnaA No pblie, KpaKa u neTy.

* © HE u3nonssante ypeaa no ApyrM 4act¥ Ha
TANOTO M BbPXY 3ApaBa Koma!

* Ynotpebarta Ha ypeAa BbpXy KOXa, MO KOATO HAMA
Ma30/1, MOXE [a NMPUYMHU PaHU U U3TbHABAHE Ha
C/I0A KOXa.

* peau favsnonseare ypesanpy aabet uunpobnemu
C 06PBLUEHWETO, CE KOHCYNTUPANTE C NeKaps Cu.

* He wu3nonssa1te ypeda, aKo no Kowara wWma
NPOTPMUBAHNA MNWN EK3EMM, MBIMKW, PaHu, PasinyHu BGI
BMAOBE BpajasuLy.

* He #3nonseaiTe ypeda 3a noseye ot 2-3 CeKyHan 6e3
MPEeKbCBaHE B e4Ha U Cbllia 30Ha.

¢ Cnpete ynoTtpebara B C/y4ait, Ye yCeTUTe pasHeHe,
60/1Ka MK NPKY 3a4epBABAHE Ha KOMara.

* /A3nonsBaiTe camo BbpXY HAMb/IHO YMCTa U CyXa KOMa.

* He 13non3saunTe posKara, ako no NOBbPXHOCTTA i UMa
W3HOCEHM B UK NPOTPUBAHKA.
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* He HaT1CKaMTe HOKBLTA NPEKasEHO CUAHO MO BPEME Ha
TpeTupaHe ¢ ponkara 3a HoKTH (1C).

* M3non3BaiiTe BCAKA YacT Ha ponkara 3a HoKTH (1C)
B NMPOLBL/KEHNE HA HE MOBEYE OT 2 CEKYHAM BbpXY
OTAENEH HOKbT M Ha neTHageceT Auu. Mo-yectata
ynotpeba Moe Aa HapaHu 1 0TCNabn HOKBTA.

* He u3nonssanTe BOga WM LpYrv TEYHOCTH 3ae4HO C
pofikara.

* [peKparteTe npoueaypara ¢ ponkara 3a HoKkTH (1C),
aKo yceTuTe 60/Ka WK 3abenemuTe pasapassaHe Ha
HOKBTA.

* He u3nonaeante ponkara (1C) BbpXy HOKTM Ha Aeua:
Te BCE OLLE He Ca HambaHO GopMMpaHu 1 ynotpebara
Ha ypeaa MOXe Aa NPUYMHA NEPMAHEHTHM LLETH.

MNOCTABAHE HA BATEPUUTE
IBG ¢ (OTBOpETE OTAENEHMETO 3a Hatepuy (6), KaTo M3BAJMTE Kanaka oT Kopnyca
Ha ypega.
¢ [loctasete Age ankannu 6atepuu (10) TR AA, KaTo cnassare UHAMKaumaTa
3a MOJOCHTE +/-.
® TlocTaBeTe Kanaka Ha OTAeNeH1eTo 3a 6atepuu (6) BbPXY Kopnyca Ha ypeaa.

YHA3AHUA 3A YIIOTPEBA

BHUMAHUE! Usnon3BaiTte ypega camo
BbPXY CyXa Koa.
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MamuiiTe BHMMaTENHO 30HaTa 3a TPETMPAHE W Al NOACYLLETE MPUHAMBO.
OTcTpaHeTe NpeanasHoTo Kanaye (8) T po/kara, ako MMa TaKosa.
Mabepete Han-nogxoaALiaTa posika 3a 30Hara 3a TPETMpaHe: noavpaLya
ApebHO3bpHECTa posika (B1oneToBa) (1B) 3a ieMKaTHM 30HM, NoaupalLa
e[pOo3bpHECTa posKa (po3osa) (1A) 3a 30HM C NO-TPYAHO TPETUPaHE.
MocTasete nonupatuara ponka (1A, 1B) Bbpxy Kopnyca Ha ypega (Pur. A)
Y NpoBepeTe fia/iv € NPaBM/IHO 3axBaHara.

BKntoyeTe ypefa: HaTUCHeTe npeanasHns 6yToH (3), M eAHOBPEMEHHO C
TOBa NPUN/Tb3HETE Harope Nib3rava 3a BK/IYBAHE/M3K/IK0YBAHE (2) KbM
MOJIOKEHNETO 32 BK/IKOYBAHE.

CaetoanogbT (5) aBTOMATUYHO CBETBA NP BK/OYBAHE Ha ypesa.
Mpunab3HeTe ponkata BHMMATENHO (Hanpeg W Hasaf, HadfCcHO M
HansBeo), 6e3 fia NPUTUCKATE NPEKOMEPHO 30HUTE C HECHBBPLLIEHCTBA
(masonu, yaebenssaHus) 3a 2-3 CEKYHAN.

MakntoyeTe ypeaa v NpoBepeTe CTENeHTa Ha MEKOTa, AoCTUrHaTa cieg
TpeTpaHe. AKO He e JOCTaTbyHa, MyCHETE ypefa OTHOBO M OTHOBO
MMHETE N0 30HaTa, KaTo cnasBaTe yKasaHuATa, AadeHW B MpeaulHaTa
TOYKa.

OTHOBO HanpaBeTe npoBepKa Ha pesynTara. AKO € HeobXxoaumo,
NPOAb/IKETE Aia TPETUPATE 30HaTa 40 fOCTUraHe Ha enaHaTa MeKoTa.

BHUMAHUE! HE vynpaxHaBauTe
NPeKomepeH HaTUCK MO Bpeme Ha
paboTta, Taka 4ye Aa He GNOKMpaTte
ABUrarens.

MsknoueTe ypepa: HatucHeTe npegnasHua OyToH (3) u
€AHOBPEMEHHO C TOBA MPWUM/Tb3HETE Hafoay nabsraya 3a
BHJ/I0YBAHE/M3K/TIOYBaHE (2) KbM U3KJIOUYEHO NOJIOKEHME.

Cnep npouesypara M3MUWATE BHMMATEIHO TPETMpaHata 4acT,
MOLCYLIETE M aKO € HEOBXOAMMO, HAHECETE KPEM, FEN UM TOCUOH
6e3 anKoxoN 1 6e3 fpasHeLLm BELLeCTBa.
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POJIKA 3A HOKTHU

BHUMAHME! UsnonsBaiite ponkara egUHCTBEHO
BbPXY CYXU M YNCTH HOKTH.

Ponkara 3a HOKTU € CbCTaBeHa OT [1BE YaCTH C Pa3ivyHU DYHKLMK:
JMnaBata yacT C/IyHu 3a NoAMpaHe Ha NOBbPXHOCTTA HAa HOKbTA, a
6anaTa 4yacT - 3a U3TbCKBAHETO I.

[ ]
|

M3peweTe n odhopmeTe C Nuaa HOKTUTE CM KAKTO 0BMYaiHo,
M3MWIATE U NOACYLLETE MPUKJ/IMBO.

lMocTtaseTe ponKata 3a HoKTH (1C) BBPXY KOpnyca Ha ypeaa 1
ro 3afencTBainTe, KaKTo € NOKa3aHo B NPeAX0AHMA naparpad.
be3 pa ynpamHsaBaTe MpeKaseHO CMIEH HAaTWUCK, MUHETE C
nosvpaLyara noj0B1Ha Ha po/ikara (1nasa) No NoBbLPXHOCTTA
Ha HOKBTA 3@ He NOBEYe OT 2 CEeKYHAMN Ha HOKBT.

Cneg ToBa MMHeTe 6aBHO C W3/MbCKBALLATa MOMOBMHA
Ha ponkara (6A7a) NO MOBBPXHOCTTA Ha HOKbLTA, 6e3 Aa
ynpamHABaTe NPeKaseHo MHOTO HAaTUCK U 3a He noBeye OT 2
CEKYHAM Ha HOKbT.

M3nnaKkHeTe HOKTUTE C BOAA, 3a Aa OTCTPaHUTe OCTarbLuTe, U
M NofcyLweTe BHAMATE/HO.

CMAHA HA NMPUCTABKATA C POJIKA
® PosKarta e HanpaBeHa OT ie/IMKaTHU MaTepuasu: GopaBeTe C Hes

BHUMATENHO!

BHMMAHUE! U3nonssaHeTo Ha cuyneHa UM NOBpeaeHa
ponka Mome Aa HapaHu Komara. CmeHete ponKara (1A,
1B, 1C), KoraTo pe3ynTarbT Beye He € YA0B/EeTBOPABALY.
YecToTaTa Ha cMAHa Bap1pa B 3aBUCMMOCT OT YecToTata
Ha M3non3BaHe U 06xBaTa Ha TPETUPAHUTE 30HMU.
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® Cnep Kato CTe M3KIOYMAM  ypeda, HaTucHeTe O6yToHa 3a
0CcBOOOKAABAaHE Ha mpucTaBKaTta (4) U egHOBPEMEHHO C ToBa
13BafeTe npucTaBKara ¢ ponkara (1) ot kopnyca Ha ypeaa (dwr. B).

® locTaBeTe HoBaTa NpucTaBKa ¢ posika (1) Bbpxy Kopnyca Ha ypega
(wur. A).

® [lpoBepeTe fanM nNprUcTaBKaTa ¢ posKa (1) e npaBUIHO NocTaBeHa.

noaAPBbHHA U MOYUCTBAHE

BHAMAHUE! T[pegu pa  cmeHuTe
L " \ npuCTaBKMTe, U3K/IO4BaliTE ypepa.

Pefl0BHOTO NMOYMCTBaHE Ha PoJIKaTa ocurypsisa no-go6pu paGoTHM
XapaKTePUCTUKW M MO-TONAMA AbAroTpaiHocT. [penopbysame
MoYMCTBaHe CNeg, BCAKO U3N0N3BaHe.

c BHUMAHUE! He notansaiTe ypeaa BbB

Boga. He u3snonsBaitte abpasuBHH
BelLecTBa.

® Cnep Kato CTe U3K/KOYMAM YPeaa, HaTUCHETE GyToHa 3a 0CBOOOMAABaHE
Ha npu1cTaBKata (4) 1 eAHOBPEMEHHO C TOBA U3BaAeTe npucTaBKara (1) ot
Kopnyca Ha ypega (dwr. B).

® XBaHeTe NpuCTaBKaTa OTCTPaHH, KaTO MOAAbPMATE PONKaTa Hafony, cneg,
TOBA HATUCHETE C NaseLa ponKara HaBbH U Al UI3BAAETE OT NIErOTO ¥ (Pur.
C).

® [loyncTeTe BHUMATE/HO NIENOTO Ha pONKaTa 1 noaupaliara ponka (1A, 1B)
C yeTynuara (9), KoATo Ce AOCTABA KATO YACT OT CTAHAAPTHUA KOMM/EKT.

® [loyncTeTe KopMyca Ha ypesa C YncTa v cyxa Kbpna.

¢ (OTHOBO NOCTaBETE NO/AMpALLATA PO/IKA B NIETNOTO 7, & BbPXY HEA - Kanaka
Ha ponikara (8).

¢ CbxpaHABaiTe Ha XnafHo 1 CyX0 MACTO.
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N3XBBPJIAHE

OnakoBKaTa Ha ypega € CbCTaBeéHa OT Mmarepuann C
%& peunKanpanxe. VI3XB'bp)'IF|I;ITe A CbrnacHO HOPMUTE 3a ona3BaHe
Ha OKO/IHaTa cpefna.

Mo cmucbAa Ha un. 26 Ha 3akoHoaaTeneH aekpeT No49 ot 14 mapt

2014r. “Mpunomenue Ha aupekTusa 2012/19/EC 3a oTnagbuuTe OT

=== 0/IEKTPUYECKO M €NEeKTPOHHO 0bopyasaHe (RAEE)” cumBonsT Ha

334EPKHATOTO Kow4e 3a GOKYK, MOCOYEH BbPXy 060pyABaHETO

WM BbPXy OMAKOBKATa MOKa3Ba, Ye MpOAYKTHT TpAbea Aa ce
cbbupa OTAENHO OT APYruTE OTNAABLM B KPas Ha HU3HEHUA CY LMKBA.

3aroBa noTpebUTENAT TPAGBA fa NpeAaae 060pyaBaHETO, KOETO HAMA
Aa Ce M3non3sa noseye, B WLEH3MPaHKM OOLIMHCKM LEHTPOBE 3a
pasaenHo cvbupaHe Ha 0TnagbUy OT ENEKTPOTEXHUKA M ENEKTPOHMUKA.

Hato antepHaTuBa Ha CamMOCTOATENHOTO yrpas/eHue Ha 0TnagblLuTe,
e Bb3MOMHO fa npepjajete 06OPYABAHETO, KOETO Menaete pAa
W3XBBP/INTE, Ha THProBela Ha APe6HO B MOMEHTA Ha 3aKynyBaHe Ha
HOBO 060pyaBaHe OT eKBUBaNeHTeH BuA. OCBEH TOBA € Bb3MOMHO Aa
npefajere 6e3nnarTHO, 6e3 3aAbAMEHUE 3a NOKYMKA, eNEHTPOHHUTE

BGMPOAYKTH 3a M3XBbP/AAHE C pasmepy nog 25 CM Npu TbProBuuTe Ha

Ape6HO Ha eNEeKTPOHHU NPOAYKTM C THProBcKa oL, ot noHe 400m2.
MpaBUNHOTO pasfenHo cbbupaHe 3a nocnefpawo M3npawaHe Ha
W3XBBPNIEHOTO 060pYyABAHE 32 EKONOTMYHO CHOOPA3HO PEeLMKAMpaHe,
TPeTUpaHe ¥ yHULOKaBaHe AONpUHAcA 3a M3bArBaHe Ha Bb3MOKHM
OTPULATE/IHM MOCNEAMUM 3a OKO/MHATa cpefa M 3a 37paBeto W
6naronpuaTCTBA MOBTOPHOTO W3MON3BAHE W/MAM PELMKAWpaHe Ha
CbCTaBHUTE MaTepuany Ha 0bopyaBaHeTo.

M3XBbPJIAHE HA BATEPUMUTE
Toaun npoayKT chabpa 6arepum TN AA.
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* WsBapete 6aTepuunTe OT ypeaa, NPesm Aa ro U3XBbPJIUTE.
® WaxBbpnete 6aTepuuTe B crheyuanusupaH cbbUpaTeneH
NYHKT.

OHE U3XBbpnAiiTe 6aTepunTe ¢ GUTOBUTE OTNAABLM.

CEPBU3 U TAPAHLUUA

YpepbT e ¢ ABeroaviuHa rapaHumA, CYMTaHO OT jaTara Ha [OoCTaBKa Ha
CTOKaTa. 3a LenTa 3a BaqMdHa Ce CMATa MocoyeHata BbpXy KacoBuA
Bon/daKTypata gara (cTura fa e [o6pe YeTMa), OCBEH aKo KymyBauybT
He [JOKaMe, Ye MPefaBaHETO Ha CTOKara e HaCTbnuIo B Mocnedsall
MOMEHT. B cnyyai Ha fedeKT Ha NpoAyKTa, AaTvpall, OT npeau Aarata Ha
[0CTaBKa, CE fiaBa rapaHuys 3a nonpasKara W1 3amaHaTta Ha ypega 6e3
pasxodu 3a noTpeduTeNs, OCBEH ako €AHO OT ABETE PELUEHNA HE CE OKaMe
HENPONOPLMOHANHO CMPAMO ApyroTo. KynyBaybT € ANbHEH Aa ChobLm
Ha OTOPM3MPaHUA CEPBM3EH LIEHTHP 3a NPOoG/IEM ChC CbOTBETCTBUETO B
pamKKTe Ha [1Ba MECELa OT OTKpUBaHe Ha Npobema.

lapaHumATa He NOKPHBA BCUYKM YacTH, KOMUTO CE OKamaT edeRTHU Nopaau: BG
a. LETH, HAHECEHW MPU TPAHCTIOPTUPAHETO MAM OT CAYYanHW NafaHms
b. norpeLLeH MOHTa MM HEMOAXOAALLA ENEKTPUYECKA MHCTANALMSA
C. MONPaBKM UM MPOMEHHU, HAaNPaBEHK OT HEOTOPU3MPaH NEPCOHaN
d. MnceaLwyy Uan HenpasuaHW NOJAPBIKA W NOYUCTBAHE
€. Ypep WM YacTM Ha ypepa, MOAMEMALM Ha M3HOCBaHE WM
3axabABaHe
f. Hecna3sBaHe Ha MHCTPYKLMKUTE 3a paboTa Ha ypeaa, HEBPEKHOCT K
HEBHMMaHKe Npy1 ynoTpeda.

CNUCBKBT MO-rope € YMCTO MPUMEPEH M He € W34epnaTesieH, Thid Kato
HacToslLaTa rapaHLus He € BaaHa Npy BCUYKM OBCTOATENCTBA, KOUTO
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BG

He MOHe fia ce Ab/KaT Ha nponu3BoacTBeHM gedierTH Ha ypeda. OcseH
TOBA rapaHuusiTa He e BalMZHA BbB BCMYKM CMyYal Ha HEMOAXoZAwa
ynoTpe6a Ha ypesa v npv npodecvoHanHa ynotpe6a. He noemame H1KaxBa
OTTOBOPHOCT 38 EBEHTYa/HH LUETH, HAHECEHW JUPEKTHO WM UHAMPEKTHO
Ha /MLa, BEWM M JOMALLHU KMBOTHU BCIEACTBUE HA HECHO/IOLABAHETO
Ha BCMYKM MPEANMCAHMSA, MOCOYEHU B TasW KHWIKKA MO OTHOLWEHWE Ha
MOHTAaIKa, M3NON3BAHETO W MOAAPbMKATA Ha ypeaa. MaknioueHre npassT
rapaHLMOHHUTE [LOrOBOPHU AEVCTBHUS MO OTHOLLEHME Ha NpofaBaya.

HauuH Ha cepBU3HO 06C/yHBaHe

YpeabT TpAGBa Aa Ce NonpasA OT OTOPU3MPaH CEPBM3EH LEHTBP. AKO €
B rapaHums, AeDeKTHUAT ypes Tpatea fa 6bje WanpateH A0 CepBU3HHUS
LiEHTbP 3a81HO C ;aHBYEH JOKYMEHT, KOWTO Aa YA0CTOBEpsBa AaTaTta My Ha
npofamba M Ha JoCTaBKa.
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WPROWADZENIE

Szanowni Paristwo! Dzigkujemy za wybdr naszego produktu. Jestesmy
przekonani, ze docenig Parstwo jego jakosC i niezawodno$c, gdyz zostat
opracowany i zaprojektowany z myslg o zadowoleniu klienta. Wskazowki uzycia
produktu sg zgodne z norma europejskg EN 82079.

OSTRZEZENIE! Instrukcje i ostrzezenia
dotyczace bezpiecznego uzycia produktu

Przed uzyciem tego urzadzenia prosimy o doktadne
zapoznanie sie z instrukcjg uzycia, a w szczegdlnosci
z uwagami dotyczacymi bezpieczenstwa oraz
ostrzezeniami, ktorych nalezy przestrzegac. Nalezy
zachowaé niniejszg instrukcje wraz z graficznym
przewodnikiem w celu wykorzystania jej w przysztosci.
W przypadku przekazania urzadzenia innej osobie nalezy
pamietac o przekazaniu dokumentaciji urzadzenia.

@ UWAGA: W razie trudnosci ze zrozumieniem niniejszej
instrukeji  lub  jakichkolwiek  watpliwosci, przed
zastosowaniem produktu nalezy skontaktowaé sie z
firma, ktérej adres znajduje sie na ostatniej stronie.

@ UWAGA: osoby stabowidzace moga zapoznaé sie z
cyfrowg wersjg tych instrukcji dostepng w witrynie

internetowej www.tenactagroup.com
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INFORMACJE O BEZPIECZENSTWIE

* Po wyjeciu urzadzenia z opakowania nalezy

sprawdzié, positkujac sie rysunkiem, czy jest ono
kompletne oraz czy w trakcie transportu nie doszto
do uszkodzen. W razie watpliwosci nie nalezy
uzywa¢ urzadzenia i nalezy skontaktowaé sie z
autoryzowanym osrodkiem serwisowym.

PRZESTROGA! Przed uzyciem urzadzenia
nalezy usungé z przyrzadu wszystkie materiaty
informacyjne, takie jak etykiety, przywieszki itp.

OSTRZEZENIE! Niebezpieczeristwo uduszenia.
Dzieci nie powinny bawié¢ sie opakowaniem.
Przechowywaé plastikowy worek w miejscu
niedostepnym dla dzieci.
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Urzadzenie mozna stosowac jedynie do celu, do jakiego
zostato zaprojektowane, czyli jako urzadzenie do
pielegnacii stop i dtoni do uzycia w warunkach domowych.
Wszelkie inne zastosowania s3 niezgodne z zamierzonym
uzyciem i z tego wzgledu sg niebezpieczne.

Urzadzenie moze byé uzywane przez dzieci w wieku 8
lat lub starsze, osoby o ograniczonych mozliwosciach
fizycznych, czuciowych lub psychicznych, niemajace
doswiadczenia lub wiedzy pod warunkiem, ze zostang
odpowiednio pouczone, beda nadzorowane pod katem
bezpiecznego uzycia urzadzenia i zrozumiejg zwigzane z
tym zagrozenia. Dzieci nie powinny bawic sie urzadzeniem.
Dzieci nie powinny bez dozoru czysci¢ urzadzenia ani
dokonywac jego konserwacii.

S NIE WOLNO wystawia¢ urzadzenia na wilgo¢,
czynniki atmosferyczne (deszcz, storice itp.) ani
na skrajne temperatury.

Jezeli urzadzenie jest wadliwe lub nie dziata we wtasciwy PL

sposob, nalezy je wylaczy¢ i nie dokonywaé préb

naprawy. W celu naprawy nalezy skontaktowa¢ sie¢ z

autoryzowanym oSrodkiem serwisowym.
OSTRZEZENIE! NIE WOLNO uzywaé urzadzenia

w poblizu wanny, prysznica, umywalki lub innych
zbiornikéw z woda.

* Urzadzenie nie moze mie¢ kontaktu z woda, innymi
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ptynami, aerozolami ani parg. Wskazoéwki dotyczace
czyszczenia i konserwacii urzadzenia mozna znalez¢
w odpowiednim rozdziale.

© NIE NALEZY uzywaé urzadzenia na zwierzetach.
Urzadzenie jest przeznaczone wytgcznie do uzytku
osobistego: NIE NALEZY wspétdzielié go z innymi
osobami.

Opis urzadzenia znajduje sie na opakowaniu
zewnetrznym.

Nalezy uzywa¢ urzadzenia tylko z dostarczonymi
akcesoriami, ktore stanowia jego wazng czesc.

INSTRUKCJE BEZPIECZNEGO UZYCIA BATERII

Baterie nalezy wymienia¢ na baterie tego samego

rodzaju.

Wktadaé baterie zgodnie z uktadem biegundow baterii

zaznaczonym na urzadzeniu.

Jezeli urzadzenie nie bedzie uzywane przez dtuzszy

czas, nalezy wyja¢ baterie z urzadzenia. Baterie

nalezy przechowywaé w chtodnym i suchym miejscu,

w temperaturze otoczenia.

© NIE NALEZY tadowaé baterii, kiére nie sa

akumulatorami wielokrotnego uzytku.

© NIE NALEZY tadowa¢ akumulatoréw za pomoc3 za

pomoca sprzetu, ktory nie jest przeznaczony do tego
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celu w sposob réznigcy sie od opisanego w instrukcji
obstugi.

O NIE NALEZY uzywac baterii dostarczonych wraz z
urzadzeniem w innym urzadzeniu.

NIEBEZPIECZENSTWO!  Ryzyko  wycieku

substancii zracej i wybuchu. Baterii NIE nalezy
rozbiera¢, wystawiaé na zrédto nadmiernego ciepta,
np. na $wiatto stoneczne, ogien lub podobne zrédta.
NIE wolno powodowaé spigcia baterii, uszkadzaé
ich mechanicznie, wrzuca¢ do wody, przechowywaé
wraz z metalowymi przedmiotami, rzuca¢ na twarde
powierzchnie. W przypadku wycieku z baterii nie
nalezy dopusci¢ do kontaktu skéry, oczu i odziezy z
substancja.

« © NIE NALEZY uzywaé urzadzenia i baterii, jesli
widoczne s3 oznaki uszkodzenia takie jak deformacja,
zadrapania, nieprzyjemny zapach lub odbarwienie PL
powierzchni. W takim przypadku nalezy skontaktowaé
sie z autoryzowanym osrodkiem serwisowym.

« © NIE NALEZY wktadaé zadnych przedmiotéw do
komory baterii.

« © NIE NALEZY stosowaé jednoczesnie starych i
nowych baterii.
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2. Suwak do wtgczania/

uszkodzenia ciata. Przechowywa¢ baterie

w miejscu niedostepnym dla dzieci. W razie
potkniecia baterie moga spowodowaé skutki Smiertelne.
Zawsze nalezy przechowywa¢ baterie w miejscu
niedostepnym dla dzieci. W razie potknigcia baterii nalezy
natychmiast skontaktowac sie z lekarzem lub miejscowym
osrodkiem zatrug.

c NIEBEZPIECZENSTWO! Ryzyko powaznego

OPIS SYMBOLI

A Ostrzezenie ® Ogolny zakaz
Substancje zrgce @ Uwaga

O Wytaczony | Witaczony

OPIS URZADZENIA | KONCOWEK

Aby sprawdzi¢ zawarto$¢ opakowania nalezy przejrze¢ przewodnik na
str. 1. Wszystkie rysunki znajdujg sig na wewnetrznych stronach oktadki.
1. Gtowica z watkiem 3. Przycisk bezpieczenstwa
1A. Wygtadzajgcy watek 4. Przycisk do zwalniania gtowicy
gruboziarnisty (r6zowy) 5. LED
1B. Wygtadzajacy watek 6. Komora baterii
drobnoziarnisty (fioletowy) 7. Dane techniczne
8
9
1

1C. Watek do paznokci2w 1 8. Nasadka zabezpieczajgca
(fioletowo-biaty) . Szczoteczka do czyszczenia
0. Baterie

wytgczania
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ZASTOSOWANIE

OSTRZEZENIE! NIE NALEZY uzywaé
urzadzenia, jesli widoczne sa slady
uszkodzenia.

A UWAGA! Wytaczy¢ zasilanie przed zmiang
jakichkolwiek akcesoriow.

INNE SRODKI OSTROZNOSCI  DOTYCZACE
BEZPIECZNEGO UZYTKOWANIA

¢ Urzadzenia mozna uzywac tylko na zrogowaceniach i
zgrubieniach na dtoniach, stopach i pietach.

* © NIE uzywa¢ urzadzenia na innych czesciach ciata
i na zdrowej skorze!

* Uzycie urzadzenia na skdrze, naktdrej nie ma zrogowacen,
moze spowodowac rany i $cienczenie warstwy skornej.

* W przypadku cukrzycy lub zaburzen krazenia, przed uzyciem p;

urzadzenia nalezy skonsultowac sie z wiasnym lekarzem.

* Nie uzywac urzadzenia na skorze, jesli wystepujg otarcia
lub egzemy, wypryski, rany, brodawki, pory.

* Nie uzywac urzadzenia dtuzej niz kolejne 2-3 sekundy w
tym samym miejscul.

* Przerwaé uzywanie w razie wystgpienia podraznienia,
bolu lub zaczerwienienia skory.
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¢ Uzywac tylko na idealnie czystej i suchej skorze.

* Nie uzywa¢ watka, jesli na jego powierzchni wystepuja
zuzyte rogi lub otarcia.

* Nie wywiera¢ zbyt duzego nacisku na paznokie¢ podczas
pielegnacii przy pomocy watka do paznokci (1C).

¢ Uzywaé kazdej czesci watka do paznokci (1C) na czas
nieprzekraczajgcy 2 sekundy na kazdym paznokciu i co
dwa tygodnie. Czestsze uzycie moze uszkodzi¢ i ostabi¢
paznokiec.

* Nie uzywac z watkiem wody czy innych cieczy.

* PrzerwaC pielegnacje watkiem do paznokci (1C), jesli
odczuje sie bdl lub wystapi podraznienie paznokcia.

* Nie uzywac watka do paznokci (1C) na paznokciach dzieci,
poniewaz nie sg jeszcze w petni wyksztatcone i uzycie
urzgdzenia moze spowodowac trwate uszkodzenia.

WKEADANIE BATERII

® Otworzy¢ komore baterii (6), zsuwajac przykrywke z korpusu urzadzenia.
I PLe Wiozy¢ dwie baterie alkaliczne (10) typu AA, przestrzegajac wskazan
biegunowosci +/-.
® Wsunac¢ przykrywke komory baterii (6) na korpusie urzgdzenia.
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INSTRUKCJE UZYCIA

UWAGA! Urzadzenia uzywa¢ wytacznie na
suchej skorze.

® Doktadnie umyc¢ i wysuszy¢ obszar, ktéry ma by¢ pielegnowany.

¢ Zdja¢ nasadke zabezpieczajacy (8) z watka, jesli wystepuje.

® Wybra¢ najodpowiedniejszy watek do danego miejsca: wygtadzajacy
watek drobnoziamisty (fioletowy) (1B) do delikatnych miejsc, wygtadzajacy
watek gruboziarnisty (rézowy) (1A) do trudnych miejsc.

® Zamontowac watek wygtadzajacy (1A, 1B) na korpusie urzadzenia (Rys. A)
i sprawdzic, czy jest dobrze zaczepiony.

® Uruchomi¢ urzadzenie: nacisngé na przycisk bezpieczenstwa (3) i
jednoczesnie przesunaé do gdry suwak do wiaczania/wytgczania (2) na
potozenie wigczenia.

® LED (5) zaswieci sie automatycznie po wiaczeniu urzadzenia.

® Przesuwaé watek wygtadzajacy (do przodu i do tytu, w prawo i w lewo),
bez nadmiernego nacisku na miejsca z niedoskonatosciami (odciski,
zgrubienia) przez 2-3 sekundy.

® Wytaczy¢ urzadzenie i sprawdzi¢ osiggniety stopier miekkosci. Jesli nie
wystarczy, ponownie uzy¢ urzadzenia i przesung¢é po danym miejscu
zgodnie z powyzszymi instrukcjami.

® Ponownie sprawdzi¢. Jesli to konieczne, kontynuowaé przesuwanie watka
do chwili uzyskania pozadanego stopnia migkkosci.

UWAGA! NIE wywieraé nadmiernego
nacisku podczas dziatania, zeby nie

zablokowa¢ silnika.

® Wylgczy¢ urzadzenie: nacisng¢ na przycisk bezpieczenstwa (3) i
jednoczesnie przesung¢ na dot suwak do wigczania/wytaczania (2) na
potozenie wytgczenia.
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® Po zabiegu doktadnie umy¢ dane miejsce, wysuszyc je i, jesli to konieczne,

posmarowaé je kremem, zelem lub balsamem bez alkoholu lub substancji
draznigcych.

WALEK DO PAZNOKCI

A UWAGA! Watka uzywa¢ wytgcznie na suchych i czystych

paznokciach.

Watek do paznokci sktada sie z dwdch czesci o odmiennych funkcjach: czes¢
fioletowa stuzy do wygtadzania powierzchni paznokcia, czes$¢ biata stuzy do
polerowania go.

L[]
IPL

Obcig¢ i spitowaé paznokcie, jak zwykle, umyé je i doktadnie wytrzeé.
Zamontowa¢ watek do paznokci (1C) na korpusie urzadzenia i
uruchomi¢ urzadzenie zgodnie z opisem w poprzednim paragrafie.

Nie wywierajac zbyt duzego nacisku przesuwaé wygtadzajgca potdwke
watka (fioletowg) po powierzchni paznokcia przez nie dtuzej niz 2
sekundy na kazdym paznokciu.

Nastepnie powoli przesuwaé polerujacag potdwke (biatg) po powierzchni
paznokcia, nie wywierajac zbyt duzego nacisku i przez nie dtuzej niz 2
sekundy na kazdym paznokciu.

Optuka¢ paznokcie wodg, zeby usungé pozostatosci i wytrze¢ je
doktadnie.

WYMIANA GEOWICY Z WAEKIEM
® Watek zostat wykonany z delikatnych materiatow - postepowaé z nim

ostroznie!
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UWAGA! Korzystanie z uszkodzonego lub zniszczonego
watka moze spowodowac obrazenia na skérze. Wymienic¢
watek (1A, 1B, 1C), gdy wynik nie jest juz zadowalajacy.

Czestotliwos¢ wymiany zalezy od czestotliwosci uzycia i
wielkosci pielegnowanych miejsc.

® Po wyfaczeniu urzadzenia nacisnaé na przycisk do zwalniania gtowicy (4)
i jednoczesnie z korpusu urzadzenia wyjaé gtowice z watkiem (1) (Rys. B).

® Zafozy¢ nowg gtowice z watkiem (1) na korpus urzadzenia (Rys. A).

® Sprawdzi¢, czy gtowica z watkiem (1) jest zafozona poprawnie.

KONSERWACJA | CZYSZCZENIE

A UWAGA! Przed przystapieniem do wymiany
akcesoriow nalezy wytaczy¢ urzadzenie.

Regularne czyszczenie watka zapewnia jego skuteczniejsze dziatanie i
trwato$¢. Zaleca sie czyszczenie po kazdym uzyciu.

A UWAGA! Nie wolno zanurza¢ urzadzenia w
wodzie. Nie uzywa¢ substancji Sciernych.

® Po wytaczeniu urzadzenia nacisngc na przycisk do zwalniania gtowicy (4) i I:’l-I
jednoczesnie z korpusu urzadzenia wyjaé gtowice (1) (Rys. B).

® Chwyci¢ za glowice po bokach, trzymajac watek skierowany ku dofowi,
nastepnie nacisna¢ kciukiem na watek do zewnatrz, zeby go wyja¢ z
gniazda (Rys. C).

® Doktadnie wyczysci¢ gniazdo watka i watek wygtadzajacy (1A, 1B)
szczoteczkg (9) z wyposazenia.

® Wyczysci¢ korpus urzadzenia czysta i suchg szmatka.

® Ponownie zafozy¢ watek wygtadzajacy do gniazda i zabezpieczy¢ go
ostong watka (8).
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® Przechowywac w chtodnym i suchym migjscu.

LIKWIDACJA

OnaKoBKaTa Ha ypefa € CbCTaBeHa OT MaTepuamsd
@ PELMKAMPaHE. U3XBBPAIANTE A CLINACHO HOPMUTE 3a OnasBaHe
Ha OKO/IHATa cpefa.

Zgodnie z art. 26 dekretu z mocg ustawy z dnia 14 marca 2014,

n. 49 “Wdrozenie dyrektywy 2012/19/UE w sprawie zuzytego
= SPrzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE)” przekreslony

kosz na sprzecie lub jego opakowaniu oznacza, ze po

zakoniczeniu eksploatacji produktu nalezy go zebra¢ oddzielnie
od innych odpaddw.

W zwigzku z tym uzytkownik po zakonczeniu eksploatacji sprzetu
powinien go przekaza¢ do odpowiednich miejskich osrodkdw segregacii
odpaddw elektrotechnicznych i elektronicznych. Zamiast samodzielnego
zarzadzania podczas zakupu nowego, rownowaznego sprzetu mozna
przekaza¢ dystrybutorowi sprzet przeznaczony do utylizacji. Ponadto
w sklepach z artykutami elektronicznymi o powierzchni sprzedazy
wynoszacej co najmniej 400 m2 mozna pozostawi¢ bezptatnie, bez
obowigzku zakupu, produkty elektroniczne przeznaczone do utylizacji
o wymiarach mniejszych niz 25 cm. Odpowiednia selektywna zbiérka

PL prowadzaca do pozniejszego recyklingu, przetwarzania i utylizacji

urzadzenia przyjaznej dla Srodowiska przyczynia si¢ do zapobiegania
negatywnym skutkom dla $rodowiska i zdrowia i sprzyja ponownemu
uzyciu i/lub recyklingowi materiatéw, z ktérych sktada sig sprzet.

WYRZUCANIE BATERII

Produkt zawiera baterie typu AA.
® Przed oddaniem urzadzenia do utylizacji nalezy wyja¢ z niego
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baterie.

¢ Baterie nalezy odda¢ do odpowiedniego centrum zbidrki

« O NIE NALEZY wyrzuca¢ baterii razem z odpadami z
gospodarstwa domowego.

SERWIS | GWARANCJA

Urzadzenie jest objete dwuletnig gwarancjg od daty dostawy. Terminem
odniesienia jest data podana na paragonie/fakturze (pod warunkiem, ze
jest czytelna), chyba ze kupujacy moze udowodni¢, ze dostawa nastapita
pézniej. W przypadku wady produktu juz istniejgcej w dniu dostawy,
gwarantowana jest naprawa lub wymiana urzadzenia bez optat, chyba ze
jedno z dwoch rozwigzan jest nieproporcjonalne w stosunku do drugiego.
Kupujacy ma obowigzek poinformowac pracownika autoryzowanego serwisu
0 wystepowaniu nieprawidtowosci w terminie do dwdch miesiecy od wykrycia
wady.

Nie sg objete gwarancjg wszystkie czesci, ktdre moga ulec uszkodzeniu
wskutek:
a. szkod na skutek transportu lub przypadkowego spadku
b. nieprawidtowego montazu lub nieodpowiedniosci instalacii elektrycznej
c. napraw lub zmian dokonanych przez osoby nieupowaznione
d. braku lub nieprawidtowej konserwaciji i czyszczenia

e. produktu i/lub czesci produktu narazonych na zuzycie i/lub materiatow PL

eksploatacyjnych
f. nieprzestrzegania instrukcji eksploatacji urzadzenia, zaniedban lub
nieostroznego uzytkowania.

Powyzsza lista ma charakter przyktadowy i nie jest wyczerpujaca, gdyz
niniejsza gwarancja nie dotyczy przypadkow, ktére nie sa zwigzane z
wadami fabrycznymi urzadzenia. Gwarancja jest réwniez wykluczona
we wszystkich przypadkach niewfasciwego uzytkowania urzadzenia i w
przypadku zastosowan profesjonalnych. Firma nie ponosi odpowiedzialnoSci
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za jakiekolwiek szkody poniesione bezposrednio lub posrednio przez osoby,
rzeczy lub zwierzeta domowe wskutek nieprzestrzegania wszystkich zalecen
podanych w niniejszej instrukcji dotyczacych instalacji, obstugi i konserwacii
urzadzenia. Zastrzega sie¢ prawo do wysuwania roszczen wynikajacych z
umowy gwarancyjnej w stosunku do sprzedawcy.

Zasady serwisu technicznego

Naprawe urzadzenia nalezy powierzy¢ upowaznionemu Serwisowi. W
ramach gwarancji wadliwe urzadzenie nalezy dostarczy¢ do serwisu razem z
paragonem fiskalnym po$wiadczajacym date sprzedazy lub dostawy.
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UvoD

Spostovani kupec, zahvaljujemo se vam za nakup nasega
izdelka. Prepri¢ani smo, da boste zadovoljni s kakovostjo in
zanesljivostjo te naprave, ki je bila zasnovana in izdelana z
mislijo na zadovoljstvo uporabnika. Ta navodila za uporabo so
Skladna z evropsko normo EN 82079.

OPOZORILO! Navodila in opozorila
za varno uporabo

Preden zaénete aparat uporabljati, pozorno
preberite navodila za uporabo, Se posebej
bodite pozorni na varnostna opozorila, ki jih je
treba upostevati. Priroénik skupaj s slikovnim
vodnikom shranite za prihodnje oglede. Ce bi
aparat predali drugemu uporabniku, morate
skupaj z njim predati tudi to dokumentacijo.

@® OPOMBA: ée bi pri branju tega priro€nika naleteli na
nejasnost ali dvom, se obrnite na proizvajalca in sicer
na naslov, naveden na zadnji strani, preden zacnete z
uporabo izdelka.

@ OPOMBA: slabovidne osebe lahko pogledajo
digitalno verzijo navodil za uporabo, ki je na voljo na

spletni strani www.tenactagroup.com.
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VARNOSTNA OPOZORILA

* Ko izdelek odstranite iz embalaze, glede na

sliko preverite njegovo brezhibnost in poglejte,
¢e je morda prislo do poskodbe pri transportu.
Ce ste v dvomih, naprave ne uporabljajte in se
obrnite na pooblasceni servisni center.

POZOR! Pred wuporabo 2z naprave
odstranite vse informativne materiale, kot
s0 oznake, etikete.

ﬁ OPOZORILO! Tveganje za zadusitev. Otroci

se z embalazo ne smejo igrati. Plasti¢no
vrecko shranite izven dosega otrok.
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» Ta aparat je dovoljeno uporabljati le v namen,
za katerega je bil narejen, torej kot aparat za
nego rok in nog za domaco uporabo. VsakrSna
drugacna uporaba se smatra za nepravilno in
zato nevarno.

* To napravo smejo uporabljati otroci, starejSi
od osmih let in osebe z zmanjSanimi fizicnimi,
senzoriénimiin dusevnimi sposobnostmiali osebe
brez znanja ali izku$enj, ¢e so pod nadzorom ali so
bile poucene o varni uporabi aparata in razumejo
tveganja, ki jih uporaba prinasa. Otroci se z
napravo ne smejo igrati. Otroci naprave ne smejo
Cistiti, niti na njej izvajati vzdrzevalnih posegov,
razen ¢e niso pod nadzorom.

* © Aparata NE izpostavljajte vlaznosti ali
vremenskim dejavnikom (dez, sonce, itd.) ali
ekstremnim temperaturam.

+ Ce je aparat okvarjen ali ne dela pravilno, ga
izklopite in ga ne poizkuSajte popravljati. Za
izvedbo popravil se obrnite na pooblaséeni sLI
servisni center.

OPOZORILO! Aparata NE uporabljajte v

blizini kadi, tuSev, umivalnikov ali drugih

posod, ki bi vsebovale vodo.
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* Ta aparat ne sme priti v stik z vodo, drugimi
tekoGinami, sprejem ali paro. Za vse nasvete
glede ¢iS€enja in vzdrzevanja poglejte navodila v
pripadajocem poglavju.

* © Naprave NE uporabljajte na zivalih.

* Ta aparat je namenjen le osebni uporabi:
aparata NE posojajte drugim osebam. .

 Za lastnosti naprave glejte zunanjo embalazo.

¢ Aparat uporabljajte le s prilozenimi dodatki, ki se
smatrajo za integralni del le-tega.

NAVODILA ZA VARNO UPORABO BATERIJ

* Baterije zamenijajte z enako vrsto baterij.

* Pri vstavljanju baterij upostevajte polarnost.

+ Ce aparata ne nameravate uporabljati dalj
Casa, iz njega odstranite baterije. Baterije
shranjujte na hladnem in suhem mestu na
sobni temperaturi.

« O Baterij, ki jih ni mogoce ponovno polniti, NE

ISL polnite ponovno.

« O Baterij, primernih za ponovno polnjenje,
NE polnite z napravami, ki niso temu posebej
namenjene ali na nacin, ki se razlikuje od
tistega, opisanega v navodilih za uporabo.
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« © Baterij, prilozenih temu aparatu, NE
uporabljajte v drugih aparatih.

NEVARNOST! Tveganje za pusScanje
korozivnih substanc in eksplozijo. Baterij

NE razstavljajte, ne izpostavljajte jih premocni

toploti, kot je na primer soncna svetloba, ogenj ali

podobno. Poskrbite, da NE pride do kratkega stika,

mehanske poskodbe, da ne padejo v ogenj, da niso

shranjene s kovinskimi predmeti, da ne padejo na

tla ali na trde povrSine.V primeru pusc¢anja iz baterij

preprecite vsakrsni stik s kozo, oémi ali oblag€ili.

« © Aparata in baterij NE uporabljajte, ¢e je
na baterijah viden znak poslabSanja, kot na
primer: deformacija, praske, ¢uden vonj ali
razbarvanje povrsine. V tem primeru se obrnite
na pooblasceni servisni center.

« OV prostor za baterije NE vstavljajte nobenega
predmeta.

« O NE uporabljajte novih in starih baterij skupaj.

NEVARNOST! Tveganije za hude poskodbe.
Baterije vedno hranite izven dosega otrok.
Ce se baterija pogoltne, lahko povzroci

smrtne poskodbe. Zato baterije vedno hranite
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izven dosega otrok. V primeru, da je bila baterija
pogoltnjena, se takoj obrnite na zdravnika ali na
center proti zastrupitvam.

LEGENDA SIMBOLOV

A Opozorilo ® Prepoved
é Korozivne snovi @ Opomba

O Ugasnjen | Prizgan

OPIS NAPRAVE IN DODATNE OPREME

Oglejte si Sliko [A] v SLIKOVNEM VODNIKU, da preverite vsebino
emabalaze.

1. Nastavek z valiem 4. Gumb za sprostitev nastavka
1A. Grobi negovalni valj (roza) 5. LED lucka
1B. Fini negovalni valj (vijolicne 6. Prostor za baterije

barve) 7. Tehni¢ni podatki
1C. Valjzanohte2v 1 8. Zascitna kapuca
(vijoliéno/belo) 9. Krtacka za ¢is€enje
ISL 2. Drsni gumb za vklop/izklop. 10. Baterije
3. Varnostna tipka

UPORABA

A OPOZORILO! Aparata NE uporabljajte,
¢e so na njem vidni znaki poSkodb.
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A POZOR! Pred menjavo nastavkov
aparat ugasnite.

DRUGI PREVIDNOSTNI UKREPI ZA VARNO

DELOVANJE

* Napravo se lahko uporablja samo za nego kurjih
oCes in trde koze na rokah, stopalih in petah.

* © Naprave NE uporabljajte na drugih delih
telesa in ne na zdravi kozi!

* Uporaba izdelka na koZi, kjer ni kurjih oCes, lahko
povzro€i rane in tanjSanje kozne povrhnijice.

* V primeru diabetesa ali motenj v krvnem obtoku,
se pred uporabo aparata se posvetujte z vasim
osebnim zdravnikom.

* Naprave ne uporabljajte na poskodovani kozi, v
primeru ekcemov, tvorov, ran, bradavic.

* Naprave ne uporabljajte neprekinjeno veé kot 2-3
sekunde na istem predelu.

* Prenehajte z uporabo naprave, Ce zaznate
draZenje, bole€ino ali opazite pordelost koze.

* Napravo uporabljajte le na popolnoma €isti in suhi
koZi.

* Brusilnega valja ne uporabljajte, ¢e na povrsini
opazite obrabljene dele ali odrgnjeno povrsino.
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* Med nego z valijem za nohte (1C) s tem na noht ne
pritiskajte premocno.

* Nobenega dela valja za nohte (1C) ne uporabljajte
dalj kot 2 sekundi naenkrat na posameznem
nohtu vsakih 14 dni. PogostejSa uporaba lahko
noht poSkoduje in ga naredi SibkejSega.

* Skupaj z valjem ne uporabljajte vode ali drugih
tekocin.

* Ce ob negi z valiem za nohte (1C) zadutite
bolecino ali drazenje, prenehajte z uporabo.

* Valja za nohte (1C) ne uporabljajte na otroskih
nohtih: ti Se niso povsem oblikovani, zato bi lahko
uporaba aparata povzrocila trajne poskodbe.

VSTAVLJANJE BATERIJ

® QOdprite prostor za baterije (6), tako da snamete pokrov z
osrednjega dela naprave.

® Vanj vstavite dve alkalni bateriji (10) tipa AA, pri tem pa upoStevajte
polariteto +/-.

® Znova namestite pokrov prostora za baterije (6) na osrednji del naprave.

NAVODILA ZA UPORABO
ﬁ POZOR! Aparat uporabljajte samo na

suhi kozi.
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® Temeljito operite predel, na katerem boste napravo uporabljali in
ga dodobra osusite.

® QOdstranite zas¢itno kapuco (8) z valja, Ce je le-ta prisotna.

® |zberite valj, najustreznejsi glede na obmodje, ki ga zelite negovati:
fini oblikovalni valj (vijoli€ne barve) (1B) ali grobi oblikovalni valj
(roza) (1A).

® Namestite valj (1A, 1B) na ogrodje aparata (Sl. A) in se prepri¢ajte,
da je pravilno name$éen.

® Vklopite napravo: pritisnite varnostni gumb (3) in istoasno
pomaknite drsni gumb za vklop/izklop (2) navzgor na oznako za
vklop.

® LED lu¢ka (5)se avtomatsko osvetli ob vklopu aparata.

® 7 valiem se pocasi pomikajte (naprej in nazaj, levo in desno),
ne pritiskajte preve¢, po predelih s koZnimi nepravilnostmi (kurja
ocCesa, zadebeljeni predeli) 2-3 sekunde.

® Napravo izklju€ite in preverite doseZzeno stopnjo mehkosti koze.
Ce ne bi zado¢ala, znova vkljugite napravo in ponovite postopek
iz prejdnje tocke.

® Znova preverite rezultat. Po potrebi nadaljujte z nego koze tako
dolgo, dokler ne dosezete zelene mehkobe.

POZOR! Med delovanjem NE
pritiskajte prevec¢, saj bi sicer lahko
blokirali motor. I

® |zklopite napravo: pritisnite varnostni gumb (3) in istotasno SL
pomaknite drsni gumb za vklop/izklop (2) navzdol na oznako za
izklop.

® Po koncani negi negovano kozo previdno ocistite, posusite in po
potrebi nanesite kremo, gel ali losjon, ki ne vsebuje alkohola ali
drazilnih snovi.
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VALJ ZA NOHTE

A POZOR! Uporabljajte le na suhih in ¢istih nohtih.

Valj za nohte je sestavljen iz dveh delov z razli¢nima funkcijama: del
vijoli¢ne barve je namenjen piljenju povrsine nohta, del bele barve pa
je namenjen los¢enju le-te.

Postrizite nohte kot ponavadi, umijte in previdno posusite.
Namestite valj za nohte (1C) na ogrodje aparata in aparat
vklopite po navodilih iz prejSnjega odstavka.

Ne pritiskajte premo€no in podrsajte z delom valja za piljenje
(vijoliéne barve) po povrdini nohta, ne zadrzite se dalj kot 2
sekundi na posameznem nohtu.

Nato poc€asi podrsajte z delom valja za lo$¢enje (bele barve) po
povrsini nohta, ne pritiskajte premo¢no in ne zadrzite se dalj kot
2 sekundi na posameznem nohtu.

Izperite nohte z vodo, da bi odstranili ostanke, nato nohte
previdno posusite.

ZAMENJAVA NASTAVKA Z VALJEM
® Negovalni valj je izdelan iz ob&utljivega materiala: bodite previdni

pri rokovanju z njim!

POZOR! Uporaba zlomljenega ali poskodovanega
negovalnega valja lahko povzroéi poskodbe na kozi.

Negovalni valj (1A, 1B, 1C) zamenjajte, ko rezultat
pedikure ni ve¢ zadovoljiv. Pogostost zamenjave
valja je odvisna od pogostosti uporabe naprave in od
obseznosti negovanih predelov koze.
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® Potem, ko ste aparat izklopili, pritisnite tipko za izpust nastavka
(4) in hkrati povlecite nastavek z valijem (1) z ogrodja aparata
(SI. B).

® Vstavite nov nastavek z valjem (1) na ogrodje aparata (SI. A).

® PrepriCajte se, da je nastavek z valjem (1) pravilno vstavljen.

VZDRZEVANJE IN CISCENJE

é POZOR! Pred menjavo nastavkov

aparat izkljucite.

Z rednim ¢iS¢enjem zagotovite boljSe ucinke in daljSo Zivljenjsko

dobo valja. Priporogljivo je ¢is€enje po vsaki uporabi.

A POZOR! Naprave ne potapljajte v
vodo. Ne uporabljajte abrazivnih
shovi.

® Po tem, ko ste aparat izklopili, pritisnite tipko za izpust nastavka
(4) in hkrati povlecite nastavek (1) z ogrodja aparata (SI. B).

® Drzite nastavek ob strani, tako da je valj obrnjen navzdol, nato
s palcem pritisnite valj navzven in ga vzemite z lezis¢a (SI. C).

® LeziSCe valja in negovalni valj (1A, 1B) temeljito odistite s
priloZzeno S¢etko (9).

® Ogrodje aparata ocistite s Cisto in suho krpo.

® Negovalni valj znova vstavite v njegovo lezi§¢e in ga za$citite z
ustrezno za$citno kapuco (8).

® Shranjujte v hladnem in suhem prostoru.
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ODLAGANJE

Izdelek je pakiran v materiale, ki jih je mogoce reciklirati.
&S Priodlaganju embalaze upostevajte predpise za varovanje

okolja.

Skladno s ¢l. 26 italijanskega zakonskega odloka $t. 49 z

dne 14. marca 2014 "Implementacija direktive 2012/19/
:g EU glede odlaganja elektri¢nih in elektronskih odpadkov
(WEEE)", simbol precrtanega zabojnika pomeni, da je
treba izdelek ob koncu Zivljenjske dobe odloziti loéeno od
ostalih odpadkov.
Uporabnik mora zato poskrbeti za odvoz aparata v ustrezni center
za recikliranje elektricne in elektronske opreme. Alternativno
lahko pri nakupu novega aparata starega predate prodajalcu,
pri katerem opravljate nakup. Prodajalci elektronskih izdelkov,
katerih prodajna povrsina je vecja od 400 m2, so dolzni zaston;
in brez pogojevanja nakupa sprejeti izdelke, ki jih Zelite odloziti,
Ce le-ti niso vecji od 25 cm. Primerno lo¢eno odlaganje odpadkov
in nadaljnji pripravljalni postopek za recikliranje, ki vkljucuje
predelavo in okolju prijazno odlaganje odloZzene naprave,
pomaga pri preprecevanju skodljivih u€inkov na okolje in zdravje
ter promovira ponovno uporabo in/ali recikliranje materialov, ki to
napravo sestavljajo.

ODLAGANJE BATERIJE

Ta izdelek vsebuije bateriji tipa AA.
® Preden aparat zavrzete, iz njega vzemite baterije.
® Baterije odlozite v specializiranem centru za zbiranje.

¢ Baterij NE odlagaijte skupaj z gospodinjskimi odpadki.
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POMOC IN GARANCIJA

Aparat ima dvoletno garancijo od datuma dobave. Velja datum
na raéunu/fakturi (¢e je jasno berljiv), razen ¢e kupec ne dokaze,
da je bila dobava kasneje. V primeru okvare, ki je obstajala
pred dobavo, je zagotovljeno popravilo ali zamenjava, ne bi
bilo za aparat potrebno placati, razen v primeru, da je en ukrep
nesorazmeren glede na drugega. Kupec mora pooblas¢eni
center za pomo¢ strankam obvestiti o okvari v dveh mesecih od
takrat, ko jo je zaznal.

Garancija ne vkljuuje nobenega dela, ki bi lahko bil pokvarjen
zaradi:
a. poskodb pri prevozu ali nakljuénih padcev
b. nepravilne namestitve ali neustrezne elektri¢ne napeljave
c. popravil ali sprememb, izvedenih s strani nepooblas¢enega
osebja
d. neizvedenega ali nepravilnega vzdrzevanja in ¢iS€enja
e. izdelka in/ali delov izdelka, podvrzenih obrabi in/ali potro$nji
f. neupostevanja navodil za delovanje aparata, malomarnosti
ali neprevidne uporabe.

Zgornji seznam je izkljuéno informativne narave in ni zaklju€en,
saj ta garancija ne pokriva ni¢ takega, kar ne bi bilo posledica
napak pri proizvodnji aparata. Garancija ne velja v nobenem
primeru neustrezne uporabe in v nobenem primeru profesionalne

uporabe. Zanika se vsaka odgovornost za morebitne poSkodbe, SL

ki posredno ali neposredno poskoduijejo osebe, stvari in domace
zivali in nastanejo zaradi neupoStevanja kateregakoli predpisa,
navedenega v ustreznem priro€niku glede namestitve, uporabe
in vzdrzevanja aparata. To se ne nanaSa na posege, pokrite z
garancijo.
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Nacin servisa

Popravilo aparata mora biti izvr§eno v pooblaséenem servisnem
centru. Okvarjen aparat, ¢e je v garanciji, morate odnesti v
servisni center skupaj z davénim rac¢unom, ki potrjuje datum
nakupa ali dobave.
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BBEAEHWE

YBamaembiii KameHT! brarogapum Bac 3a BbIGOp Halues MpoayKumu.
Mbi yBepeHbl, YTo Bbi OLEHNTE €r0 KaYeCTBO M HaAEMKHOCT, TaK HaK
npu €ero pa3paboTHe M MPOM3BOACTBE HALIEN N1aBHON Lesblo BbiTo
V/BOB/IETBOPEHHE H/MEHTA. HACTOALME MHCTPYKLMM MO MOSb30BAHMIO
COOTBETCTBYIOT TpeboBaHuAM cTaHgapTa EN 82079.

NPEAYNPEMAEHUE! UHCTPYKLMM U
npeaynpempaeHus Ana 6eaonacHoro

MCno/ib30BaHKUA

Mepes wcnonb3oBaHMeM 3TOro NpuGOpa BHUMATENbHO
NPOYMUTAI TE MHCTPYKLMM MO IKCNAYATALMM W, B HACTHOCTH,
NpUMeyaHs W NPeayNpPEKACHUA N0 TeXHUKe 6e30nacHoCTH,
KoTOpble Heo0X0ANUMO cob/lofaTb. XpaHuTe 3T0 PyKOBOACTBO
BMecTe C HarnAAHbIM NocobueM AnA obpaLLeHua B Oyaywem.
B cnyvae nepepaun npubopa Apyromy nonb3osatenio, He
3abypbTe TaKMe nepeaaTb emy ary AOKYMEHTALHIO.

@ MPMMEYAHME. Ecnu Bbl He noHuMaete HEHOTOpble YacTH 3Toro
PYHOBOACTBA, WM Y Bac WMEIOTCA HaKWe-NMGO COMHeHMs, nepes
HCNoNb30BaHWeM NPOJYKTa 0BPaTHTECH B KOMNAHHIO N0 YHA3aHHOMY Ha
nocnegHed CTpaHuue agpecy.

@ MPUMEYAHME. Cna6oBupAwLMe L3 MOTYT 0BPATUTLCA K LMGPOBOI
BEPCMM [JAHHOM WHCTPYKLMM NO NPUMEHEHMIO Ha Beb-calite www.
tenactagroup.com
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NMPUMEYAHUA TEXHUKU BESONACHOCTHU

* [locne BbleMKM NpuGOpa M3 YNaKOBKM NpOBEpLTe €ro
LYeNI0CTHOCTb, CBEPAACH CO CXEMOM, W HanMyMe KaKMx-
NM6O NOBPEHAEHNH, HAHECEHHbIX BO BpeMA JOCTaBKM. B
Cly4ae COMHEHWI He Mcnonb3yiiTe npubop 1 obpaTuTec B
aBTOPM30BAHHbIA CEPBUCHIN LIEHTP.

OCTOPOHHO! Ypanute Becb  MOCTOPOHHMNA
MaTepuan, TakOW KaK ITMKETHH, APMbIKK U T.j., C
npubopa nepes Ucnoab30BaHHEM.

ﬁ NPEAYNPEMAEHUE! OnacHoctb yaywbs. [etn

He [OMHHbI WrpaTb C YNAKOBKOMW. [lepwuTe
NONM3THNEHOBDIM NAKeT BHE fOCAraeMOCTH JeTeH.
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* 370T npubOp AROMKEH MCMOMb30BATbCA TOMbKO AAA TeX
iene, AN1A KOTOPbIX OH NPeAHa3HaYeH, a IMEHHO B Ka4ecTBe
npubopa ANA YXOAa 3a pyKaMM M HOramu B JOMAlUHMX
ycnosusx. Jloboe pApyroe MCMONb30BaHME CHHUTAETCA
HeJONYCTUMbIM, H, C/IEAi0BaTe/IbHO, ONaCHbIM.

* 3707 NPUOOP MOHET ObITb HCNOAB30BaH AETbMU B BO3pacTe
0T 8 7IET M CTapLUE M IMLAMK C OTPAHUYEHHBIMU PH3UYECKUMH,
CEHCOPHLIMM MM YMCTBEHHBIMA CMOCOGHOCTAMM  WAK
HEXBAaTKOW ONbITa W 3HAHWM, ECNM OHW HAXOZATCA MO
KOHTPONEM MAW OblIM NPOMHCTPYKTMPOBaHbI KacaTeNbHo
“cnonb30BaHKA Npubopa B 6e30MacHbIX YCNOBHAX, & TaKHe
YBEAOM/IEHbI O BO3MOMKHOM OMAacHOCTH. [T He JOMHHbI
urpaTb ¢ Npubopom. O4MCTKA M 0BCYHMBAHKE HE BOMHKHDI
BbINOMHATLCA AETbMM 063 MpUCMOTpa.

* © HE nopgepratb npu6op BO3AEACTBUIO BAarM WK
aTMOCEPHbIX areHTOB ([0 Ab, COMHLE, Np.) UK NPEAENbHbIX
Temneparyp.

« Ecnu npuGop HeucnpaBeH MM naoxo  pabotaer,
BbIK/IOYUTE €r0 W He MbiTalTech ero BCKPbITb. OBpaTuTECh
B aBTOPU30BaHHbIA CEPBMCHbIA LEHTP ANA BbINONHEHMA
N06Oro pemoHTa.

RUI

% NPEAYNPEX AEHUE! HE ncnonb3osatb npubop okono
&‘ BaHH, fyLueBbIX, 0ObIX EMKOCTEH ¢ BOROM.
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JlaHHbIi NpUOOp He JOMKEH BCTYNATb B KOHTAKT C BOJOW,
APYTUMM HUBKOCTAMM, CIPESMH, NapoM. [N BbINOAHEHHS
OYUCTKU W TeX0OCNYHMBAHMA 0OPaTUTECH K MHCTPYKLMAM,
[aHHbIM B COOTBETCTBYHLLEH INaBe.

© HE ucnonb3oBatb NPHOOp Ha HUBOTHBIX.

JaHHblii  NpuOOp nNpeAHasHaYeH TOMbKO ANA JMYHOTO
ucnonb3oBaHua: HE  pexomeHgyetcA  coBMecTHoe
1cnonb30BaHue Npnoopa.

CBoiicTBa NpuGOpa yKa3aHbl Ha BHELWHEH YNaKoBKe.
Ucnonbayiite  npubop  TOMBKO ¢ MpMAaraeMbIMK
aKceccyapamu, KoTopble ABNAKTCA HEOTHEMIEMOH YaCTbio
npuéopa.

WHCTPYKLMW NO BE3ONMACHOMY
NCNOJIb30BAHWIO BATAPEER

3ameHniite 6aapeitki TONbKO Ha Oatapeiku TOro e Tuna.
Bctaenaiite Garapeitki, co610Aa8 NONAPHOCTb, YKA3AHHYHO
Ha npu6ope.

WU3BnekuTe bartapeitku 3 NpuoOpa, €C/M Bbl NNAHUPYeTe He
1CNO/b30BATb Er0 B TEYEHHE ANUTENbHOr0 BpeMeHH. XpaHuTe
faTapelik1 B NPpOX1aHOM W CyXOM MecTe Npy Temneparype
OKpYHatoLLeH Cpeabl.

O HE nepesapaarb Henepesapamaemble 6arapeiy.

O HE 3apsmalite akKyMyNATOpHble GaTapeitku ¢ NOMOLLbH
000pyR0BaHKA, KOTOPOE He NpeAHa3HaYeHo ANA 3TOR LN,
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WK 00pa30oM, OTAMYHBIM OT OMMCAHHOTO B MHCTPYKLMK MO
NPUMEHEHHIO.

+ © HE ucnonb3yitre 6atapeiiku, nocTaBnseMbie C 3TUM
YCTPOWCTBOM, A8 APYrUX NPHOOPOB.

OMACHOCTb! Puck yTeukM KOPPO3MOHHbIX BELLECTB U

B3pbiBa. batapeitkn HE/Ib3A pasbuparb, nogsepratb
BO3AEGHCTBMIO  BbICOKMX  Temneparyp,  Bbi3BaHHbIX,
Hanpumep, BO3ZEMCTBMEM CONHEYHOrO CBETA, OFHA MM
Nogo6HbIX McTo4HMKOB. U3BETATb KopoTHOro 3ambiKaHus,
MeXaHUYECKOro NOBPEH/AEHHA, NONAJAHUA B OrOHb, B BOAY,
XPaHEHHA C METaNMYECKUMM NpeAMeTamMu, NajeHua Ha
TBEpAble MOBEPXHOCTH. B Cnyyae yTeYRM 3NEKTpONUTa,
n3beraiite NK06OT0 KOHTAKTA C KOMEH, I1a3amMn U O IOMN.

+ O HE cnonb3yitTe npu6op 1 6atapeiiky B cnyyae Hannyus
NPHU3HAKOB YXYAWEHHNA, TAKUX KaK: AedOpMALKA, LiapanuHbl,
CTPaHHbIA 3anax WAM M3MEHeHWe LBeta NoBepXHOCTH. B
TaKOM CAyyae Cnepyet 06paTUTLCA B aBTOPM30BaHHbIlA
CEPBHCHbIM LEHTP.

+ O HE nomewaTb HUKaKue NpeAMeTbl B GaTapeiHbili OTCEK.

» O HE ncnonb3osarb cTapble U HoBble 6aTapeiku BMecTe. RUI

OMACHOCTb! Puck nonyyeHHa cepbesHblX TpasM.
Bcerpa xpaHute Gatapeifu B HEOCTYMHOM AAA
feteil mecte. B cnyyae npornaTbiBaHMA Gatapeek
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BO3MOMEH CMEepTeNbHbIH MCX0p. MoaTtomy BCerpa XpaHuTe
barapeitku B HeJOCTYMHOM AAA AeTel Mecte. B cnyvae
NPOrNaTbiBaHUA OaTapeitkin HeMeANEHHO 00paTUTECh K Bpady
WM B MECTHbII TOKCHKONIOTHYECKHHA LIEHTP.

JETEHJA YCNIOBHbIX OBO3HAYEHUH

A IpegynpexaeHme ® 3anper
HopposuoHHble BelyecTsa @ [Mpumeyanve

O Bbixsto4eHo | BrroueHo

OMUCAHUE NMPUBOPA U KOMIMJIEKTYIOLLIUX
Cm. PricyHok [A] B MIIOCTPUPOBAHHOM MAMATKE, 4to6bi MpoBepwTh

CofiepiaHme ynakoBKku.
1. HacagKa ¢ pouom 3. HHonka 6esonacHocTy
1A. KpynHo3epHuCTbliA 4. KHonka 0cBO6OM/AEHMA HacaAKM
WwndoBabHbIA poAMK (po3osbliil) 5. CeeToanog
1B. MenKosepHuCTblll 6. barapeliHblit 0TCEK

LWAMDOBABHBIA POAMK (dMONETOBbIA) 7. TeXHUYECKME AaHHble

1C. Ponuk gna Horten 28 1 8. 3awwTHBIA KoNNayoK
(nunoBbIit/Gensii) 9. LUeto4Ka ANA 04MACTHA

u 2. HHonKa-nepexioyarens Bkatoyenns/ 10. Bartapeiikn
BbIK/IOYEHNA
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NCNO/Ib3OBAHUE

NPEAYNPEX AEHUE! HE ucnonb3aylite atot npubop
V4 " \ B CAy4ae HAM4MA 3aMETHBIX NOBPEHACHHIL.

A BHUMAHME! MNepep Tem, Kak MEHATD /1t00ble
KOMNEKTYIOLME, BbIKIOYKUTE NPUOOP.

AOPYITUE MEPblI NPEAOCTOPOHHOCTU

ANA BE3OMNACHOIO UCNOJIb3OBAHUA

* [lpMbOp MOKHO WCMO/Lb30BATH TOMLKO Ha MO30MAX M
YTONLEHMAX Ha PyKaX, Horax v NATHaxi.

* © HEJIb3fl ncnonb3oBatb NpuGop Ha APYruX YacTax
Tena 1 Ha 30,0POBbIX Y4aCTHaX KOMMK!

* Mcnonb3oBaHure Nprbopa Ha y4acTHax Komm 6e3 Mo30aem
MOMET NPUBECTY K TPaBMaM W UCTOHYEHHIO CNIOA KOMM.

* Mlpn pguabete WM HapyWeHWAX  KPOBOOGpaLLEeHHA
nepea MCNONb30BaHKEM npubopa cnepyet
MPOKOHCYNETUPOBATLCA C NIEYaLLWM BPAYOM.

* Henb3A n0ab30BaTbCA NPUBOPOM, EC/IM HA KOKE UMEOTCA
CCafiHbl UM 3K3eMa, GyPYHKYNbI, paHbl, 60POAAaBKM.

* Henb3s BO3AeACTBOBATL MPUOOPOM Ha OAMH W TOT e RUI
y4aCTOK 60/1ee 2-3 CEKyHZ NOAPAL.

* CnegyeT NpeKpaTuTb UCTIONb30BAHHE, KaK TONIbKO NOABAAETCA
pasgpameHne, 601eBbIE OLLYLLEHNA UM NOKPACHEHWE KOXM.
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* cnonb3yiTe TOMBKO Ha COBEPLUEHHO YMCTOM W CyXOM
KOe.

* Henb3A nonb30BaThCA POAMKOM, ECIM Ha 70 OBEPXHOCTH
UMEIOTCA CTEPTbIE YIbl MK MOBPEKAEHHS.

* He OKasblBalTe Ype3mMepHOe faBieHMe Ha HOroTb BO
Bpema 06paboTHM poankom ans Horten (1C).

* Mcnonb3yite Kamaylo Yactb poauka ana Horteit (1C) B
TEYEHWE BPEMEHN He 6oNee 2 CEKYHA Ha KaKAOM HOrTe;
yacToTa MCMoAb30BaHMe - Yepes Kamaple 15 gHen. bonee
4acTOE MCrONb30BaHME MOMET MOBPEeaUTb U 0CNabuTb
HOrOTb.

* He vcnonb3ynTe BOAY MAM APYryl KMAKOCTb BMECTE C
PO/IMKOM.

* [lpekpatte yxog poaukom ana Horteit (1C), ecan Bbl
YyyBCTBYETE 60/1b UM B CyYae PasfpaeHns HOrTA.

* He cnegyeT ucnonb3osatb poank aaa Horted (1C) Ha
[IETCKMX HOTTAX, MOTOMY YTO OHM €L HEe MOAHOCTHIO
CHOPMMPOBaHDI,  MCMOMb30BaHME YCTPOWCTBA  MOMKET
MPMBECTM K HEOBPATUMOMY NOBPEMHAEHMIO.

YCTAHOBKA BATAPEEK

® OtKpoiTe 6aTapeHblii OTCEK (6), CHAB KPbIWKY C Kopmnyca
npuéopa.

® BcrasbTe fBe LenoyHble Gatapeiikv (10) Tna AA, cobniogas
MONAPHOCTb +/-.

® YcTaHOBUTE KPbILLKY 6aTtapeiHoro oTceKa (6) Ha Kopnyc npuéopa.
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MHCTPYKLWX NO NPUMEHEHUIO

A BHUMAHUE! MWUcnonb3yitte npubop

TOJIbKO Ha CyXOi KOHe.

® TiuatenbHo BbIMOMTE M HACYXO BbITPUTE 06pabaTbIBAEMbIA YHACTOK KOMM.

¢ CHUMWTE C POMKA 3aLMTHBIM KOANaYoK (8), NPy ero Hannymu.

® Boibepute Haubonee NOAXOAALMA Ans 06pabaTbiBaeMOoro y4acTka Komu
PO/MK: MEIKO3EPHUCTbIN WAMDOBaNbHBIA PoKK (droneTosbii) (1B) ana
AENMKATHBIX Y4aCTKOB KOMM, KPYMHO3EPHMUCTbIA WANDOBANBHBIA POAMK
(posoBbiit) (1A) ans TPYAHOOBpaAGATLIBAEMBIX Y4ACTKOB KOMM.

® YcraHoBuTe WANGOBaLHBIA poavK (1A, 1B) Ha Kopnyc npubopa (Puc. A) u
y6eau1TECh, Y4TO OH NPABU/BHO 3aKPEN/IEH.

® BrAoyKTe NpUBOP: HAaMUTE KHOMKY 6e30MmacHocTy (3) M 0fHOBPEMEHHO
CABWHETE BBEPX KHOMKY-NEPEKIoNaTeb BROYEHNA/BbIKAOYEHNS (2) B
MOOKEHME BKIIOYEHNA.

® CBeToAv0A (5) BKAOUUTCA NPK BKAKYEHUM Nprbopa.

¢ [lenvKaTHO ABMras Po/MK (BNepes 1 Hasag, BNpaso v BIEBO), He OKa3blBas
4pe3MepHOro AaBneHnA, 06paboTaiTe HyMHble Y4aCTKU KOMMW (MO30/M,
YTONLUEHNA) B TEYEHHUE 2-3 CEKYH,.

® BbiKt04MTe NPMBOP W MPOBEPLTE, HACKONBKO MAMKOW CTana Kowa nocne
06paboTku. Ecv oHa He gocTatoyHa MArkas, CHOBa BKAKOYMTE NpuBop v
MOBTOPHO 0GpaboTaiTe y4acToK KoMK, COBM0AAN YKa3aHsA, NPUBELEHHbIE
B NPebIAYLLEM MYHKTE.

® CHosa nposepbre. Mpu HeobXogMMOCTH, NOBTOPANUTE 06PaboTKy, MoKa
KOMa He CTaHET MATKOW, KaK Bbl TOrO enaeTe.

BHUMAHUE! HE HapaBnuBauTe
A C/MWKOM CWIbHO BO  BpemMsd

00pabOTHM  KOMMK, 4TOObl  He

3a6/10KMpOBaTh ABUraTe/b.
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® BoikalouMTe NpUOOp: HamMUTE KHOMKY 6esonacHocT (3) v
Of{HOBPEMEHHO CLBMHLTE BHWU3 KHOMKY-NEpeK/toyare/b BKAYEHNsA/
BbIK/I04EHNA (2) B MONOKEHNE BbIKNKHEHMS.

® locne 06pabOTKM TLiaTENbHO BbIMOMTE 06PA6OTaHHbIA Y4aCTOK
KOMM, HACYXO BbITPUTE U1, NPYU HEOBXOAMMOCTH, HAHECHTE KPeM, reflb
WA IOCbOH, HE COAiePIKALLME CIUPTa UM Pa3paatoLyX BELECTB.

POJIMK ANA HOITEN

BHUMAHUE! HUcnonb3yiiTe pPOSMK TOMbKO Ha
YUCTbIX M CYXMX HOFTAX.

PosvK fAns HOrTeM COCTOMT M3 [ABYX YacTei C pas/ivyHbIMM

GYHKUMAMK: YacTb NIMNOBOTO LBETa CAYMMT S LWAUDOBaHWSA

MOBEPXHOCTM HOI'TA, 6enas YacTb CNYHWUT 1A NOSMPOBKMK.

®  TloacTpUYb W MOAMMAWTL HOFTU KaK O6bI4HO, MOMbITb W
TLLATENbHO BbICYLLMT.

®  YcraHoBWUTb posmK anA Hortel (1C) Ha Kopnyc npubopa u
BKJIIOYMTb YCTPOMCTBO, KaK YKa3aHo B Npesplayllem naparpade.

® He oKasbiBag 4pesMepHOro  [aBNeHus,  NpOABUraTb
WndyoWylo  NOAOBUMHY PONMKA  (IM0BOTO  LBETa) Mo
MOBEPXHOCTM HOT'TA B TEYEHME HE Bonee 2 CeRYHS, /1A KA A0r0
HOFTA.

® 3arem MeAneHHO TNPOWTUCH  MONMPOBOYHOW  CTOPOHOM
ponvKa (6e0ro LuBeTa) No NOBEPXHOCTU HOM'TA, He OKasbiBas
Ype3MEPHOrO AABEHWSA, B TEYEHUE HE 6onee 2 CeKyHS, oA

KaMJoro HorTA.
U® OnonocHyTb HOrTM BOAOW, 4TOGblI YAANUTb OCTATHW, M
TLLATE/bHO BbICYLLMT.

3AMEHA HACAZIKU C POJIUKOM
® PO/IMK M3rOTOB/EH W3 ieNIMKATHbIX MaTepyasioB: obpallanTech C
HUM aKKyparHo!
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BHUMAHME! Wcnonb3oBaHMe NOBPEHAEHHOTO POJMKA
MOMET NPUBECTH K TPaBMamM KoM, 3ameHuTe ponuk (1A, 1B,
1C),Korgao6paboTka6onbLue He 4aeT yA0BNETBOPUTENbHbIX

pe3ynbraroB. Yacrora 3ameHbl BapbupyeTcA B 3aBUCUMOCTHU OT HacTOThl
UCNoNb30BaHUA U naowaan 06pa6aTbIBaEMbIX Y4acTHOB.

® [peABapUTENbHO BbIK/KOYMB MPUGOP, HAMKMUTE Ha  KHOMKY
OCBOGOKEHUA HAaCAZKV (4) M OAHOBPEMEHHO JOCTaHLTe HACAAKY
¢ ponukom (1) n3 Kopnyca npubopa (Puc. B).

® YcTaHOBWTE HOBYIO HacagKy ¢ ponnKoM (1) Ha Kopmyc npu6opa
(Puc. A).

® Y6enuTech, 4TO HacagKa ¢ poaMKoM (1) ycTaHoBnEHa NPaBUbHO.

VZDRZEVANJE IN CISCENJE

BHUMAHUE! Tepep Tem, Kak BbINONAHATL 3aMeHy
KOMN/IEKTYOLYX, 00A3aTENbHO BbIKAIOYMTE NPHOOP.

PerynsipHas 044CTKa PO/Ka 0BECNIEYMBAET HAUNYYLLME SKCTIYaTALMOHHbIE
XapaKTepUCTUKM W BOMbLUMIA CPOK CAyHBbl. PeHOMEHZyeTca ounwaTh
NpMBOP NOC/E KAMIOTO NPUMEHEHUS.

BHUMAHMUE! He norpy:aiite npubop B BOay.
He nonb3yitech abpasvBHbIMM BelLeCTBAMH.

® [lpeaBapuTeNbHO  BHIKMOYMB  MPUBOP,  HAMMMTE  HA  KHOMKY
0CBOBOMAEHNA HACaAKM (4) M OBHOBPEMEHHO AOCTaHLTE HacaaKy (1) 3
Kopnyca npuéopa (Puc. B).

® [lepmuTe HacaziKy 3a GOKOBbIE CTOPOHBI TaK, YTOBbI PO/MK Gbil 06paLLEH RU

BHW3, 3aTeM MOATONKHWTE GO/bLIMM NasbLeM POMK Hapyy, YToObI
poctarb ero (Puc. C).
® TiyaTenbHO 04MCTUTE THE3H0 POMKa M LKhOBabHOrO poanka (1A, 1B)
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BXOAALLE B KOMM/IEKT LLETOYKO (9).

® QOuuCTHTE KOpMyC NPUGOPa YUCTOM CYXON THaHDIO.

® CHoBa yCTaHOBUTE WAMPOBA/bHBIA PONMK HA MECTO W 3aKpoiiTe ero
3aLLUMTHBIM KONNAYKOM (8).

® XpaHuTe B CYXOM M NPOXaAHOM MeCTe.

YTUIU3ALMA

YnaKoBKa NpOAYKTOB COCTOMT U3 nepepabaTbiBaeMblx MaTep1anos.
<9 YTUNM3UPYIATE YyNaKOBKY B COOTBETCTBUM CO CTAHAAPTaMM N0 OXpaHe
OKpYMaloLLel cpegpl.
B cooTBETCTBMM CO CT. 26 UTANbAHCKOTO 3aKOHOAATENLHOMO AEKpeTa
E Ne 49 ot 14 mapra 2014 roga «O peanm3auum QupexTvsbl 2012/19/
wmm  EC 06 yTUNM3ALMM 3NEKTPMYECKOTO W 3NIEKTPOHHOMO 060PYA0BaHHA
(WEEE)» 3Hak B BWZe NepeyepKHyToro 6aka Ha yCTpoWicTee
WK €ro ynaKoBKe YKAa3blBAET Ha TO, YTO MPOAYKT JOMMEH ObiTb
YTUAN3MPOBAH OTAE/BHO OT APYTHX OTXOZ0B B KOHLIE €10 CPOKA CYHObI.
B cBAsM C 9TMM nonb3oBaTeNb [JOMKEH Nepedatb npuGop B
COOTBETCTBYHOLLMM LIEHTP MO YTUAM3ALMM SNEKTPUYECKOTO U ANEKTPOHHOO
06opynoBaH1A. B KayecTBe anbTepHaTHBbI, BMECTO CAAYM B YTUAM3ALMIO,
npueOp MOMHO Nepefatb MOCTABIUMKY B MOMEHT MOKYMKM HOBOMO
3KBMBAJIEHTHOTO NPMBOPA. PO3HMYHbIE MPOAABLIbI ANEKTPOHHBIX NPOAYKTOB,
“MeloLLMe TOProByto NaoWaab He MeHee 400 M2, TaKxe MOTYT NpUHAMAThL
Ha YTUIM3ALMI0 SMEKTPOHHbIE MpUOOpbl pasmepoM MeHee 25 cw,
BecnnartHo 1 6e3 06A3aTeNbCTBA OCYLUECTBEHUA KAKOM-1MO0 MOKYMKM.
COOTBETCTBYIOWMIA pa3fenbHblii CO0p AAA MOCAEeAylowei npouesypbl
YTUIN3aUMM BbIBEEHHOMO U3 3KCMyaTauuM Npubopa, KOTopas BKMOYAET
B cebA 06paboTKy 1 9KOMOTMYECKM GE30MacHylo yTUAM3aLMIO, NOMOraeT
U npegoTepatiTb BpeAHOE BO3AEHCTBME Ha OKPYHAIOLLYI0 CPEAy W 3A0POBbE
M CnocoBCTBYET MOBTOPHOMY MCMOMb30BAHWIO W/MAKM  nepepaboTke
MaTep1asos, U3 KOTOPbIX MPUBOP COCTOWT.
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YTUIM3ALIUA AKRYMYIATOPHOU BATAPEMKM

B KOMM/IEKT HACTOALLIETO M3[EUA BXOAAT Batapeiiki Tna AA.
* 3BnekuTe Gatapeitkn U3 npubopa nepep ero yTuaM3aLuen.
¢ Cpaifte 6aTapeliku B cneLyabHbli LeHTpe coopa.

« OHe BbIKWAbIBaiiTe 6aTapeiiku ¢ GbITOBbIMM OTXOAAMH.

OBCJTYHWUBAHWUE U TAPAHTUA

MpnBop NOKpbIBAETCA rapaHTWER B TeYeHWe ABYX JIET C AaTbl MOCTaBKM. 3a
JaTy NOCTaBKW NPUHMMAETCA AaTa, YKa3aHHaA Ha KACCOBOM YeKe/haKType (oHa
JOMKHA XOPOLUO YMTATHCA), 38 UCK/KOYEHWEM TEX CNY4aeB, KOrda MoKynaresb
MOMET [0Ka3arTb, YTO MOCTaBKa Obina Npou3BedeHa MOSMKE YKA3aHHOM faTbl.
B Tom cnyyae, ecnv gedeKT npubopa npucyTCTBOBAA YHE A0 TOTO, KaK TOBap
6bln NONYYEH (MPOM3BOACTBEHHBIN AEMEKT), rapaHTUPYETCA 6ECNNATHbIA PEMOHT
WM 3ameHa npubopa, NOMMMO TexX CAy4aes, KOrAa OAHO W3 3TUX [BYX PELLEHMI
HECOM3MEPUMO MO OTHOLIEHWIO C ApyriM. oKynaTenb AOMKEH 3aABUTb 06
06HapyHeHHOM fedeKTe B aBTOPU30BAHHDINA CEPBUCHBIM LIEHTP He NO3AHEE ABYX
MECALEB OT MOMEHTA ero OGHapPYHEHHA.

He nokpbiBaloTcA rapaHTMel Bce AedEKTHbIE KOMMOHEHTI, KOTOPbIE MMEIOT
HEMCMPaBHOCTH N0 C/IEAYHOLLMM NPHYMHAM:

a. NOBPEMAEHNA NMPU TPAHCMOPTUPOBKE WM OT C/YHaIHOrO NajeHHs

b. HenpaBu/IbHas YCTAHOBKA AW HECOOTBETCTBHE SNEKTPOOGOPYL0BAHNS

C. PEMOHT W/ BHECEHHE U3MEHEHHI HECAHKLMOHMPOBAHHBIM NEPCOHANIOM

d. oTCYTCTBME UM HENPABM/IEHOE BbIMONHEHNE TEXOGCYIKUBAHMA W YNCTHM

€. 3e/Me WK YacTW U3Kenus, MoABepraemMble eCTECTBEHHOMY WU3HOCY W/

WM PacXOfHble MaTeprasbl

f. HecobniopeHne MHCTPYKLMIA MO MpUMEHEHUIO NpUBOpa, HEBPEHOe UK RUI

HEOCTOPOKHOE OBPALLEHHE C HUM.

BblLIJeyKaSaHHbII’I CMUCOK ABNAETCA YMCTO OPMEHTMPOBOYHLIM WU HE MOJHbIM,
NOCKO/IbKY rapaHTmeVl He MOKpbIBAKOTCA BCE Te Cay4Yau, KOTopbie He MOryT
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ObITb OTHECEHBI K NPOM3BOACTBEHHLIM AeteKTam npubopa. Kpome atoro,
W3 rapaHTUW UCKMIOYeHbl BCE Cy4al, CBA3AHHbIE C UCMONb30BaHWEM Npubopa
HE N0 Ha3HAYeHMI0, a TaKKe ANA NPOhECCHOHANBHOrO M0Ab30BaHKA. HomMnaHms
He HECET HMKaKOW OTBETCTBEHHOCTW 3a BO3MOMHbIM Ylepd, HaHECEHHbIA
NPAMO WX KOCBEHHO NIOAAM, UMYLLECTBY M LOMALIHWM HMBOTHbIM NO NPUYMHE
HecoBMOAEHNA BCEX MPEAMMCAHHIA, YKa3aHHbIX B HACTOALLEM PYKOBOACTBE
B pasgenax no YCTaHOBKE, SKCTAyaTauuu W TexobehymmuBaHuio uagenmus. 3a
WCKMIOYEHWEM OrOBOPHBIX rapaHTUIHbIX 06A3aTENbCTB NEpes AUIEPOM.

Cnoco6 cepBHCHOTO 06CNYHUBaHUSA

PeMOHT npu6Oopa AOMKEH BbINOJHATLCA B aBTOPU30BAHHOM CEPBUCHOM LIEHTPE.
HewcnpaBHbIi puGOP, ECM OH HAXOZWTCS Ha FapaHTUM, HEOBXOAMMO OCTaBUTL
B CepBMCHbIIi LIEHTP, OH [O/IKEH 0GA3aTENIbHO COMPOBOMKAATECH (QMCKAMLHBIM
[OKYMEHTOM, Ha KOTOPOM YKa3aHa fiata NpuoBPETEHNA UK JOCTaBKM.
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